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– A régizenével kötött szövetsége abból in-
dult, hogy úgy látta, Magyarországon alig
szólalnak meg művek az 1630 és 1830 kö-
zötti időszakból? Vagy inkább az inspirál-
ta, hogy a legfontosabb barokk, bécsi
klasszikus, kora romantikus darabok
ugyan elhangzottak itthon is, de nem
stílusazonos, autentikus módon? Mik vol-
tak az elmúlt évtizedek legfontosabb
régizenei tapasztalatai és tanulságai? 

– Nehéz lenne röviden összefoglalni.
Mosolygok, amikor egyes kollégáim ked-
vesen megjegyzik, hogy annak idején jól
megtaláltam a rést, amelyen keresztül be-
törhettem a zenei piacra. Mondván: itt
könnyen lehetett haladni, mert a régizenét
senki sem képviselte. Lehetett volna így is,
de nem így történt. A kérdésében benne
van a válasz is, mindkét megközelítés igaz.
Tizenkilenc évesen, 1989 decemberében –
nem sokkal a Magyar Köztársaság október
23-ai kikiáltása után – került sor az első
egész estés koncertemre. Jól emlékszem,
mert éppen erre készülve, a próbák idején

a barátaimmal kimentünk a Parlamenthez,
hogy jelen lehessünk az ünnepi esemé-
nyen. A lényeg az, hogy kezdettől barokk
zenéket szerettem volna játszani, egyszerű-
en azért, mert nagyon szépnek találtam
őket. Elsősorban lemezeken keresztül talál-
koztam e csodálatos művekkel, néhanap-
ján hangversenyeken. Főleg Helmuth
Rillingnek köszönhetjük, hogy Magyaror-
szágon a ’80-as évektől a koncerttermek-
ben magas színvonalú Bach-kultusz jelent
meg. Elkezdett idejárni Rilling, munkakap-
csolata alakult ki a Liszt Ferenc Kamaraze-
nekarral és a Magyar Rádió Énekkarával.
Óriási élmény volt, amikor Magnificatot ve-
zényelt a Budapesti Kongresszusi Köz-
pontban. Akkor, tizenhat évesen, alakuló
némettudásommal mentem oda Rillinghez
azzal, hogy szeretnék nála tanulni. Így kez-
dődött, majd szintén neki köszönhetően
részt vehettem John Eliot Gardiner stutt-
garti mesterkurzusain is. Amikor meg -
alapítottam a Purcell Kórust, a William
Christie nevéhez fűződő Les Arts Floris -
sants még nem játszott szerepet az életem-

ben, de azután pillanatokon belül fontossá
vált, ugyanis 1993-ban ennek az együttes-
nek köszönhetően szerettem bele Rameau-
ba. Előadóművészként úgy éreztem, to-
vább kell adnom, meg kell mutatnom eze-
ket a zenéket a közönségnek, bízva abban,
hogy őket is megérintik ezek a csodák. Ez
volt a kiindulópont. Kezdetben küzdöttem
a korabeli hangszerek ellen, már csak azért
is, mert a fülemet, az abszolút hallásomat
zavarta az ide-oda hangolás. A hőskorban,
a ’80-as években az egész világon botla-
doztak a korabeli hangszeres előadások. 
A Capella Savaria produkcióira is sok kül-
földi zenészt kellett hívni; még konfliktus
is kialakult Nicholas McGegan és az akkori
menedzsment között az igényelt vendég-
művészek száma miatt. Én végül lépésről
lépésre, fokozatosan, „logikai” úton jutot-
tam el a korabeli hangszerekhez, beláttam,
hogy egészen egyszerűen ezek adekvátak
a barokk művek előadásához.

– Többször említette, hogy milyen csodála-
tos a régizene, a barokk repertoár. Ugyan -
akkor romantikus műveket, köztük Verdi-
operákat is dirigált már, például egy emlé-
kezetes operaházi Don Carlost 2003-ban,
Jevgenyij Nyesztye ren kóval, Paolo Gava nel -
livel. A későbbi korok zenéi kevésbé fontosak
vagy „másképpen szépek” az Ön számára?

Isten szemébe nézni
Vashegyi György a Haydneumról és évszázadok zenéiről

Harmincöt éve, hogy először vezényelt nyilvános koncerten, 1986-ban, még gim-
nazistaként, a barátaiból verbuvált együttessel adta elő Bach 4. („Christ lag in

Todes banden”) kantátáját. Professzionális régizenész-pályafutása úgy indult, hogy
1990-ben John Blow Vénusz és Adonisz, illetve Purcell Dido és Aeneas című operájának
előadása érdekében megalapította a Purcell Kórust, 1991-ben pe dig Mon te ver di Or -
feója kedvéért az Orfeo Zenekart. Az elmúlt három évtizedben itthon és világszerte is-
mert és ismeretlen klasszikusok műveit felvonultató koncertek, komponistákhoz kötött
ciklusok sorával tette le művészi névjegyét együtteseivel, számos kuriózum lemezfelvé-
tel és több elfeledett mű világpremierje fűződik a nevéhez. Vashegyi György karmester,
a Zeneakadémia tanára, a Magyar Művészeti Akadémia elnöke és az idén alapított
Haydneum – Magyar Régizenei Központ megálmodója, egyben rezidens együtteseinek
művészeti vezetője. Vele beszélgettünk szerzőkről, hitről és értékmércékről, aktuális fel -
adatokról és a végtelen lehetőségekről. 

Gödöllői csoportkép 2001-ből (Fotó: Felvégi Andrea)

Fotó: Haydneum / Pilvax Films
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– Bach miatt lettem zenész. Esetében rá-
adásul a zene és a keresztény hit nem vá-
lasztható el egymástól. Vagyis világnézeti,
vallási oka is van a választásomnak. A ze-
ne, Bach zenéje arra ad lehetőséget az em-
bernek, hogy bármikor, amikor csak akar,
Isten szemébe nézhet. Lássuk be, ez ritka
adomány.

– De ilyen alapon, ha a nagy zenei hitval-
lókról beszélünk, sorolhatnánk az időben
jóval közelebbi Poulenc, Messiaen, Pärt
vagy Gubajdulina műveit is.

– Poulenc Stabat Materét volt szeren-
csém vezényelni, 2020-ban pedig Mes -
siaen Az isteni jelenlét három kis liturgiája cí-
mű művét énekelte a Purcell Kórus Keller
Andrással Pannonhalmán, az Arcus Tem -
porum fesztiválon. Csodálatos dolgokat al-
kottak ők is, csak nálam ez a fajta lá -
tás Bachhal kezdődött. A hitem az általá-
nos iskolától bontakozott ki. A szüleim is
hívők, de nem voltak gyakorló kereszté-
nyek. Noha katolikus vagyok, reformátu-
sok között lettem hívő. Majdnem konfir-
máltam, de aztán tudatosodott bennem a
katolikusságom. Fölvettek a piaristákhoz,
tizennégy évesen ott lettem elsősáldozó
majd bérmálkozó. A hitet nem a zene által,
hanem a Jóistentől kaptam, viszont a zene
elképesztő megerősítés. A régi komponis-
ták számára Isten jelenléte magától értető-
dő volt. Persze nem csak vallásos zenékkel
foglalkoztam. Bach miatt tanultam néme-
tül, Monteverdi miatt olaszul, Purcell miatt
angolul, utánuk jött Rameau, a francia ba-
rokk. Korábban a Hungaroton számára
Charpentier miséiből, egyházzenei művei-
ből készítettem lemezeket. Nemrég Ger -
vais-motettákat vettem fel, amelyek szin-
tén nagyon szépek, és csak úgy árad belő-
lük a hit. Az, hogy milyen szerzők és mű-
vek kerülnek közel hozzám, attól is függ,
mire van lehetőségem, mire kapok felké-
rést, mit tudok méltóképpen megszólaltat-
ni. Ha az élet úgy alakult volna, hogy kivá-
ló énekesekkel, együttesekkel adhatok elő
Verdi-operákat, bizonyára azokban mé-
lyedtem volna el még jobban. De így is di-
rigálhattam már A trubadúrt, a Simon
Boccanegrát, a Don Car lost. Igazi reveláció
lehetne például a Don Carlos francia verzi-
óját válogatott művészekkel, Verdi korabe-
li hangszereken előadni. Úri luxusnak tűn-
het, de most már tényleg csak olyasmivel
szeretnék foglalkozni, amit a lehető legma-
gasabb művészi színvonalon tudunk meg-
valósítani.

– A kuriózumok feltárása, megszólaltatása,
rögzítése zenei missziójának elemi része.

– Miután elkezdtem kutatni, rájöttem,
hogy milyen sok a rejtett érték; a Hungaro-
tonnál 1998 és 2008 között tizen-egyné-
hány CD-t készítettem. Máig hálás vagyok
Hollós Máténak, hogy a „first recording”,

„world premier” stratégiájuk jegyében szá-
mos ismeretlen, méltatlanul elfeledett mű-
vet vehettem fel. Ma is kezeskedem azok-
nak a lemezeknek minden hangjáért, ame-
lyeknek a programját én állíthattam össze
és az együtteseimmel készíthettünk el.
Nem is elsősorban az előadásért, hanem a
művek minőségéért kezeskedem, mert
ezek tényleg első osztályú zenék. A 17–18.
század bővelkedett a jobbnál jobb darabok-
ban, szerintem akkoriban a gyenge, rossz
mű volt ritka. Megérne egy külön beszél-
getést, hogy az európai zenetörténetben

miként jött létre a másodvonal, ugyanis so-
káig csak elsővonal volt. Ki merné ma azt
mondani, hogy Carissimi rosszabb Monte-
verdinél vagy Tunder Buxtehudénál, eset-
leg Buxtehude Bachnál?

– A Haydneum megalapítása azt jelenti,
hogy a régizene sokáig sodródó ügye most
méltó keretet, egy nemzetközi viszonylat-
ban is jegyzett, mértékadó intézményt
kap?

– A kormány 2020 tavaszán döntött úgy,
hogy 2021-ben létrehozza a Haydneum –
Magyar Régizenei Központot. Sokat gon-
dolkodtunk, hogyan definiáljuk magunkat.
Haydnnak óriási szerepe van a magyar kul-
turális identitásban. Ha Händelt az angolok
a Westminsterben temetik el és nemzeti ze-
neszerzőjüknek tartják, akkor mi miért ne
tekinthetnénk magunkénak az Esterházy
család körében nálunk élő és alkotó
Haydnt. Ha egyetlen nevet kellene említeni,
nyugodtan kijelenthetjük: 1800-ban Joseph
Haydn reprezentálta a nyugati zenekultú-
rát. Szinte példátlan volt a kisugárzása,
mindenhol ismerték, rajongtak érte, Európa
különböző pontjairól jöttek hozzá tisztelők,
tanítványok. Százötven évvel korábban Ró-
mában Giacomo Carissimi lehetett hasonló-
an jelentős figura, aki a jezsuita Collegium
Germanicum et Hungaricumban, a vallás-

háborúk közepette a legteljesebb ökumené
jegyében fogadta a tanulni vágyó tehetséges
lutheránus zenészeket is. Haydn persze
már egy modernebb korban lett világhírű.
Esterházy „Fényes” Miklós 1790-ben meg-
halt, és Haydn Londonba ment, ami növelte
széles körű ismertségét. Beszédes történet
szól arról, hogy miközben zajlottak a napó-
leoni háborúk, Bécs mellett, Haydn háza elé
Napóleon díszőrséget állíttatott, hogy vi-
gyázzanak rá, nehogy valami baj érje abban
a felfordulásban. Egy alkalommal Haydnt
felkereste egy francia dragonyos tiszt, aki
lóháton érkezett a csatából. Bemutatkozott
neki, elmondta, hogy ő egyébként tenor, és
szeretné a Mesternek elénekelni A te -
remtés tenoráriáját. Az idős Haydnt felvilla-
nyozta a látogatás, megmutatta a helyes
tempót, tanácsokat adott. A tiszt örök hálá-
járól biztosította, aztán ment vissza a 
néhány kilométerre lévő csatamezőre. 
A Haydneumra visszatérve, kizárólag
Haydn személyére vonatkozóan nem biz-
tos, hogy szükség lett volna egy újabb ma-
gyarországi állami zenei intézményre.
Haydn-kultusznak viszont lennie kell! A ze-
nei élet résztvevői a rendszerváltozás óta
keresték a módját, hogyan lehetne egy élet-
és működőképes hazai Haydn-kultuszt ki-
alakítani. 2022. január 1-jétől a Haydneum
lesz a fertődi Esterházy-kastély zenei prog-
ramjainak kizárólagos szervezője. Jelenleg is
zajlik a kastély felújítása, a főépület építési
terület, de reményeink szerint jövő augusz-
tusban már teljes szépségében megnyílhat a
látogatók előtt.

– A Haydneum létrejötte azért is fontos
eredmény, mert még mindig nem vagyunk
eléggé tisztában azzal, hogy Eszterhá-
zának, a fertődi Esterházy-kastélynak
micsoda zenetörténeti jelentősége van
világviszonylatban is. Joseph Haydn
operáit egy kivétellel Eszterházán mu-
tatták be.

– Így van, de nemcsak Haydn operái-
nak, hanem szimfóniái többségének is
Eszterházán volt az ősbemutatója. Még az
úgynevezett párizsi szimfóniáknak is.
Haydnnak az 1770-es évektől Párizsban is
nagy kultusza volt már, és megbízásokat
kapott a Concert de la Loge Olympique-
tól. Ez a – zenekart is működtető – szabad-
kőműves páholy rendelte meg a hat párizsi
szimfóniát, amelyeket Haydn Eszterházán
írt és mutatott be először. De az Oxford-
szimfónia is oda köthető; később azért
kapta a „címét”, mert amikor Haydnt Ox-
fordban díszdoktorrá avatták, ezt a művét
játszották el ott. A tizenkét londoni szimfó-
niáját leszámítva nagyjából nyolcvan bizto-
san Eszterházán született a több mint száz-
ból.

– Mit gondol, idővel újra megépülhet az
Esterházy-kastély parkjában állt egykori
barokk operaház is?  

Fotó: Haydneum / Pilvax Films
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– Az elvi döntés már régen megszületett
a felépítésével kapcsolatban, de Fertőd-
Eszterháza esetében egy olyan páratlan
birtokrekonstrukcióról beszélhetünk, amely-
ben muszáj megszabni a prioritásokat. 2020
végén a miniszerelnök úr Káel Csabát ne-
vezte ki – a filmügyek mellett – Eszterházá-
ért is felelős kormánybiztosnak. Egy évti-
zedes projekt előtt állunk. Két év múlva
emlékezünk Mária Terézia 1773-as eszter-
házai látogatásának 250. évfordulójára,
majd 2032-ben ünnepeljük Haydn születé-
sének 300. évfordulóját, ami kellőképpen
inspiráló, munkára és eredményekre ösz-
tönző jubileum. Több száz millió forintos
beruházásokról van szó. Látjuk, hogy még
mindig vannak utolsó órában lé-
vő, megmentésre váró épületré-
szek a kastély körül. Például a
lovarda: ötezer négyzetméternyi
barokk terület a kastélytól pár
száz méterre. Százhúsz lónak
volt itt egykor vörösmárvány ita-
tója. A rendszerváltozásig, azt hi-
szem, a konzervgyár használta,
elképesztő állapotok uralkodnak
odabent. Ennek az épületnek a
felújítása szerintem most feltétle-
nül sürgősebb, mint a százötven
évvel ezelőtt teljesen elpusztult
operaház felépítése. Ami ment-
hető, azt mentsük meg minél ha-
marabb! A színházra persze
szükség van. Az, hogy ez a fenn-
maradt eredeti tervek szerinti ba-
rokk kópia lesz, vagy egy kör-
nyezetbe illő, multifunkcionális kulturális
központ, még nem dőlt el. Annyi biztos,
hogy ha ez a most induló évtizedes projekt
sikerrel jár, akkor itt a versailles-i kastély-
hoz hasonló léptékű kulturális érték -
együttes jön létre. A korábban helyreállí-
tott marionettszínházban sok mindent ki
kellene javítani ahhoz, hogy akár ideigle-
nesen is méltó módon helyettesíteni tudja
a kastély Apolló-termét, amely a felújítása
miatt jövő nyárig még biztosan nem tud
közönséget fogadni. Ha minden jól alakul,
2023 lesz az első esztendő, amikor a
Haydneum és az Esterházy-kastély együtt
immár zavartalanul tud megvalósítani egy
teljes évre vonatkozó, komplett programot.
Tevékenységünk persze az egész országra,
sőt, reményeink szerint az egész világra ki
fog terjedni. Együttműködésre törekszünk
az érintett határon túli régiókkal, gondol-
junk csak Kismartonra, Pozsonyra; és ezt
az örökséget minél többfelé szeretnénk el-
vinni és terjeszteni. A Haydneum-reperto-
ár kétszáz éves időintervallumot ölel fel,
nagyjából 1630-tól 1830-ig. 1833-ban halt
meg Esterházy II. Miklós, ami egy korszak
le zá rultát jelentette. Ő volt az utolsó azon
mecénás Esterházy hercegek sorában,
akiknek az anyagi erőforrásai az angol ki-
rályéhoz voltak foghatók, és akik számára
a művészet, különösen a zene igazán fon-
tos volt.

– A Haydneum céljai közé tartozik az is,
hogy szisztematikusan feldolgozza az Or-
szágos Széchényi Könyvtárban őrzött Es-
terházy-archívumot. Hogy lehet, hogy ez
az evidensnek tűnő, kihagyhatatlanul fon-
tos kutatás az elmúlt évtizedekben még
nem történt meg? 

– Hangsúlyozom, a magyar szakembe-
rek, könyvtárosok minden tőlük telhetőt
megtettek, hogy ezt a hagyatékot megőriz-
zék, vigyázzák, dokumentálják, katalogizál-
ják, és bizonyos szempontokból kutassák a
kéziratokat, kottákat. De kétségtelen, hogy
az ott tárolt műveknek a kilencvenkilenc
százaléka nem jutott el odáig, hogy széle-

sebb körben megismerjék, előadják. Ennek
persze a háború után ideológiai okai is vol-
tak, ugyanis többnyire egyházi zenékről van
szó. A legjelentősebb kottaállomány az Or-
szágos Széchényi Könyvtár Esterházy-gyűj-
teményének részét képezi, de nagyon gaz-
dag például a veszprémi érsekség kottatára
is. Haydn körül vannak más jelentős zene-
szerzők is, így az öccse, Michael Haydn, idő-
ben és a megbízatását tekintve elődje: Gre-
gor Joseph Werner, az őt követők közül Jo-
hann Nepomuk Hummel vagy Ludwig van
Beethoven…  A Haydneum Nyitófesztivál
október 4-i koncertjén a Müpában előadtuk
a Haydn-kortárs Johann Georg Albrechts -
berger 1780-as keltezésű, harmincöt per -
ces h-moll Misereréjét is. Meggyőződésem,
hogy Mozart jól ismerte ezt a darabot, ebből
ugrottak be neki elemek, amikor tíz évvel
később a Requiemet írta. Meg tudom mutatni
a partitúrában, hogy melyik szó, melyik ak-
kord járhatott Mozart fejében. E Mise -
rere partitúrája csak egy a négyszázötven
Albrechtsberger-kézirat közül, amelyet a
Széchényi Könyvtárban őriznek. Képzeljük
el, micsoda kincseket rejt még a feltárásra
váró, több tízezer oldalnyi kézirat. Félig vic-
cesen szoktam mondani, de talán nem túl-
zás, hogy az Esterházy-archívumban némi
szerencsével megtaláljuk Bach elveszett pas-
sióit is. A nemrég fellelt Mozart-autográf
után semmi sem elképzelhetetlen.

– December 16-án Félicien-César Da -
vid 1859-ben bemuta tott Her culanum című
operájának első magyarországi előadását
vezényli a Művészetek Palotájában. A Ve-
zúv Krisztus utáni 79-es, Pompejit és Her -
culaneumot is elpusztító kitörésekor ját-
szódó francia romantikus nagyopera ho-
gyan illeszkedik az eddig tárgyalt vállalá-
saihoz?   

– A francia összeköttetéseim eredmé-
nye, hogy létrejön ez a koncertszerű ope-
raelőadás. Kapcsolatban állok a velencei
Palazzetto Bru Zane központtal, 2015-ben
ők jelentették meg a darab világpremier
felvételét. Velük vettem fel Étienne Nico-

las Méhul Adrien és Jean-
Baptiste Le moy ne Phèdre cí-
mű operáját, jövő tavasszal
pedig egy Cherubini-operát
rögzítünk. Közben a Nem-
zeti Filharmonikus Zenekar-
ral beindítottuk az együtt-
működést a francia nagyro-
mantika zeneszerzőire vo-
natkozóan. Velük 2023 feb-
ruárjában Jules Massenet
Wertherének bariton verziójá-
ból készítünk lemezt, Tassis
Christoyannis és Véro nique
Gens közreműködésével. Tu-
lajdonképpen ennek a nagy
léptékű kooperációnak a fő-
próbája lesz decemberben
a(z) Her cula num koncertelő-
adása, mert szerettem volna,

hogy először ne lemezfelvételi szituáció-
ban találkozzon a zenekar ezzel a fajta re-
pertoárral. Saját együtteseimmel nem ter-
vezzük, hogy 1850-nél messzebb menjünk
a romantikában, mert az hangszerkérdése-
ket vetne fel. És eleve annyi felfedeznivaló
van még 1850 előttről. Úgyhogy inkább ki-
csit visszafelé fogunk menni az időben, de
a 18. századi francia repertoár előadásához
is speciális, a korabeli hangzásviszonyok-
hoz illő hangszereket kell még építtetnünk.
A Félicien David-opera a francia projekt
Nemzeti Filharmonikusokhoz köthető ré-
sze, amely a szintén emlí tett Werther -
rel folytatódik majd. A rendkívül nép-
szerű és nagyon szép Her culanum az
1860-as években a Faust és A trubadúr ve-
télytársa volt a párizsi Nagyoperában; a
francia ízlés olaszos hatásokkal kevere-
dik benne. David dalai Schumann vilá-
gához közelítenek, csak picit franciásan
könnyedebbek. Tehetséges szerző, in-
venciózus és szerethető zene. Külön
öröm számomra, hogy a francia barokk-
ból megismert énekesek közül az egyik
közreműködő Cyrille Dubois lesz, aki
öt produkcióban lép fel velem Magya-
rországon ebben a szezonban. Remé-
lem, hogy a hallgatóságnak is örömet
fog szerezni.

Pallós Tamás

Fotó: Kováts Jázon
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Erzsébet, Európa csillaga
Musical készül Árpád-házi szentünkről   

Az Ég tartja a Földet – ezzel a talá-
nyos, költőien beszédes címmel je-

lent meg nemrég Zsuffa Tünde Árpád-há-
zi Szent Erzsébetről szóló regénye,
amelyből musical készül. Ezt a hírt jelen-
tette be november 8-án Budapesten, a
Damjanich utcai D50 Rendezvényköz-
pontban a nagyszabású tervre szövetke-
zett, a Nemzetközi Eucharisztikus Kong-
resszus szellemiségét, üzenetét is átörö-
kítő alkotócsapat: Szikora Róbert zene-
szerző, Lezsák Sándor dalszövegíró, Cse-
ke Péter rendező, valamint a formálódó
előadás producere, Pataki András. A mű
ősbemutatója a tervek szerint 2022. feb-
ruár 26-án, Budapesten lesz. Walter lova-
got Dolhai Attila alakítja, a többi sze-
replő kiválasztására a november 17-én és
18-án zajló irányított casting keretében
kerül sor. 

A sajtótájékoztatón Zsuffa Tünde az Erzsébet, a szerelem szentje
alcímű musical keletkezéstörténetét vázolta, kitérve arra, hogyan
találtak egymásra – persze nem véletlenszerűen – az asztalnál he-
lyet foglaló stáb tagjai. A regény ötletét 2019-ben Szikora Róbert
vetette fel neki. A népszerű zenész azóta érdeklődik Türingiai –
valójában Árpád-házi vagy Magyarországi – Szent Erzsébet sze-

mélye iránt, hogy a ’70-es évek közepén a Hungáriával az NDK-
ban turnézva, egy wartburgi templomban szembesült a „német
szent” alakjával. Az eddig elsősorban 20. századi történelmi ano-
máliákkal, magyar közelmúlttal foglalkozó, kortárs történetekben
elmélyülő Zsuffa Tünde sokáig vonakodott, hogy középkorban
játszódó regényt írjon. Azután meglátta Erzsébetben a „modern
nőt”, a II. András vezette keresztes hadjárat vázolása kapcsán az
iszlám terjeszkedés ma újra fenyegető veszélyét fedezte fel, s a je-
lenlegi járványhelyzet, a karanténidő – amely alatt ez a regényes
életrajz született – szintén 13. és 21. századi párhuzamokra emlé-
keztette. És még egy cél vezette: szerette volna rehabilitálni, vala-
miképpen tisztázni a Katona József Bánk bánjában egyoldalúan
rossz színben feltüntetett, rokonait pártoló meráni Gertrúd figu-
ráját. A magyar urak által meggyilkolt királyné ugyanis egyszers-
mind szerető feleség és nagyszerű anya is volt.   

Zsuffa Tünde mentora, régóta bátorítója, Lezsák Sándor –
ezúttal költőként – a „forgatókönyvírás” aprólékos, lelkesítő csa-
patmunkájáról beszélt rövid hozzászólásában. Bízik abban, hogy
hozzájárulásával, a „szolgáló dalszövegekkel” csodálatos zenemű
születik.

Szikora Róbert minden korosztályt megérintő, világszínvonalú
„fúziós zenében” gondolkodott, amely nem modern, sokkal in-

kább mai akar lenni. A hangszereléssel az általa a fela-
datra legjobbnak tartott Kiss Gábort bízta meg. A saj-
tótájékoztatón előzetesként elhangzott két részlet a
musicalből: a „nyitány” a papok kórusával és egy dal,
Erzsébet és Lajos kettőse, a Szívemből énekelek.

Cseke Péter színész-rendező, a Kecskeméti Katona
József Nemzeti Színház igazgatója örül, hogy kezdettől
bekapcsolódhatott az alkotói munkába, és ő is formál-
hatta a szövegkönyvet. Az őt közvetlenül segítő teátru-
mi csapatának tagjai közül a zenei vezető Károlyi Ka-
talin, a díszlettervező Szendrényi Éva és a jelmezekért
felelős Berzsenyi Krisztina nevét emelte ki. Az alkotás
védnöke Erdő Péter bíboros, támogatója a Kásler Mik-
lós vezette Emberi Erőforrások Minisztériuma, vala-
mint a Miniszterelnökség. A november közepén zajló
meghívásos castingon a musical tizenkilenc szólószere-
pére keresik a zenei és színészi szempontból legalkal-
masabbakat, köztük olyan fiatal művészeket, akik – a
darab üzenetén túl – már önmagukban példaképek le-

hetnek az ifjabb generáció számára. A már biztos közreműködő, a
Walter lovagot alakító Dolhai Attila is azt tartja a legfontosabbnak,
családapaként különösen, hogy a készülő musicallel meghatározó,
maradandó élményt nyújtva taníthatják majd az új nemzedéket.

Az ügy iránt szintén mélyen elkötelezett Pataki András produ-
cer abban bízik, hogy a téma populáris, de értékes feldolgozásá-
val sikerül ismét felragyogtatni a csillagzászlós Európa egén Er-
zsébet csillagát.  A február 26-i bemutató után, tavasztól turnéra
viszik az előadást a nagyobb vidéki központokba, nyári fesztivá-
lokra. Azután szeretnék eljuttatni a távolabb élő magyarokhoz,
majd a Kárpát-medencén túlra is, hogy – akár angol és német
nyelven – nemzetközi szinten is megmérettessen az új musical.   

pt
Fotó: Lambert Attila
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Egy könyv értékét elsősorban nem a
súlya és a méretei jelentik, ám mindez
mégis ad neki egyfajta tekintélyt. Az
olvasó úgy érezheti, a rengeteg oldal
talán gazdag tartalmat hordoz. Az
sem mindegy, hogy milyen a kötés, a
papír minősége, a nyomtatás igényes-
sége, a tipográfia. Nagy örömmel vet-
tem kézbe az Uránia Nemzeti Film-
színház vaskos albumát, Az ismeretlen
Uránia – Fejezetek egy filmszínház törté-
netéből című kötetet, amit ez év márci-
usában jelentetett meg az intézmény.
A könyv már első benyomásra is igazi
minőségi tartalmat kínál, nem túlzás
azt állítani, hogy meseszép a kivitel.
Védőborítóján egy régi, századfordu-
lós litográfiákra emlékeztető grafika
látható. Aranysárgás színnel nyomtat-
ták a fő- és az alcímet, s az előzék,
amelynek szintén aranyos a mintája, a
filmszínház jól ismert belső színvilá-
gát idézi. Sőt, mint később feltűnt, a
moziterem egyik tapétájának mintáját
használták fel díszítőelemként.

Látványos, bőségesen illusztrált könyv ez. A nagyobb vagy
fontosabb fejezeteket egész oldalas színes fényképek választják el
egymástól, amelyek nemcsak nagytotálban mutatják a móros-ke-
leties hangulatú belső tereket; közelről is láthatjuk az épület dí-
szítményeit, nagyítva.

„Közel két évtized telt el azóta, hogy az Uránia 2002-ben a ki-
emelt nemzeti intézmények rangjára emelkedett. Ez a két évtized
rövid időnek tűnhet az eredetileg Tudományos Színházként 1899-
ben megalakult Uránia életében, de visszatekintve az intézmény
kalandos, sőt drámai 20. századi történetére, láthatjuk, hogy mű-
ködésének kevés ilyen hosszú, stabil időszaka volt. Először 1916-
ban esett át metamorfózison, amikor az ismeretterjesztés felleg-

várából mozivá alakult; 1930-ban né-
met érdekeltségű tündöklő filmpalo-
tává avatták; 1945-ben a Szovjetunió
jelentette be rá igényét; majd az álla-
mosított magyar filmgyártás gála -
mozija lett. A Kádár-korszak évtizedei
alatt lekörözték más, korszerűbb mo-
zik, majd a rendszerváltást követő egy
évtizedben amerikanizálva, patto ga -
tott kukorica-illatba burkolózva várta
jobb sorsát. Az ezredfordulón alulma-
radt a multiplexek diktálta verseny-
ben, a homlokzatát elborító falfirkák
már messziről jelezték, hogy bezárta
kapuit. Ami ezután következett, azt
sokan remélték, de kevesen bíztak
benne: az épület műemléki helyreállí-
tását követően, 2002 áprilisában az
Uránia, múltjához méltó módon,
nemzeti filmszínházként nyitott újra.
Azóta a magyar és az európai filmmű-
vészet értékeire koncentrálva, egyedi
vetítések, díszbemutatók, filmfeszti-
válok sokaságával szolgálja a magyar

kultúra ügyét” – olvashatjuk az Uránia történetét tömören össze-
foglalva a könyv 5. oldalán Elekes Botondnak, az Uránia igazga-
tójának bevezetőjében.

A vaskos kötet négy nagy fejezetre tagolódik. Az első az épület
históriáját mutatja be. A második a Rimanóczy-ház átadásának
idejébe visz bennünket, a harmadik az Uránia Tudományos Szín-

ház működésére koncentrál. A leghosszabb időszakot, bő száz év
fejleményeit az Uránia mozi múltjára összpontosító negyedik fe-
jezet öleli fel. Persze ez csupán a könyv vázlatos áttekintése. Ren-
geteg adat, történet, tudományos elemzés szerepel a kötetben, és
nem utolsósorban gondosan feldolgozott, szépen nyomtatott ké-
pek, eddig nem publikált régi fotók, művészi színvonalú korabeli
plakátok reprodukciói. Aki a könyvet nem az elejétől a vége felé

Mór palota a Rákóczi úton
Az ismeretlen Uránia című könyvről
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haladva olvassa, hanem az őt leginkább ér-
deklő fejezetekkel kezdi, az is jó nyomon
jár. A tanulmányok hozzáértő szakembe-
rek munkái, és Buglya Zsófia filmesztéta, a
kötet szerkesztője is nagyszerű munkát
végzett. A teljesség igénye nélkül minden-
képpen meg kell említenünk néhány to-
vábbi nevet is: Kelecsényi Kristóf és Torma
Ágnes művészettörténészeket; Mányi Ist-
vánt, a felújítás vezető építészét; Szebeni
Nándort, a restaurálási munkálatok irányí-
tóját; Molnár Dániel színháztörténészt;
Csordás Lajos városkutatót, a filmszínház
sajtófőnökét; Perényi Roland társadalom-
történészt; Magyar Bálint filmtörténészt;
Gajdó Tamás színháztörténészt és még
folytathatnánk a sort.

Az Uránia épületének története az 1880-
as évek idején kezdődött. Akkor, amikor
idősebb Rimanóczy Kálmán nagyváradi
építész, építési vállalkozó a Kerepesi úton
(ma Rákóczi út), megvette a 21. számú tel-
ket. A hamburgi születésű Schmahl Henrik
volt az építész, aki 1895. június 21-én írta
alá „Rimanóczy Kálmán úr négyemeletes
bérházának és a vele kapcsolatos hangver-
seny és tánczteremnek” engedélyezési
tervsorozatát. Rimanóczy egy bérházzal
egybekapcsolt kulturális és szórakoztató-
ipari rendezvényhelyszínt kívánt létrehozni.

Az első engedélyezési terven még a gótika volt a meghatározó
stílus, Schmahl így képzelte el az épületet. Később azonban, az
építkezés során – ahogy akkoriban szokás volt – módosítottak az
eredeti terven. Így jött létre a lényegében keleties, mór építészeti
hatásokat mutató homlokzat.

Az épület belseje már az első terveken is mór ihletésű volt – ol-
vashatjuk a könyv első fejezetében. Az Alhambra-stílus a Kerepe-
si úton máshol is megjelent akkoriban, például a 72. számú há-
zon. A valamikori Stern-házat szintén keleties motívumokkal dí-
szítették. Schmahl Henrik talán legismertebb munkája a Belvárosi
Takarékpénztár épülete, a mai Párisi udvar, amely szinten a mór
építészet hatását mutatja. Az Uránia történetének kezdeteiről még
sok egyebet is olvashatunk. Itt csak néhány lényeges momentu-
mot emelhetünk ki, a többi felfedezése a kedves olvasóra vár.

Hogyan lett a tudományos színházból
mozgóképszínház? Egy egész fejezet foglal-
kozik ezzel a kérdéssel. A tudományos szín-
ház sikertörténetének a világháború vetett
véget. Éles viták után az Uránia elsősorban
vetítőhellyé alakult át. A mozielőadások
száma 1916-ban jelentősen nőni kezdett.

Az UFA filmgyár 1929 nyarán szerezte
meg a vetítőhely bérleti jogát. A berlini
székhelyű cég az állammal kötött egyezsé-
get. Mint az erről szóló fejezetből és korabeli
újságcikkekből megtudhatjuk, az épületen
átépítéseket hajtottak végre. A Színházi Élet
1930 márciusában tudósított az átalakítás-
ról, melynek részletes leírását szintén meg-
találhatja a könyvben az érdeklődő olvasó.

A No popcorn című fejezetben Mányi Ist-
vánnal olvashatunk interjút, aki az Uránia
építésze volt az ezredfordulón. Ebben a
részben mindenféle érdekességeket tudha-
tunk meg az építészeti tervezés alkotói fo-
lyamatáról. Ahogy említettük, a könyv sok-
oldalúan mutatja be az Urániát. Nemcsak a
házról olvashatunk, hanem a környékről is,
amit Csordás Lajos ismertet meg velünk 
A régi Kerepesi út az Uránia születése idején
című fejezetben.

Az első magyar film, A táncz emlékét őrzi
2018. április 30. óta a magyar film napja. Ez
az ősfilm voltaképpen egy ismeretterjesztő
célú tánctörténeti előadás szemléltető anya-
ga. 1901. április 30-án mutatták be az Uránia
közönségének, alig több mint öt évvel azu-
tán, hogy a Lumière fivérek a párizsi Grand
Caféban megtartották első belépti díjas vetí-
tésüket, amit egyezményesen a filmtörténeti
időszámítás kezdetének tekintünk. „A moz-
gókép őskorában járunk tehát: a film még
nem az, aminek ma ismerjük – nem sztori,
hanem elsősorban látvány, a fotografikusan
rögzített mozgás szenzációja. Mozik sem lé-
teznek még: az új találmánnyal a közönség
mutatványosbódékban, kávéházakban, il-
letve mulatókban – például az Oroszi
Caprice-ban, a zenés-komikus műsoregyve-
leg részeként – találkozhat. Senki sem sejt-
heti még, hogy a hely (a Rimanóczy-ház) és
a film (a leendő filmművészet) kapcsolata
hamarosan szorosabbra fonódik” – olvas-
hatjuk a könyv idevonatkozó tanulmányá-
ban. „A táncz” em lé kezete címmel szemelvé-
nyeket találhatunk a kötetben Pekár Gyula
tánctörténeti előadásának megfilmesített

változatáról.
Az UFA-korszak 1930-tól 1944-ig tartott. Ami ezután követke-

zett, arról Az oroszok már a moziban vannak (1945–1948) című feje-
zet számol be. Ez volt az úgynevezett Mafirt-epizód. Azután elér-
keztek az ötvenes évek. Új világ, új művészet, filmünnepek az
Urániában. A gazdag album végén Buglya Zsófia tanulmánya ol-
vasható a nemzeti filmszínházról, a ’90-es évek és az ezredforduló
Urániával kapcsolatos eseményeiről.

A kötet színes képösszeállítással és komoly kronológiai átte-
kintéssel zárul. A könyv tervezői és tipográfusai, Méry Gábor,
Rudinsky Roland és Oravecz István remek munkát végeztek.

(Buglya Zsófia szerk.: Az ismeretlen Uránia – Fejezetek egy filmszín-
ház történetéből. Nemzeti Filmszínház Nonprofit Kft. – Méry Ratio Ki-
adó, 2021)

Szöveg és kép: Mészáros Ákos
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Száz év – tíz vers. Pilinszky János
születésének centenáriumára készül-

ve tíz vershez közelítve kerestük az életmű
sarokköveit. A tizedik vers, melyhez köze-
lebb lépünk, a Kegyelem című, kötetbe
nem sorolt vers. Kulcsszava, mely alapfo-
galma a Pilinszky-életműnek: a béke.

„A kegyelem részesedés Isten életében”
– olvassuk A Katolikus Egyház katekizmusá-
ban. A kegyelem az üdvösség megtapasz-
talása már itt, a földi életben. Kegyelemben
lenni: a ráhagyatkozás teljes biztonságá-
ban, teljes bizalomban, megajándékozott-
ságunk állandó tudatában lenni. A kegye-
lem mély belső béke. „»La sua voluntate
nostra pace« (»Az Ő akarata a mi békénk«)
– e gyönyörű dantei sornak, mely tulajdon-
képpen a Miatyánk mondatának magyará-
zó továbbfejlesztése, más-más érvénye, je-
lentése van a teremtés különböző szférái-
ban. A mennyekben üdvösséget, a csillag-
világban, a »tiszta anyag« világában har-
móniát jelent egy kozmikus partitúrában,
míg itt, a Földön, az ember számára: gyer-
meki könyörgést, a reményt és a hitet, egy
titokzatos és nehéz küzdelem feloldásának
a vágyát fejezi ki.”

Kegyelem
Bogarak szántják a sötétet
és csillagok az éjszakát.
Van időnk hosszan üldögélni
az asztalon pihenő lámpafényben.
Megadatott a kegyelem:
miközben minden áll és hallgat,
egyedül az öröklét működik.

Pilinszky János kötetbe nem sorolt ver-
se, mely az Új Emberben jelent meg 1974
augusztusában, mindössze hét sorból, há-
rom versmondatból áll. Sorvégi rímek
nincsenek benne, s mégis díszes ez a fino-
man szőtt szöveg az összecsengő hangso-
rok és betűrímek által. A hét verssorban
hat igét találunk, és két igenevet. Az igék
közül az egyik létige, egy pedig szenvedő
ige. A legnagyobb aktivitást sejtető ige az
első mondat állítmánya: szánt. Azonban
ez a cselekvés sem az emberhez kapcsoló-
dik, habár a szántó-vető ember és életfor-
ma asszociációs hálóját mindenképpen
magában hordozza a szöveg. Ahogy az
ekevas mélyen a föld sötétjébe vág, úgy
szántják a bogarak a nyári éjszakát. Vala-
mi történik a sötétség leple alatt. Ahogy a
szántásnak és vetésnek hosszú, láthatatla-
nul történő titkos növekedés és érés után
termés lesz az eredménye, úgy virágzik ki
a sötét égbolt is, és csillagokat érlel. Titok-
zatos módon terem az égben a kegyelem.
A misztérium, a sötétben való titkos érés

ott van a vers első két sorának párhuza-
mában.

Mire a következő mondathoz érünk,
végképp megszűnt minden mozgás. A
mondatkezdő létige birtoklást fejez ki; a
tulajdonunk, a gazdagságunk pedig nem
más, mint az idő. Az elvégzett munka után
a bizalommal teli ráhagyatkozás és a türe-
lem, a csöndes növekedés és érés ideje kö-
vetkezik. Az üldögélni főnévi igenév, a gya-
korító képzővel, kitartóan, hosszú ideig, s
érezzük, csendesen végzett cselekvésre
utal. Határozója, a hosszan is ezt erősíti.

Emellett még egy képzet is társul ehhez az
igealakhoz: az üldögélés, ücsörgés nem az
aktív, életerős felnőttek tevékenysége, ha-
nem a gyerekeké és az öregeké. De mégis
mindenki számára adott lehetőség.

Az ember megpihen, hosszan elüldögél
a lámpafényben, nyugalomban, békében.
Milyen szép, milyen tökéletes poétikai
megoldást látunk itt megint: a lámpafény
kapja meg a pihenő jelzőt. A lámpafény az
asztalon pihen, az ember pedig az asztal
mellett, hosszan üldögélve. Ebben az éj-
szakában minden pihen az ember körül,

így segítve nyugalmát, és belépé-
sét a kegyelem terébe.

A vers utolsó mondatában a
szenvedő, így alany nélküli, régies
igealak, a megadatott magában hor-
dozza, kimondatlanul is kimondja
annak a Fenségnek a nevét, aki a
kegyelmet adja. És itt, az ötödik
sor végén, az aranymetszésben
mondja ki Pilinszky a kulcsszót,
amely egyúttal a vers címe is: 
kegyelem.

Az utolsó előtti sor két igéje (áll,
hallgat) bár cselekvő igék, jelenté-
sükben mégis ugyanúgy passzivi-
tást, nyugalmat hordoznak, és a
jelentésen túl a szóalakok hosszú
hangzóik által is erősítik az egész
verset uraló lassúság és nyugalom
jelentéskörét. A mozdulatlanságig
lassítják a szöveget. És bár nem ír-
ta a versbe a szót, mégis uralkodó
minőség: a nyugalom mellett a
csönd uralja ezt a teret, ahova Pi-
linszky vezet. Esztétikájának is
kulcsa ez. „A csöndet úgy értem,

Az Ő akarata a mi békénk
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mint igénytelenséget. A dolgok megközelítésében volna szükség
erre az igénytelenségre.”

Ez a külső-belső csönd, a megállás, az üldögélés, a hallgatás
pedig nem más, mint a kegyelemben való részesedés feltétele.
Vagy még inkább talán így: a külső-belső csönd és béke elérése
maga a kegyelem.

A vers utolsó sora szerint a kegyelem az az állapot, amikor
csak az öröklét működik. Mennyire más szférába kerül itt a mű-
ködik ige, mely posztmodern világunk egyik jelszava lehetne.
Nem az ember által irányított világ, nem az ember által létreho-
zott és irányított szerkezetek és rendszerek működnek, hanem
egyedül csak az öröklét. Az a felfoghatatlan valóság, amely a leg-
kisebb mértékben sem függ tőlünk, de amitől mi magunk a leg-
nagyobb mértékben függünk.

A madáchi szállóige – „A gép forog, az alkotó pihen” – visszá-
jára fordul ebben a Pilinszky-versben. Itt a gép az, ami pihen, és
az alkotó munkálkodik. A teremtett világ pihen, és az öröklét,
amibe teremtettségünk bele van ágyazva, egyedül csak az műkö-
dik. „A kegyelem részesedés Isten életében.” Az üdvösség meg-
tapasztalása itt, a földön: béke és bizalom, a ráhagyatkozás teljes
biztonsága, ráhagyatkozás Urunkra-Alkotónkra, „ki akaratját
akartatja vélünk, / és akaratja: békénk.” (Paradicsom III. 84–85).
Megajándékozottak vagyunk.

Van-e irodalmunkban szebb, sűrűbb, teljesebb megfogalma-
zása és elgondolása a száz éve született Pilinszky János e versé-
nél annak, hogy mi is a kegyelem? Egy vers, ami a miénk egé-
szen: újra és újra belehelyezkedhetünk és belekapaszkodhatunk
csöndjébe és békéjébe.

Borsodi Henrietta

Advent hajnalán - a Honvéd Férfikar ünnepváró koncertje november
29-én, hétfőn, 19.30 órától a Pesti Vigadóban. Férfikari különlegességek
és átiratok szólalnak meg a reneszánsztól napjainkig az énekkar Advent
hajnalán című egyházzenei hangversenyén. Miként az adventi várakozás
főszereplője Szűz Mária, úgy a műsor visszatérő gondolata a Mária-imád-
ság. Mosonyi Mihály, Ambrož Čopi, Jan Nieland, Franz Biebl és Szergej
Rahmanyinov kompozícióiban az Ave Maria, a Magnificat és más unikális
Mária-énekek szólalnak meg, egyedi – férfikari – előadásban. Az előadás
két igazi különlegességének számít Francis Poulenc Assisi Szent Ferenc
négy kis imája című műve, amely fantasztikus érzékenységgel tárja elénk
egy jellegzetes zenei világ és egy világot megindító lelkiség ötvözetét, va-
lamint a kortárs Randol Alan Bass Gloriája, amivel már a karácsonyi angyal-
kórust idézik „Dicsőség a magasságban Istennek és békesség az ember-
nek…!” Közreműködik: Decsi András, Manuel Betancourt Camino (ének),
Thiago Bertoldi (zongora), Vezényel: Riederauer Richárd. Jegyek kaphatók
az InterTicket országos hálózatában valamint a Jegy.hu oldalon.



15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Közelebb – Roma magazin
17.20 Domovina
17.50 Ridikül – Diabétesz (ism.)
18.40 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/37.
19.30 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/58.
(ism.)

10.25 Család-barát – Szolgáltató
magazin

12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Magyarország finom – Horto-

bágy
13.10 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, IV., 20/11. Csipkerózsika
14.20 Almárium
15.15 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, I., 16/11. A színész
16.15 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, III.,
13/12. Gyilkosság étlap szerint
(ism.)

17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/59.
19.40 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, III.,
13/13. Vérvörös rózsák

20.35 Kékfény
21.25 A salisburyi mérgezések – An -

gol bűnügyi tévéfilmsorozat, 4/3.
22.10 Kenó
22.20 A tengeralattjáró – Né met té-

véfilmsorozat, I., 8/1. Új utakon
23.30 Rex felügyelő – Elit alakulat –

Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
12/3. Eltemetve

10.30 Diagnózis – Len gyel tévéfilm-
sorozat, 4/11.

11.20 Divat & dizájn
12.10 Fülszöveg – Strausz Péter
12.40 Noé barátai
13.10 Ma gyar Krónika – Férfiak külö-

nös szakmában
13.40 Unió27 – Európai uniós maga-

zin (ism.)
14.00 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.45 Család’21 (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.05 Mesterember
18.35 Százhangú orgona – Ma gyar

népzenei körkép
19.05 Muzsika-szó
19.40 Nótacsokor
10.20 Unitárius istentisztelet (ism.)
11.25 Cserebere – Ma gyar filmvígjá-

ték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.10 Közelebb – Roma magazin

(ism.)
13.40 Domovina (ism.)
14.10 Divat & dizájn (ism.)
14.40 Ma gyar Krónika – Ókori fürdők

Magyarországon (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.45 Néma harang – Ma gyar isme-

retterjesztő sorozat
16.50 Útravaló
17.05 Öt kontinens (ism.)
17.40 Ízőrzők
18.40 1100 év Európa közepén – A

kicsi, szegény és gyönyörű Árva
vármegyében

19.10 Nótacsokor (ism.)
19.30 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Illés ’96 koncert – Ma gyar ze-

nei műsor, 2/2.
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Dokuzóna
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Illés ’96 koncert, 2/2. (ism.)
12.20 Cserebere – Ma gyar filmvígjá-

ték (ism.)
13.40 Ma gyar Krónika
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda – Agrárma-
gazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjárás-
jelentés 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó

5.10 A nagy ho-ho-ho-hor gász 5.20 A
kockásfülű nyúl 5.30 Maja, a méhecs-
ke 5.55 Franklin 6.20 MeteoHeroes –
Együtt a Földért! 6.25 Az ifjú Robin
Hood kalandjai 6.50 Dzsungelbanda
– Mentés indul! 7.15 Alvin és a móku-
sok 7.25 Kelj fel, Marci! 7.40 Rubi
Szivárványiában 8.05 Mickey egér
játszótere 8.30 Dr. Plüssi 8.50 Lilo és
Stitch 9.15 Szófia hercegnő 9.40 Ku-

tyapajtik 10.00 Vampirina 10.25 Roz-
maring kunyhó 10.40 Sam, a tűzoltó
10.50 Louie – Nyuszi és a varázs-
ecset 11.05 Kis kedvencek a világ kö-
rül 11.15 Sebaj Tóbiás 11.20 Vízipók-
Csodapók 11.25 A nagy ho-ho-ho-
hor gász 11.35 A kockásfülű nyúl
11.45 Fabulák – Heltai Gáspár mesél
11.50 Ma gyar népmesék 12.00 Ké-
rem a következőt! 12.10 Mézga Ala-
dár különös kalandjai 12.35 Power
Players 13.00 Yakari 13.25 M2 matri-
cák – Lássuk a medvét! 13.30 Ma-
ma-mackók: Björn és Bucky 13.45
Sün Alfréd forró nyomon 14.10 Bob, a
mester 14.20 Wissper 14.30 Mouk
14.55 Babar és Badou kalandjai
15.15 Sam, a tűzoltó 15.30 Rubi Szi-
várványiában 15.55 Gyerekversek
15.55 Hetedhét kaland 16.10 Sün Alf-
réd forró nyomon 16.35 Dzsungel-
banda – Mentés indul! 17.00 Mickey
egér játszótere 17.25 Dr. Plüssi 17.50
Lilo és Stitch 18.10 Szófia hercegnő
18.30 Jake és Sohaország kalózai
19.00 Lassie 19.20 Alvin és a móku-
sok 19.35 Bob, a mester 19.45 Bon-
bon, a kismackó 19.50 Hetedhét ka-
land 

20.10 Bolygónk, a Föld II. 21.05 Friss
21.35 Stiló 22.10 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtü-
kör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplom 7.50 Jegyzet –
Horváth Pál olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lap-
szemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Heti
zene 8.50 Életmód 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Körkép – zala-
egerszegi összeállítás 10.30 Varázs-
doboz – mesés irodalom 11.04 A mé-
diavilág erkölcséről 11.30 Dallamív –
elfelejtett szerzők, elfelejtett zenemű-
vek 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei kö-
zelkép 12.45 Guzsalyas – népzenei
műsor 13.04 Hangárium – a könnyű-
zene kiválóságai 13.30 Rádiós re-
génytár – Pilinszky János novellái.
Felolvassa: Seress Zoltán 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Mester-fogás (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 Sportkró-
nika 16.30 Mozgásban 17.04 Magve-
tés – hitéletünk krónikája 18.04 Há-
zunk táján (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért sze-
retem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell  (ism.)
21.04 Teljességünk felé 21.30 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Magvetés (ism.) 23.00 Rádiós re-
génytár – Pilinszky János novellái
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a kesz-
tölci Szent Kelemen római katolikus temp-
lomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthí-
rek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző
13.30 Erős vár a mi Istenünk – az Evangélikus Egyház
félórája 14.00 Krónika 14.05 Sári László: Reggeli beszél-
getések Lin-csi apát kolostorában 14.30 Felfedező – a kör-
nyezetről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 15.55 Prima
Primissima 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó na-
pot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése
19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti
mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk
20.35 30 éve szabadon 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30
Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Pilinszky Já-
nos: Széppróza 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Igé-
ző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefog-
laló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hangja
12.35 Nyikolaj Luganszkij zongoraestje 14.15
A Budapesti Vonósok hangversenye. Művé-
szeti vezető: Botvay Károly. Hangverseny-
mester: Kalló Zsolt (hegedű), 1. Wolfgang

Amadeus Mozart: D-dúr Divertimento K 136, 2. Ránki
György: Divertimento (Szűcs), 3. Antonio Vivaldi: B-dúr ver-
senymű hegedűre és gordonkára RV 547 (Kalló, Vámos), 4.
Szőnyi Erzsébet: Trio concertino (Liptai, Forgó, Dömötör,
vez.: Rónaszéki Tamás) 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló
délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Évfordulók
19.35 A MÁV Szimfonikus Zenekar hangversenye. Vez.:
Christoph Campestrini. Km.: Balogh Ádám (zongora), 1.
Wolfgang Amadeus Mozart: Esz-dúr zongoraverseny K. 449
(Balogh), 2. Gustav Mahler: VI. (Tragikus) szimfónia 21.15
Az Új Haydn Vonósnégyes hangversenye. Tagjai: Horváth
János, Sárosi Péter (hegedű), Porzsolt György (mélyhege-
dű), Ma gyar Gábor. 1. Steven Roy Gerber: IV. vonósnégyes,
2. Antonín Dvořák: F-dúr (Ame ri kai) vonósnégyes 22.00 Ars
nova – a XX–XXI. század zenéje. Lemezbemutató: Klang
collection – Martin Tchiba elektroakusztikus művei 23.00
Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ott-
hon a családban 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.25
Ilyeneké a mennyek országa 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Öröm-
mel fordulok feléd 4.15 Megújulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne félje-
tek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hí-
rek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05
Napindító – gö rögkatolikus magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei
8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., Mária Rádió-
kápolnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Bizán-
ci forrás 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Já-
szol és kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30
Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15
Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30
Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Zárka-les 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.30 Aktuális 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális
20.55 Hírpercek 21.05 Isten szeret téged 21.55 Hírpercek 22.00 Hitünk és éle-
tünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten jelenlétében 23.40
Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.50 K&H női kézilabda liga – Grund-
fos Tatabánya KC–Ferencvárosi TC
(ism.) 6.30 Sporthíradó 7.30 Szabad-
idő (ism.) 8.00 Rövidpályás gyorskor-
csolya-világkupa – Debrecen (ism.)
8.55 Rövidpályás gyorskorcsolya-vi-
lágkupa – Debrecen (ism.) 10.00
Sporthíradó 10.30 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Ferencvárosi TC–MOL
Fehérvár FC (ism.) 12.25 Jövünk!
(ism.) 13.00 Sporthíradó 13.30 Peca-
túra (ism.) 14.00 Vívás (ism.) 14.30
Labdarúgás – OTP Bank Liga: Buda-
pest Honvéd FC–MTK Budapest
(ism.) 16.25 UEFA BL-magazin (ism.)
17.00 Sporthíradó 17.15 UEFA Euró-
pa-liga és Európa Konferencia Liga
magazin (ism.) 18.10 Bokszutca
18.45 Góóól!2 19.45 Forma–1 Katari
Nagydíj – futam (ism.) 21.55 Sporthír-
adó 22.25 Labdarúgás – OTP Bank
Liga: Paksi FC–Puskás Akadémia FC
(ism.) 0.25 Labdarúgás (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45 Rózsafüzér 9.20 Katekézis 9.50,
19.05 A nevelés az élet szolgálata –
Uzsalyné dr. Pécsi Rita előadása
11.20 Ferenc pápa üzenete Rómából
11.35 Ferencesek – Szerdahelyi
Csongor műsora 12.00 Imamaraton –
Montserrati Miasszonyunk, Spanyo-
lország 12.55 Hírek 13.10 Szentség-
imádás 14.00 Lélekemelő 15.00 Irgal-
masság órája 15.30, 23.35 Képújság
16.00 Párbeszéd az emberért 18.00
Szent Charbel-liturgia 18.50 Homília
20.40 Budai hét 20.55 Mária köszön-
tő 21.30 Apostol (ism.) 22.45 Általá-
nos kihallgatás Rómából (ism.)

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Mészáros Domonkos atyával 6.55
A nap szentje 7.00 Szentmise – vá-
rosmajori Jézus Szíve-templom
7.55 Időjárás 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar adása 8.20, 11.55, 15.55 Időjá-
rás 8.25 A nap szentje 8.30 Szentmi-
se – Sziklatemplom 9.10 Délelőtt
Palócföldön (élő) 11.30, 15.30, 19.30
EWTN-hírnök 12.00 Úrangyala 14.00
EWTN Daily Mass (élő) 15.00 Az Iste-
ni Irgalmasság rózsafüzére 16.00 Ör-
vendetes rózsafüzér 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Látni akarom Istent – karmelita
lelkiségi műsor 19.00 Vaticano 20.00
Szentmise 20.45 Amit érzek... – Bá-
nyai Miklós élő in ter ak tív műsora, tel:
+36 1 808 9555 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Csörte – A nap vitája (ism.) 6.00
Radar (ism.) 7.00 Híradó 8.00 Napi
aktuális (ism.) 9.00 Mozaik 10.00 Te-
levíziós vásárlás 11.00 Vetítő: Nicky,
a másik fiú. R.: Borsody István 12.00
Híradó 13.00 Csörte – A nap vitája
(ism.) 14.00 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Paláver 17.00 Híradó 17.30
Radar 18.30 Híradó 19.00 Napi aktu-
ális 20.00 Csörte – A nap vitája 21.00
Sajtóklub – aktuális kérdések újság-
írók szemével 22.00 Híradó 23.00
Napi aktuális (ism.) 24.00 Radar
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): Nicky, a másik fiú. R.: Borsody
István 3.00 Televíziós vásárlás 3.20
Soroló (ism.) 3.40 Televíziós vásárlás
4.20 Mozaik (ism.)

4.00 Megtörve, 8. 4.55 Teleshop 5.25
Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Teleshop 11.50 Magnum –
Ame ri kai akciókrimi-sorozat, 5. Hirte-
len halál 12.50 A Konyhafőnök VIP –
Gasztroreality, 6/5. (ism.) 15.30 Per-
zselő szenvedélyek – Tö rök filmsoro-
zat, 10. 16.40 Szerelem van a levegő-
ben – Tö rök filmsorozat, 65. 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55
Fókusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.10 A Konyhafőnök VIP – Gasztro-
reality, 6/6. 22.50 RTL Híradó – Késő
esti kiadás 23.25 XXI. század – a le-
gendák velünk élnek – Szalay Sándor
és Szalay András 24.00 CSI: New
York-i helyszínelők, 5/14. Elveszett lá-
nyok 1.10 Autogram, 286. (ism.)

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindenna-
pi egészségünk 11.05 Mesterségem
címere 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj, Uram! 13.05 Neuma 13.40
Népzenei kincsestár 14.05 Hajrá, ma-
gyarok! 14.35 Hét nap (ism.) 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
(ism.) 21.05 Megértés hullámhosszán

6.00 Beépített főnök – Amerika, 4/13.
7.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/2. 8.00 A vademberek Ben Fog-
le-lal, 6/7. 9.00 Útikalauz a jövőbe, 1.
10.00 Ne próbáld ki otthon!, 6/14.
11.00 Vonatra fel! Kalandozások a
föld körül, 2/5. 12.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 6/8. 12.55 Ételek nyo-
mában, 2/9. 13.20 Gyárlátogatás, 2/6.
14.30 Kedvenc ételeink eredete, 9.
15.00 Élet a fagypont alatt, 10–11.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 6/15.
18.00 Vonatra fel! Kalandozások a
föld körül, 2/6. 19.00 Erdély, a szé-
kelykapun túl, 4. 20.05 Rejtélyek nyo-
mában, 2/6. 21.00 Az elfelejtett atom-
háború, 1. 22.00 Kémfortélyok, 6.
23.00 A vietnami háború az előzmé-
nyektől a következményekig, 1.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Labda-
rúgás – BL-magazin (ism.) 8.00 Lab-
darúgás – Olasz bajnokság, 13. for-
duló, Lazio–Juventus (ism.) 10.00 Te-
levíziós vásárlás 11.00 Építők (ism.)
11.30 Kézilabda – BL, nők, csoport-
kör, CSM Bucuresti–FTC-Rail Cargo
Hungaria (ism.) 13.30 Kézilabda –
BL, nők, csoportkör, Kastamonu–
Győri Audi ETO KC (ism.) 15.30 Har-
madik félidő (ism.) 17.00 Labdarúgás
– Olasz bajnokság, 13. forduló, ösz-
szefoglaló 18.00 Mai helyzet 18.15
Labdarúgás – Olasz bajnokság, 13.
forduló, Verona–Empoli (élő) 20.30
Labdarúgás – Olasz bajnokság, 13.
forduló, Torino–Udinese (élő) 23.00
Nyerő SzériA – Olasz futballmagazin
(élő) 24.00 Darts (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva 11.15 Tények
Plusz – Hírműsor (ism.) 12.00 Tények
délben – Hírműsor 12.30 Walker, a
texasi kopó – Ame ri kai sorozat, 55.
Titkos fedezet 13.30 A del Monte örö-
kösök, 55. Szerelmi hazugságok
14.35 Viharos szívek, 56. Álvaro sza-
kít Ariadnával 15.40 A nagykövet lá-
nya, 133. 16.45 Remények földje –
Tö rök sorozat, 214. 18.00 Tények –
Hírműsor 18.45 Tények Plusz – Hír-
műsor 19.55 Farm VIP – Ma gyar rea-
litysorozat 21.30 Farm, ahol éltünk –
Reality sorozat 22.10 Kapd el, ha
tudsz! 23.40 Dr. Csont, 114.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 A
fegyverek története 10.10 Vad vidékek
– Patagónia 11.10 Főtér 12.10 Min-
denki Akadémiája 12.45 Multiverzum
13.10 Vers 13.20 A természet furcsa-
ságai David Attenborough-val 13.50
Julianus barát, 1. 15.25 A természet
furcsaságai David Attenborough-val
15.55 Rákos Sándor 16.40 Ablak a
természetre 16.55 Koronás sas III.
257. 17.20 Vers 17.30 Île-de-France
kastélyai 18.30 Ön is tudja? – művelt-
ségi vetélkedő 19.00 Librettó 20.00
Ez itt a kérdés 21.00 Radnóti nyomá-
ban – Vajdasági ma gyar dokumen-
tumfilm 22.35 MüpArt 0.10 Librettó
1.10 Ez itt a kérdés 2.05 Vers 2.10 A
NAGYOK 2.35 Radnóti nyomában
4.05 Julianus barát, 1.

8.50 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 9.00 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 10.50 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 12.40 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 12.50 A nap hőse 13.00
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 13.10 Tenisz. WTA-világbajnok-
ság, Guadalajara, páros, döntő (ism.)
14.30 Tenisz. WTA-világbajnokság,
Guadalajara, egyéni, döntő (ism.)
14.40 Sport 24 14.50 A nap hőse
15.00 S.E.F.T. 15.10 Jégkorong. ICE
(ism.) 17.30 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 17.40 Labdarúgás. Ligue
1, összefoglaló 18.50 Labdarúgás.
Premier League (élő) 20.25 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 20.40 Labda-
rúgás. Premier League (ism.) 22.30
Labdarúgás. Premier League (ism.)

8.20 Star Trek: Kapcsolatfelvétel –
Ame ri kai akciókalandfilm 10.30 Star
Trek: Űrlázadás – Ame ri kai akció-sci-
fi 12.40 Fiú a Marsról – Ame ri kai csa-
ládi vígjáték 14.50 Kapcsolat – Ame -
ri kai misztikus thriller – Fsz.: Jodie
Foster, Matthew McConaughey, Ja-
mes Woods, Angela Bassett, Rob Lo-
we, Tom Skerritt, Jena Malone 18.00
Az acélember – Ame ri kai–an gol ak-
ciófilm – Fsz.: Henry Cavill, Amy
Adams, Diane Lane, Russell Crowe,
Kevin Costner, Laurence Fishburne
21.00 Bosszúállók – Ame ri kai akció-
film 24.00 Tűzfal – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Harrison Ford, Virginia Madsen,
Carly Schroeder, Paul Bettany 2.20
Támadás Párizs ellen – Ame ri kai–an -
gol–fran cia akciófilm

9.00, 21.00 Sütimester – Ausztrália
10.15 Mediterrán ízek Yotam Otto-
lenghi-vel 11.15 Egy falat 11.30 Mi
van a hűtőben? 12.00 Gabriel séffel a
világ körül 12.30 Jó szakács, rossz
szakács 13.00 A világ késsel-villával
13.30 Olasz városok, olasz ízek 14.00
Justine édes finomságai 14.30 A cso-
koládé királynője 15.00 Hús hússal
15.30 Donal gyors receptjei 16.00 Mi
van a hűtőben? 16.30 Kevin Dundon:
Modern ír konyha 17.00 Délkelet-
Ázsia ízei David Roccóval 17.30 Gab-
riel séffel a világ körül 18.00 Havas
Dóra: Álmaim cukrászdája 18.30 Egy
sima, egy fordított 19.00 Hús hússal
19.30 Donal gyors receptjei 20.00 Me-
diterrán ízek Yotam Ottolenghi-vel
22.15 A csokoládé királynője

8.35 Mrs. Télapó – Találkozunk kará-
csonykor! – Ame ri kai családi vígjáték
10.20 Se veled, se nélküled – Olast
filmdráma, 1. 12.30 Se veled, se nél-
küled – Olast filmdráma, 2. 14.45 Ere-
dendő bűn – Fran cia–ame ri kai film-
dráma – Fsz.: Angelina Jolie, Antonio
Banderas 17.10 Párizsból szeretettel
– Ame ri kai–fran cia akciófilm – Fsz.:
John Travolta, Jo na than Rhys Meyers
18.55 A nagy balhé – Hong kon gi ak-
ciófilm – Fsz.: Biao Yuen, Jackie
Chan. R.: Jackie Chan, Sammo Hung
21.00 Z Mester – Ip Man nyomában –
Kí nai akciófilm – Fsz.: Dave Bautista,
Jin Zhang. R.: Woo-ping Yuen 23.00
A harc mestere – Ame ri kai–ka na dai
akciófilm – Fsz.: Anne Archer, Wesley
Snipes. R.: Christian Duguay

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 13–16. 8.05 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 7/24. 8.35 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
8/1. 9.05 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 2/17. 10.05
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 5/16–17. 12.00 200 első randi –
Ma gyar romantikus vígjátéksorozat,
24–25. 14.00 Doktor House – Ame ri -
kai drámasorozat, 21–22. 15.55 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/6. 16.50 Észbontók – Műveletlensé-
gi vetélkedő, 12–13. 18.55 Vakáció –
Ame ri kai vígjáték 21.00 Zene és szö-
veg – Ame ri kai romantikus vígjáték
23.20 Így ne legyél elnök – Ame ri kai
életrajzi dráma 1.40 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 5/21.

8.25 Szent György és a sárkány –
Né met–an gol kalandfilm – Fsz.: Ja-
mes Purefoy, Piper Perabo 10.10 Szi-
ki-szökevény – Né met–ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Leslie Nielsen, Ri -
chard Crenna 11.45 A hatodik napon
– Ame ri kai–ka na dai akciófilm – Fsz.:
Arnold Schwarzenegger, Michael Ra-
paport 14.10 A szomszéd nője mindig
zöldebb – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Jack Lemmon, Walter Matthau 16.15
Kelly hősei – Ame ri kai–ju go szláv há-
borús film – Fsz.: Clint Eastwood,
Telly Savalas 19.10 Robin Hood, a
tolvajok fejedelme – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Kevin Costner, Morgan
Freeman. R.: Kevin Reynolds 22.00
Fear The Walking Dead – Ame ri kai
horrorsorozat, 7/6.

Tv Paprika – 18.00

Havas Dóra: 
Álmaim cukrászdája
Magyar főzőshow (2017) •
Ha süteményekre gondolok,
mindig eszembe jut anyu-
kám reformtortája, ami túl-
ságosan finom és különleges
volt ahhoz, hogy emlékez-
zem a receptjére. Persze va-
lahol megvan a feljegyzés,
mert anyu egy kockás füzet-
ben gyűjtötte a sokféle süti
elkészítésének módját. Nem
is merek belegondolni,
mennyire örültünk egy-egy
ünnepnap az általa sütött
édességeknek. A régmúlt
nem hozható vissza, de a
sütikaland örök, tehát ha ál-
modozhatunk, akkor én is
megnyitnám álmaim cuk-
rászdáját, mint Havas Dóra.
Nálam szerepelne a reperto-
áron négerkocka, kókuszos
szelet, kekszgolyó és ven-
dégváró, de a nagymamám-
féle recept alapján püspök-
kenyér is (csakis házi készí-
tésű birsalmasajttal megbo-
londítva). Dóra pedig a
most induló sorozatban be-
mutatja, mi lenne a kínálat az általa vezetett cukrászdában. Kö-
vessük figyelemmel, biztosan sok érdekeset tanulunk. (gajdó)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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A közös tervek kovácsolása mindig közelebb hozza egymáshoz az
embereket, mint a csevegés.

C. S. Lewis
1898. november 29. – 1963. november 22.

n A NAP MŰSORA
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15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.45 Ridikül (ism.)
18.40 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/38.
19.30 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/59.
(ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jamie: folytasd a főzést! – An -

gol ismeretterjesztő sorozat, 5/4.
13.20 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, IV., 20/12. Az ártatlan ál-
dozat

14.20 Almárium
15.15 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, I., 16/12. Mámoros álla-
pot

16.10 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat, III.,
13/13. Vérvörös rózsák (ism.)

17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/60.
19.40 Rex felügyelő IV. évad – Oszt-

rák–né met bűnügyi tévéfilmsoro-
zat., 15/1. Élve eltemetve

20.35 Önök kérték
21.35 A fehér királyné – An gol tévé-

filmsorozat, 10/7.
22.30 Kenó
22.40 A legendák hivatala – Fran cia

bűnügyi tévéfilmsorozat, IV., 10/4.
rész

23.40 Rex felügyelő – Elit alakulat –
Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
12/4. A bosszú születése

10.35 Diagnózis, 4. évad – Len gyel
tévéfilmsorozat. 4.évad /12.

11.25 Divat & dizájn
12.15 Fülszöveg – Kertész Sándor
12.45 Noé barátai
13.10 Ma gyar Krónika – Régi üzlet-

portálok
13.40 Esély (ism.)
14.00 Család’21 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Esély (ism.)
16.20 Planet 21 (ism.)
16.45 Ma gyar gazda (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.05 Mesterember
18.35 Százhangú orgona – Ma gyar

népzenei körkép – Ma gyar zenei
műsor, 4/3.

19.05 Muzsika-szó – Budai Ilona,
Tolcsvay Béla, Széles András

19.45 Nótacsokor
10.30 Református magazin (ism.)
10.55 Metodista magazin (ism.)
11.20 Találkozás (ism.)
11.35 Mi újság Pesten? – Ma gyar té-

véfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.45 Unser Bildschirm (ism.)
14.15 Család’21 (ism.)
14.40 Novum (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.50 Néma harang – Ma gyar isme-

retterjesztő sorozat
16.55 Térkép (ism.)
17.30 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.05 Ízőrzők
18.35 1100 év Európa közepén
19.00 Nótacsokor (ism.)
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Üdítő
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Klasszikusok délidőben (ism.)
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Üdítő (ism.)
12.20 Mi újság Pesten? – Ma gyar té-

véfilm (ism.)
13.30 Ma gyar Krónika
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás
11.15 Biztonságban itthon! 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás 12.55–17.54 Ma
délután. Benne: 12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó 13.30 Hírek 13.35 Kék
bolygó 14.00 Híradó 14.10 Időjárás
14.30 Hírek 14.35 Világ (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Hírek 15.35 Élő egyház
(ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Kárpát medence (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Ma gyar gazda – A
hazai agrárium képekben, számok-
ban, ízekben (ism.) 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hí-
rek 19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.20 A kockásfülű nyúl 5.30 Maja, a
méhecske 5.55 Franklin 6.20 Meteo-
Heroes – Együtt a Földért! 6.25 Az ifjú
Robin Hood kalandjai 6.50 Dzsungel-
banda – Mentés indul! 7.15 Alvin és a
mókusok 7.25 Kelj fel, Marci! 7.40
Rubi Szivárványiában 8.05 Mickey
egér játszótere 8.30 Dr. Plüssi 8.55
Lilo és Stitch 9.15 Szófia hercegnő
9.40 Kutyapajtik 10.05 Vampirina

10.30 Bonbon, a kismackó 10.35
Sam, a tűzoltó 10.50 Louie – Nyuszi
és a varázsecset 11.00 Kis kedven-
cek a világ körül 11.10 Sebaj Tóbiás
11.20 Vízipók-Csodapók 11.25 A
nagy ho-ho-ho-hor gász 11.35 A koc-
kásfülű nyúl 11.40 Fabulák – Heltai
Gáspár mesél 11.50 Ma gyar népme-
sék 12.00 Kérem a következőt! 12.10
Mézga Aladár különös kalandjai
12.35 Power Players 13.00 Yakari
13.10 Yakari 13.25 M2 matricák –
Gyerekjáték 13.30 Ma-ma-mackók:
Björn és Bucky 13.45 Sün Alfréd forró
nyomon 14.10 Bob, a mester 14.20
Wissper 14.30 Mouk 14.55 Babar és
Badou kalandjai 15.15 Sam, a tűzoltó
15.30 Rubi Szivárványiában 15.55
Gyerekversek 15.55 Hetedhét kaland
16.10 Sün Alfréd forró nyomon 16.35
Dzsungelbanda – Mentés indul! 17.00
Mickey egér játszótere 17.25 Dr.
Plüssi 17.50 Lilo és Stitch 18.10 Szó-
fia hercegnő 18.35 Jake és Sohaor-
szág kalózai 19.00 Lassie 19.20 Alvin
és a mókusok 19.35 Bob, a mester
19.45 Bonbon, a kismackó 19.50 He-
tedhét kaland 

20.10 Bolygónk, a Föld II. 21.05 Friss
21.35 Ez így ok? 22.10 Odaát

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplom 7.50 Jegyzet – Sziko-
ra József olvassa fel írását 8.08 Reg-
geli riport 8.17 Agrárvilág – hírek a
mezőgazdaságból 8.23 Műsorajánló
8.42 Zöldelő 8.52 Tény-kérdés – napi
interjú 9.04 Akvarell – kulturális palet-
ta 9.30 Házunk táján – családi maga-
zin 10.04 Körkép – szombathelyi ösz-
szeállítás 10.30 Varázsdoboz – me-
sés irodalom 11.04 Erőtér 11.30 Dal-
lamív – slágerturmix 12.00 Harang-
szó 12.01 Úrangyala-imádság 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.10 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora – a
tegnap esti adás ismétlése 12.30 Ki-
találom! – zenei közelkép. Műsorve-
zető: 12.45 Guzsalyas – népzenei
műsor 13.04 Hangárium – a könnyű-
zene kiválóságai 13.30 Rádiós re-
génytár – Pilinszky János novellái.
Felolvassa: Seress Zoltán 14.04 Ven-
dég-oldal – válogatás a Szent István
Rádió műsorából 15.04 Teljességünk
felé (ism.) 15.30 Körkép – debreceni,
kiskőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Távolkép 16.30 Mozgásban – lemez-
bemutató 17.04 Kerengő – közéleti
beszélgetések 17.30 Kerengő – köz-
életi beszélgetések 18.04 Házunk tá-
ján – családi magazin (ism.) 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell – kulturális pa-
letta (ism.) 21.04 Koszorúk 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Kerengő – közéleti beszélgetések
(ism.) 22.30, 23.00 Rádiós regénytár
– Pilinszky János novellái. Felolvas-
sa: Seress Zoltán (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó az alsóné-
medi Szent Kereszt római katolikus temp-
lomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sport-
hírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző
13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 Sári László: Reggeli beszélge-
tések Lin-csi apát kolostorában 14.30 Felfedező – az
egész ségről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-
idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 15.55
Prima Primissima 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Ál-
talános leszerelés 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 XX. századi történelem 21.00 Krónika
21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthí-
rek 22.30 Pilinszky János: Széppróza 23.00 Krónika 23.04
Sporthírek 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00
Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a leg-
jobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 A Ma gyar
Rádió Énekkarának hangversenye. Vez.:
Pad Zoltán. Km: Borbély László. 1. Soproni
József (1930-2021): a) Ave Maria , b) Canta-
te Domino , c) Két Balassi kórus, 2. Balassa

Sándor (1935–2021): a) A tengerszem op 118 , b) Legenda
op 12 – Dsida Jenő Hammelni legenda nyomán c. versére,
3. Soproni József: XIV. zongoraszonáta , 4. Balassa Sándor:
a) Ballada op 111 , b) A fiú szól op. 55 13.35 A Ma gyar Rádió
Szimfonikus Zenekarának hangversenye 15.00 Dankó hírek
15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás
19.00 Prológ 19.35 Opera. Claudio Monteverdi: Odüsszeusz
hazatérése. Há rom fel vo ná sos opera prológgal. Szövegét Gi-
acomo Badoaro írta. Vez.: Stéphane Fuget. Km.: Les Epo-
pées Zenekar 22.40 Éjszakai dzsesszklub. Lemezbemutató
– Dudás Lajos: On The Third-Stream-Path, 1. Minimal Mu-
sical (CL 4: Dudás Lajos, Theo Jörgensmann, Diether Kühr,
Eckard Koltermann – klarinét), 2. Recital – Négy darab szó-
lóklarinétra (In Memory of Igor Strawinsky), 3. There Is No
Doubt (km.: Hubert Bergman – zongora, Elmar Guantes), 4.
Bulgarian Dance (km.: Yildiz Ibrahimova, Sebastian Buch-
holz) 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ak-
tuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Mária-út 2.40 Keresztény gondolkodás az újkorban
2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Szövetség az
életért 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44
Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vati-
kánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító
8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Vác, Győ-
zelemről Nevezett Szűz Mária- (Fehérek) templom 9.45 Enciklikák 9.50 Néző-
pont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Olvasásóra
11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úr-
angyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű
szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Mozaik 18.50 Igéző 18.55 Hírper-
cek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá tesz 19.45 Hír-
percek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55 Hírpercek 21.05
Isten patikája 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek
23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.30 Üdvözlégy oltáriszent-
ség! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.35 Labdarúgás – Merkantil Bank Li-
ga: Vasas FC–Szombathelyi Haladás
(ism.) 6.30 Sporthíradó 7.30 Múlt és
jelen – Gulyás László beszélgetése
Szlovenszky Lajos vívómesterrel
(ism.) 8.00 Labdarúgás – OTP Bank
Liga: Ferencvárosi TC–MOL Fehérvár
FC (ism.) 10.00 Sporthíradó 10.30
Labdarúgás – OTP Bank Liga: Gyir-
mót FC Győr–Kisvárda Master Good
(ism.) 12.30 Bokszutca (ism.) 13.00
Sporthíradó 13.30 Tippmix női kosár-
labda NB I (ism.) 15.30 Góóól!2 (ism.)
16.30 UEFA Bajnokok Ligája magazin
(ism.) 17.00 Sporthíradó 17.15 UEFA
Európa-liga és Európa Konferencia
Liga magazin (ism.) 18.10 Fradi Tv
18.45 E.ON férfi vízilabda OB I –
FTC-Telekom Waterpolo–BVSC-Zug-
ló mérkőzés (élő) 20.15 Felvezető
műsor 21.00 UEFA Bajnokok Ligája –
FC Barcelona–Benfica csoportkör
mérkőzés (élő) 22.50 Értékelő műsor
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Váloga-
tás a Szent István Televízió műsorá-
ból 10.20 Örömhíreink Dió-héjban –
Diószegi László műsora 11.15, 22.15
Ferenc pápa üzenete Rómából 11.35
Pécsi szabadegyetem 12.00 Imama-
raton – Cap-i Miasszonyunk, Kanada
12.55 Hírek 13.10 Szentségimádás
14.00 Igeforrás – Bábel Balázs atya
műsora 15.00 Irgalmasság órája
15.30, 23.35 Képújság 16.00 Örömhí-
reink Dió-héjban (ism.) 18.20 Gyerek-
sarok 18.50 Homília 19.05, 22.45 Élet
az egyházban (ism.) 20.00 Nyitott
szemmel (ism.) 20.30 Budai híradó
20.45 Mária köszöntő 21.30 Egy kávé
mellett (ism.) 

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Tamási József atyával 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 7.55 Idő-
járás 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
adása 8.20, 11.55, 15.55 Időjárás
8.25 A nap szentje 8.30 Szentmise –
Sziklatemplom 9.10 Délelőtt Palóc-
földön (élő) 11.30, 15.30, 19.30
EWTN-hírnök 12.00 Úrangyala 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 16.00 Fájdalmas
rózsafüzér 16.40 Venite Adoremus
(élő) 17.00, 20.00 Szentmise 18.30
Jézus műhelyében – a Veszprémi Fő-
egyházmegye heti lelkigyakorlat-soro-
zat 20.40 Szeretve szeretni – Mészá-
ros Domonkos atya tanítása

5.00 Csörte – A nap vitája (ism.) 6.00
Radar (ism.) 7.00 Híradó 8.00 Napi
aktuális (ism.) 9.00 Mozaik 10.00 Te-
levíziós vásárlás 11.00 Vetítő: Va-
dásztársak. R.: Géczy Dávid 12.00
Híradó 13.00 Csörte – A nap vitája
(ism.) 14.00 Sajtóklub – aktuális kér-
dések újságírók szemével (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00
Híradó 17.30 Radar 18.30 Híradó
19.00 Napi aktuális 20.00 Csörte – A
nap vitája 21.00 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között 22.00 Híradó
23.00 Hírek 24.00 Radar (ism.) 1.00
Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): Va-
dásztársak. R.: Géczy Dávid 3.00
Televíziós vásárlás 3.20 Zöldövezet
(ism.) 3.40 Televíziós vásárlás 4.20
Mozaik (ism.)

4.00 Megtörve, 9. 4.55 Teleshop 5.25
Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Teleshop 11.50 A dadus –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 3/16. 12.50
A Konyhafőnök VIP – Gasztroreality,
6/6. (ism.) 15.30 Perzselő szenvedé-
lyek, 11. 16.40 Szerelem van a leve-
gőben – Tö rök filmsorozat, 66. 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55
Fókusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.10 A Konyhafőnök VIP – Gasztro-
reality, 6/7. 22.50 RTL Híradó – Késő
esti kiadás 23.25 Házon kívül – Heti
magazin 23.55 Az igazság játszmája
– Ame ri kai krimisorozat, 8. Eszme-
csere 1.05 Éretlen időkig – Ame ri kai
vígjáték 3.10 Amerika legviccesebb
videói, 17/13.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Egymás közt 10.05 Kerengő
(MKR) 10.45, 19.50 A lélek szava
11.05 Cseperedő 11.30, 23.05 Vatiká-
ni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 A ze-
ne mesterei (ism.) 14.05 Az erdő fo-
hásza 14.35 Legyetek szentek! 15.05
Templom-tér-kép (MKR) 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 Kívánságműsor 16.30
Iránytű 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mustármag
19.45 Esti mese 20.05 Egyházfórum
21.05 Kávéház (ism.) 22.10 Minden-
napi egészségünk (ism.)

6.00 Beépített főnök – Amerika, 4/14.
7.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/3. 8.00 A vademberek Ben Fog-
le-lal, 6/8. 9.00 Világraszóló találmá-
nyok, 24. 10.00 Ne próbáld ki otthon!,
6/15. 11.00 Vonatra fel! Kalandozások
a föld körül, 2/6. 12.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 1. 12.55 Ételek nyomá-
ban, 2/10. 13.20 Gyárlátogatás, 3/1.
14.30 Kedvenc ételeink eredete, 10.
15.00 Élet a fagypont alatt, 12–13.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 6/16.
18.00 Vonatra fel! Kalandozások a
föld körül, 3/1. 19.00 Világraszóló ta-
lálmányok, 25. 20.05 Rejtélyek nyo-
mában, 2/7. 21.00 Az elfelejtett atom-
háború, 2. 22.00 Kémfortélyok, 7.
23.00 A vietnami háború az előzmé-
nyektől a következményekig, 2.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Kézilab-
da – BL, nők, csoportkör, Kastamo-
nu–Győri Audi ETO KC (ism.) 9.30
Harmadik félidő (ism.) 11.00 Televízi-
ós vásárlás 12.00 HSMA WHB Liga
döntő, Jánossomorja (ism.) 13.00
Ökölvívás – Profi gála, Las Vegas,
Terence Crawford–Shawn Porter
(ism.) 16.00 Labdarúgás – Tö rök baj-
nokság, 13. forduló 16.45 Labdarú-
gás – Sheringham-interjú 17.15 Mai
helyzet 17.30 Labdarúgás – BL, cso-
portkör, 5. forduló, 1. nap, felv. (élő)
18.30 Labdarúgás – BL, csoportkör,
5. forduló, Villarreal–Manchester Uni-
ted (élő) 20.45 Labdarúgás – BL, cso-
portkör, 5. forduló (élő) 23.00 Labda-
rúgás – BL, csoportkör, 5. forduló, 1.
nap (élő) 24.00 Labdarúgás (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva 11.15 Tények
Plusz – Hírműsor (ism.) 12.00 Tények
délben – Hírműsor 12.30 Walker, a
texasi kopó – Ame ri kai sorozat, 56.
Őrzővédők 13.30 A del Monte örökö-
sök, 56. Szerelmi játékok 14.35 Viha-
ros szívek – Me xi kói sorozat, 57. A
család fontossága 15.40 A nagykövet
lánya, 134. 16.45 Remények földje –
Tö rök sorozat, 215. 18.00 Tények –
Hírműsor 18.45 Tények Plusz – Hír-
műsor 19.55 Farm VIP – Ma gyar rea-
litysorozat 21.30 Farm, ahol éltünk –
Reality sorozat 22.10 Kapd el, ha
tudsz! 23.40 Dr. Csont, 116.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 A
fegyverek története 10.10 Vad vidékek
– Patagónia 11.10 Rákos Sándor
11.55 Ablak a természetre 12.10 Min-
denki Akadémiája 12.45 Koronás sas,
257. 13.10 Vers 13.20 A természet fur-
csaságai David Attenborough-val
13.50 Julianus barát, 2. 15.25 A kőbal-
tás ember, 3. – Mamutvadászat Tatán
15.55 Főtér 16.40 Öt perc próza 16.55
Koronás sas, 258. 17.20 Vers 17.30
Île-de-France kastélyai 18.30 Ön is
tudja? 19.00 Librettó 20.00 Ez itt a
kérdés 21.00 Tasnádi István: Közel-
lenség 23.00 Librettó 24.00 Ez itt a
kérdés 1.00 Vers – Petőfi Sándor:
Ebéd után 1.05 A NAGYOK – Kiss Já-
nos, 2/2. 1.40 Julianus barát – Ma -
gyar–olasz tévéfilmsorozat, 2.

6.45 A nap hőse 6.55 Reggeli Start.
(Benne: Sport 24) (élő) 8.30 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 8.40 A nap hő-
se 8.50 S.E.F.T. 9.00 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 10.50 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 11.00 A
nap hőse 11.10 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 11.20 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 13.10 Labda-
rúgás. Premier League (ism.) 15.00
Labdarúgás. Premier League, össze-
foglaló (ism.) 16.30 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 16.35 Labdarúgás.
Ligue 1 (ism.) 18.35 Labdarúgás. Li-
gue 1 (ism.) 20.25 Labdarúgás. Ligue
1, összefoglaló (ism.) 21.25 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 21.35 Jégko-
rong. ICE (ism.) 23.55 Autósport.
DTM, szezonösszefoglaló (ism.)

8.10 Őrült, dilis, szerelem – Ame ri kai
vígjáték 10.25 Az arany iránytű –
Ame ri kai–an gol kalandfilm 12.40 A lá-
zadó – Ame ri kai kalandfilm 15.00
John Carter – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Taylor Kitsch, Lynn Collins, Wil-
lem Dafoe, Ciarán Hinds, Dominic
West, James Purefoy, Thomas Haden
Church, Mark Strong 17.50 Az utolsó
szamuráj – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Tom Cruise, Ken Watanabe, William
Atherton, Chad Lindberg, Ray Gods-
hall, Billy Connolly 21.00 Vasember,
3. – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Robert
Downey Jr, Gwyneth Paltrow, Ben
Kingsley, Guy Pearce, Rebecca Hall,
Don Cheadle, Jon Favreau, Miguel
Ferrer 23.40 A dagadék – Ame ri kai
akcióvígjáték

9.00, 21.00 Sütimester – Ausztrália
10.15 Mediterrán ízek Yotam Ottoleng-
hi-vel 11.15 Egy falat 11.30 Mi van a
hűtőben? 12.00 Gabriel séffel a világ
körül 12.30 Kevin Dundon: Modern ír
konyha 13.00 Havas Dóra: Álmaim
cukrászdája 13.30 Olasz városok,
olasz ízek 14.00 Justine édes finomsá-
gai 14.30 A csokoládé királynője 15.00
Hús hússal 15.30 Donal gyors recept-
jei 16.00 Mi van a hűtőben? 16.30 Ke-
vin Dundon: Modern ír konyha 17.00
Délkelet-Ázsia ízei David Roccóval
17.30 Gabriel séffel a világ körül 18.00
Havas Dóra: Álmaim cukrászdája
18.30 Egy sima, egy fordított 19.00
Hús hússal 19.30 Donal gyors recept-
jei 20.00 Gordon, Gino és Fred útra kel
22.15 A csokoládé királynője

8.45 Bécs ostroma – Történelmi ka-
landfilm 11.10 Enyém, tiéd, miénk –
Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Dennis Quaid, Rene Russo 12.50
Szemtelen szemtanúk – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Christina Milian, Tommy
Lee Jones 14.50 Mythica: A vaskoro-
na legendája – Ame ri kai kalandfilm
16.50 Ősz New Yorkban – Ame ri kai
romantikus film – Fsz.: Richard Gere,
Winona Ryder. R.: Joan Chen 18.55
Szerelemre hangszerelve – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Keira Knightley, Mark
Ruffalo 21.00 Pókember – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Kirsten Dunst, Tobey
Maguire 23.20 A sötétség 30 napja –
Ame ri kai–új-zélandi horror – Fsz.:
Josh Hartnett, Melissa George 1.30
(Rec) – Spa nyol horror

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 16–19. 7.55 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 2–3. 8.50 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 2/18. 9.50 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 18–19. 11.40
200 első randi – Ma gyar romantikus
vígjátéksorozat, 2/25. 12.40 200 első
randi – Ma gyar romantikus vígjáték-
sorozat, 2/26. 13.40 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 5/23–24.
15.35 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 5/7. 16.30 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 13–14. 18.35
Constantine – A démonvadász –
Ame ri kai–né met fantasztikus akció-
film 21.00 Benjamin Button különös
élete – Ame ri kai filmdráma 0.30 Ame -
ri kai botrány – Ame ri kai–an gol krimi

7.55 A király nevében, 2. – Két világ –
Né met–ka na dai akciófilm 9.50 A füle-
nincs nyúl, 2. – Né met romantikus
vígjáték – Fsz.: Annika Blendl, Tom
Beck 12.20 Madarak – Ame ri kai thril-
ler – Fsz.: Rod Taylor, Tippi Hedren
14.50 Még zöldebb a szomszéd nője
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Jack Lem-
mon, Walter Matthau. R.: Howard De-
utch 16.50 E.T. – A földönkívüli –
Ame ri kai sci-fi kalandfilm – Fsz.:
Drew Barrymore, Henry Thomas. R.:
Steven Spielberg 19.05 Honey –
Ame ri kai filmdráma – Fsz.: Jessica
Alba, Mekhi Phifer. R.: Bille Woodruff
21.00 Alkonyat – Ame ri kai romantikus
kalandfilm – Fsz.: Kristen Stewart,
Robert Pattinson 23.15 Kick-Ass, 2. –
Ame ri kai–an gol akcióvígjáték

Film Café – 18.25

Túl az Óperencián
Amerikai romantikus kalandfilm (1992) • Írország, a XIX. szá-
zad végén. Egy elkényeztetett úrilány, Shannon (Nicole Kidman)
és egy nincstelen, de szorgalmas, saját földről álmodó parasztfiú,
Joseph (Tom Cruise) elhagyják őseik földjét, hogy szerencsét pró-
báljanak az ígéret földjén, Amerikában. A film kezdete a bibliai
József és testvérei történetét juttatja eszünkbe: Joseph apja ked-
vence, szorgalmas, többre vágyik, fivérei viszont gyűlölik. Belép
a transzcendencia is, elhunyt apja a túlvilágról figyeli, közbenjár
érte. Hamar kiderül, hogy Amerika csak azoknak Eldorádó, akik-
nek pénzük van, a szegények azok is maradnak, ha csak nincs
bennük elég kitartás, az a képesség, hogy a legreménytelenebb-
nek látszó helyzetekben sem adják fel. Ha pedig a sorozatos krí-
zishelyzetekben egymásba kapaszkodnak, felcsillan annak remé-
nye, hogy talán megvalósítják álmaikat. A filmet Ron Howard
rendezte. (bd)
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Hiszek a kereszténységben, mivel hiszem, hogy a nap felkelt: 
nemcsak azért, mert én látom, hanem mert általa látok minden mást.

C. S. Lewis
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15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Hrvatska Kronika
17.20 Ecranul nostru
17.50 Ridikül (ism.)
18.40 Fogd a kezem, II., 55/39.
19.30 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/60.
(ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jamie: folytasd a főzést! – An -

gol ismeretterjesztő sorozat, 5/5.
13.15 Alpesi őrjárat, IV., 20/13.
14.20 Almárium
15.15 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, I., 16/13. Bűntény az
egyetemen

16.10 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat.,
15/1. (ism.)

17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/61.
19.35 Rex felügyelő IV. évad – Oszt-

rák–né met bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, 15/2.

20.30 Skan di náv l ottó
20.40 Marokkó – Szerelem háború

idején – Por tu gál–spa nyol roman-
tikus tévéfilmsorozat, 13/10.

22.00 Downton Abbey – An gol tévé-
filmsorozat, I., 7/6.

22.45 Kenó
22.55 Vicces maca – An gol játékfilm

– Fsz.: Maxine Peake, Paddy
Considine, Tony Pitts, Alun Armst-
rong, Kevin Eldon, Stephen Gra-
ham. R.: Adrian Shergold

10.45 Rex felügyelő – Elit alakulat –
Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
12/5.

11.35 Diagnózis – Len gyel tévéfilm-
sorozat, 4/13.

12.20 Fülszöveg
12.45 Noé barátai
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Kárpát-medence (ism.)
14.00 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Család’21 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.05 Mesterember
18.35 Százhangú orgona, 4/4.
19.05 Muzsika-szó
10.10 Nótacsokor
10.55 Rome Reports (ism.)
11.25 Neked szól! (ism.)
11.30 Kereszt-Tények (ism.)
11.35 Jó embert keresünk! (ism.)
11.55 Próbafelvétel – Ma gyar tévé-

film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.45 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Ma gyar gazda (ism.)
14.40 Mesterember (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.50 Néma harang
16.55 Hazajáró
17.25 Hej Páva
17.30 Ízőrzők
18.30 1100 év Európa közepén
19.00 Nótacsokor – Zenei műsor

(ism.)
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Önök kérték (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 „...csak túl akartuk élni...” –

Olofsson Placid – Ma gyar doku-
mentumfilm-sorozat, 3/2.

23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Önök kérték (ism.)
12.25 Próbafelvétel – Ma gyar tévé-

film (ism.)
13.15 Ma gyar Krónika
13.45 Világörökség Portugáliában
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Itthon
vagy! (ism.) 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 11.30
Hírek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Ma dél -
után 14.00 Híradó 14.30 Hírek 14.35
Kárpát medence (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Summa –
Gazdasági magazin (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.35 Világ (ism.)
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.20 A kockásfülű nyúl 5.30 Maja, a
méhecske 5.55 Franklin 6.20 Meteo-
Heroes – Együtt a Földért! 6.25 Az ifjú
Robin Hood kalandjai 6.50 Dzsungel-
banda – Mentés indul! 7.15 Alvin és a
mókusok 7.25 Kelj fel, Marci! 7.40
Rubi Szivárványiában 8.05 Mickey
egér játszótere 8.30 Dr. Plüssi 8.55
Lilo és Stitch 9.15 Szófia hercegnő
9.40 Kutyapajtik 10.05 Vampirina

10.30 Bonbon, a kismackó 10.35
Sam, a tűzoltó 10.50 Louie – Nyuszi
és a varázsecset 11.00 Kis kedven-
cek a világ körül 11.10 Sebaj Tóbiás
11.15 Vízipók-Csodapók 11.25 A
nagy ho-ho-ho-hor gász 11.30 A koc-
kásfülű nyúl 11.40 Fabulák – Heltai
Gáspár mesél 11.50 Ma gyar népme-
sék 12.00 Kérem a következőt! 12.10
Mézga Aladár különös kalandjai
12.35 Power Players 13.00 Yakari
13.25 M2 matricák – Ha nagy le-
szek... 13.30 Ma-ma-mackók: Björn
és Bucky 13.45 Sün Alfréd forró nyo-
mon 14.10 Bob, a mester 14.20 Wiss-
per 14.30 Mouk 14.55 Babar és Ba-
dou kalandjai 15.15 Sam, a tűzoltó
15.30 Rubi Szivárványiában 15.55
Gyerekversek 15.55 Hetedhét kaland
16.10 Sün Alfréd forró nyomon 16.35
Dzsungelbanda – Mentés indul! 17.00
Mickey egér játszótere 17.25 Dr.
Plüssi 17.50 Lilo és Stitch 18.10 Szó-
fia hercegnő 18.30 Jake és Sohaor-
szág kalózai 18.55 44 csacska macs-
ka 19.20 Alvin és a mókusok 19.35
Bob, a mester 19.45 Bonbon, a kis-
mackó 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Bolygónk, a Föld II. 21.05 Friss
21.35 KiberMa 22.15 Odaát

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplom 7.50 Jegyzet – Kipke
Tamás olvassa fel írását 8.08 Reggeli
riport 8.17 A föld sója 8.23 Műsoraján-
ló 8.42 Heuréka – a tudomány pilla-
natai 8.52 Tény-kérdés – napi interjú
9.04 Akvarell – kulturális paletta 9.30
Házunk táján – családi magazin
10.04 Körkép – szombathelyi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 Pesti mesék 11.30
Dallamív 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap es-
ti adás ismétlése 12.30 Kitalálom! –
zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
táncházi muzsika 13.04 Hangárium –
a könnyűzene kiválóságai 13.30 Rá-
diós regénytár – Pilinszky János no-
vellái. Felolvassa: Seress Zoltán
14.04 Vendég-oldal – válogatás a
Szent István Rádió műsorából 15.04
Koszorúk (ism.) 15.30 Körkép – deb-
receni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Fényszóró 16.30 Mozgásban
17.04 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek 17.30 Kerengő – közéleti beszél-
getések 18.04 Házunk táján – családi
magazin (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell – kulturális paletta (ism.) 21.04
Tükörkép 21.30 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 21.50 Napi evan-
gélium (ism.) 22.04 Kerengő – köz-
életi beszélgetések (ism.) 22.30 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések (ism.)
23.00 Rádiós regénytár – Pilinszky
János novellái. Felolvassa: Seress
Zoltán (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a sop-
roni evangélikus templomból 12.01 Déli
krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállás-
jelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Minden időben
– a Református Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Sári
László: Reggeli beszélgetések Lin-csi apát kolostorában
14.30 Felfedező – nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Kró-
nika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Kalendárium 15.55 Prima Primissima
16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magya-
rország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers
napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Egyszer
volt... 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00
Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Pilinszky János: Széppró-
za 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Igéző 23.10 Üt-
köző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10
Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 Gálahangverseny Cziffra György
100. születésnapja tiszteletére. A Fran cia Rá-
dió Filharmonikus Zenekarának hangverse-
nye. Vez.: Mikko Franck. Km.: Balázs János
(zongora) és Lu kács Miklós (cimbalom) 1.

Liszt Ferenc: Ma gyar fantázia (Balázs), 2. Eötvös Péter:
Cziffra Psodia – ősbemutató (Balázs, Lu kács), 3. César
Franck: d-moll szimfónia 14.25 Fábián Márta és Szakály
Ágnes (cimbalom) Johann Sebastian Bach-hangversenye
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék
17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Összhang – a zenei élet aktua-
litásai 19.35 A Spa nyol Rádió és Televízió Szimfonikus Ze-
nekarának hangversenye 20.35 Várjon Dénes zongoraest-
je, 1. Ludwig van Beethoven: Esz-dúr szonáta „Quasi una
fantasia” op, 27/1, 2. Robert Schumann: Gyermekjelenetek
op 15 21.10 Budapesti Bach-hét, 2021. Kalló Zsolt (hegedű)
és Dobozy Borbála (csembaló) hangversenye 1. h-moll szo-
náta BWV 1014, 2. A-dúr szonáta BWV 1015, 3. E-dúr szo-
náta BWV 1016 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zené-
je. I. 30 év ma gyar zeneszerzése – stúdiófelvételek (1992–
2021) tükrében, 135. rész: 1. Király László: Nyolc haiku
23.00 Jazzmozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Hit és tudás 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Híres mesterségem címere 4.15 Hi-
tünk és életünk 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater
5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50
Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Lépes Ló-
ránt atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Hatvan-újvárosi Szent István király-templom 9.45 Enciklikák
9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45
Erősebb a gyűlöletnél 10.50 Tevékeny Szeretet 11.25 Zsolozsma – olvasmá-
nyos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismer-
tetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hír-
percek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hír-
percek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafü-
zér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak
16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Keresők 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás  20.16 Egy-ház-kép 20.40 Valóságos jelenlét 20.55
Hírpercek 21.05 A jezsuiták világa 21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk újjá! 22.50
Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és kereszt
23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.55 Vívás (ism.) 6.30 Sporthíradó
7.25 Bokszutca (ism.) 7.55 E.ON férfi
vízilabda OB I – FTC-Telekom Water-
polo–BVSC-Zugló (ism.) 9.05 UEFA
Európa-liga és Európa Konferencia
Liga magazin (ism.) 10.00 Sporthír-
adó 10.30 UEFA Bajnokok Ligája –
FC Barcelona–Benfica csoportkör
mérkőzés (ism.) 12.30 UEFA L-ösz-
szefoglaló (ism.) 13.00 Sporthíradó
13.30 Góóól!2 (ism.) 14.25 Rövidpá-
lyás gyorskorcsolya-világkupa – Deb-
recen (ism.) 15.25 Fradi Tv (ism.)
15.55 CHI – A Belső Erő 16.25 Arany-
oroszlánok 17.00 Sporthíradó 17.15
UEFA BL-összefoglaló (ism.) 17.45
Felvezető műsor 18.00 Labdarúgás –
Merkantil Bank Liga: Szeged-Csanád
GA–Pécsi MFC (élő) 19.50 Értékelő
műsor 20.15 Felvezető műsor 21.00
UEFA Bajnokok Ligája – Manchester
City–PSG mérkőzés csoportkör mér-
kőzés 22.50 Értékelő műsor
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozsma
8.00, 17.00 Szentmise 8.45, 17.45
Rózsafüzér 9.20, 9.45 Mélykvíz – ve-
télkedő 10.15 Párbeszéd az emberért
11.05 Ferencesek – Szerdahelyi
Csongor műsora 11.35 Apostolok fó-
ruma (élő) 12.00 Imamaraton – Lour-
des-i Szűzanya kegyhely, Mianmar
12.45 Hírek 13.00 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.35
Képújság 16.00 Imaszándék-fogadás
– 06-1-704-4444 (élő) 18.20 Apostolok
fóruma (ism.) 18.50 Ferenc pápa üze-
nete Rómából 19.05, 19.30, 22.45,
23.10 Mélykvíz (ism.) 20.00 Összhang
(ism.) 20.30 Budai híradó 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Lelkesít-Ő (ism.) 

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Michels Antal atyával 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 7.55 Időjá-
rás 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar adása
8.20, 11.55, 15.55 Időjárás 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise – Szikla-
templom 9.10 Délelőtt Palócföldön
(élő) 11.30 EWTN-hírnök 12.00 Úran-
gyala 14.00 EWTN Daily Mass – an -
gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
EWTN-hírnök 16.00 Fájdalmas rózsa-
füzér 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 18.00 Miért is? –
Surján László és Berán Ferenc atya
műsora 19.00 Vaticano – vatikáni hír-
háttér 19.30 EWTN-hírnök 20.00
Szentmise 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Csörte – A nap vitája (ism.) 6.00
Radar (ism.) 7.00 Híradó 8.00 Napi
aktuális (ism.) 9.00 Mozaik 10.00 Te-
levíziós vásárlás 11.00 Vetítő: Alla
Zingara – Film a 100 Tagú Cigányze-
nekarról. R.: Halász Glória 12.00 Hír-
adó 13.00 Csörte – A nap vitája (ism.)
14.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Pa-
láver 17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30
Híradó 19.00 Napi aktuális 20.00
Csörte – A nap vitája 21.00 Vezércikk
– Olvasunk a sorok között 22.00 Hír-
adó 23.00 Napi aktuális (ism.) 24.00
Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Ve-
títő (ism.): Alla Zingara – Film a 100
Tagú Cigányzenekarról. R.: Halász
Glória 3.00 Televíziós vásárlás 3.20
Európai híradó (ism.)

4.00 Megtörve, 10. 4.55 Teleshop 5.25
Fókusz – Közszolgálati magazin (ism.)
6.00 Reggeli – Élő magazinműsor 9.05
Teleshop 11.50 Magnum – Ame ri kai
akciókrimi-sorozat, 6. 12.50 A Konyha-
főnök VIP – Gasztroreality, 6/7. (ism.)
15.30 Perzselő szenvedélyek, 12.
16.40 Szerelem van a levegőben – Tö -
rök filmsorozat, 67. 18.00 RTL Híradó
– Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz –
Közszolgálati magazin (élő) 20.10 A
Konyhafőnök VIP – Gasztroreality, 6/8.
22.50 RTL Híradó – Késő esti kiadás
23.25 Az első millióm története – Port-
réműsor, 5/3. 0.40 Édes Otthon – Ott-
honmagazin (ism.) 1.25 A lány – Ame -
ri kai misztikus thrillersorozat, 9. Az áru-
ló 2.40 A lány – Ame ri kai misztikus
thrillersorozat, 10. A szállítmány

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Évezredek asztalánál 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Nem középiskolás fokon (ism.)
13.40 Népzenei kincsestár 14.05,
21.35 Úton és útfélen 14.35 Neuma
(ism.) 15.15 Hétvégi levél (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 MKR-portré-
műsor 19.15 Iránytű (ism.) 19.45 Esti
mese 20.10 Beszélő könyvek 20.35
Kapcsolj rá! 21.05 Sziluett (ism.)

6.00 Beépített főnök – Amerika, 4/15.
7.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/4. 8.00 A vademberek Ben Fog-
le-lal, 1. 9.00 Világraszóló találmá-
nyok, 25. 10.00 Ne próbáld ki otthon!,
6/16. 11.00 Vonatra fel! Kalandozások
a föld körül, 3/1. 12.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 2. 12.55 Ételek nyomá-
ban, 2/11. 13.20 Gyárlátogatás, 3/2.
14.30 Kedvenc ételeink eredete, 11.
15.00 Élet a fagypont alatt, 14–15.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 6/17.
18.00 Vonatra fel! Kalandozások a
föld körül, 3/2. 19.00 Világraszóló ta-
lálmányok, 26. 20.05 Rejtélyek nyo-
mában, 2/8. 21.00 A KGB története,
1. 22.00 Kémfortélyok, 8. 23.00 A vi-
etnami háború az előzményektől a
következményekig, 3.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Tempó-
magazin (ism.) 8.00 Labdarúgás –
Bajnokok Ligája, csoportkör, 5. fordu-
ló, Villarreal–Manchester United
(ism.) 10.15 Televíziós vásárlás 11.15
Labdarúgás – BL, csoportkör, 5. for-
duló (ism.) 13.30 Labdarúgás – BL,
csoportkör, 5. forduló, 1. nap (ism.)
14.30 Arany pillanatok 14.45 Labda-
rúgás – Serie A Full Impact, 13. 15.15
Labdarúgás – BL, csoportkör, 5. for-
duló 17.15 Mai helyzet 17.30 Labda-
rúgás – BL, csoportkör, 5. forduló, 2.
nap, felv. (élő) 18.30 Labdarúgás –
BL, csoportkör, 5. forduló, Internazio-
nale–Sahtar (élő) 20.45 Labdarúgás
– Bajnokok Ligája, csoportkör, 5. for-
duló (élő) 23.00 Labdarúgás – BL,
csoportkör, 5. forduló, 2. nap (élő)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva 11.15 Tények
Plusz – Hírműsor (ism.) 12.00 Tények
délben 12.30 Walker, a texasi kopó –
Ame ri kai sorozat, 57. Bonnie és
Clyde 13.30 A del Monte örökösök,
57. Képzelt támadás 14.35 Viharos
szívek, 58. Egy gyermek örök életre
összeköt 15.40 A nagykövet lánya,
135. Mi történt veled? 16.45 Remé-
nyek földje , 216. 18.00 Tények – Hír-
műsor 18.45 Tények Plusz – Hírmű-
sor 19.55 Farm VIP – Ma gyar reality-
sorozat 21.20 Farm, ahol éltünk – Re-
ality sorozat 22.00 Kapd el, ha tudsz!
23.30 Dr. Csont , 118.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 A
fegyverek története 10.05 A nagy ha-
sadék 11.10 Főtér 12.00 Öt perc pró-
za 12.10 Mindenki Akadémiája 12.45
Koronás sas, 258. 13.05 Vers 13.15 A
kőbaltás ember, 3. – Mamutvadászat
Tatán 13.50 Julianus barát, 3. 15.20
Szárnyakat a magasba! 15.55 Képbe
szőtt hitvallások – Látogatóban Pol-
gár Rózsa textilművésznél 16.20 Pá-
ratlan panorámák 16.30 „Amiről a kö-
vek mesélnek” – Történelmi városok
16.55 Koronás sas, 259. 17.20 Vers
17.30 Île-de-France kastélyai 18.30
Ön is tudja? 19.00 Librettó 20.00 Ez
itt a kérdés 21.00 Budapesti Nemzet-
közi Gitárfesztivál 2020 22.30 Librettó
23.30 Ez itt a kérdés 0.30 Vers 0.35 A
NAGYOK

9.00 Autósport. DTM, Norisring, 1.
verseny (ism.) 10.30 Autósport. DTM
Trophy, Norisring (ism.) 11.20 Sport
24 11.30 A nap hőse 11.40 S.E.F.T. A
Digi Sport életmódmagazinja 11.50
Autósport. DTM, Norisring, 2. verseny
(ism.) 13.20 Autósport. DTM Trophy,
Norisring, 2. verseny (ism.) 14.10
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
14.20 A nap hőse 14.30 S.E.F.T. A Di-
gi Sport életmódmagazinja 14.40
Jégkorong. ICE (ism.) 16.55 Autós-
port. DTM, szezonösszefoglaló (ism.)
17.55 Röplabda. Női CEV Kupa, Swi-
etelsky Békéscsaba-Lodz (élő) 20.25
Sport 24 20.40 Labdarúgás. Premier
League Netbusters 21.10 Labdarú-
gás. Premier League (ism.) 23.00
Labdarúgás. Premier League (ism.)

8.25 Star Trek: Űrlázadás – Ame ri kai
akciókalandfilm 10.25 Kapcsolat –
Ame ri kai misztikus thriller 13.40 A lá-
zadó – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Shailene Woodley, Theo James, Kate
Winslet, Miles Teller, Ansel Elgort,
Zoë Kravitz, Ashley Judd, Naomi
Watts, Maggie Q, Mekhi Phifer, Jai
Courtney 16.00 A hálózat csapdájá-
ban – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Sandra Bullock, Jeremy Northam,
Dennis Miller, Diane Baker 18.30
Nyomás utána! – Olasz–ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Bud Spencer, Te-
rence Hill, Dan Fitzgerald, David
Huddleston 21.00 Thor: Sötét világ –
Ame ri kai kalandfilm 23.25 Keménykö-
tésűek – Ame ri kai ak ció thril ler 1.25 A
dagadék – Ame ri kai akcióvígjáték

9.00, 21.00 Sütimester – Ausztrália
10.15 Gordon, Gino és Fred útra kel
11.15 Egy falat 11.30 Mi van a hűtő-
ben? 12.00 Gabriel séffel a világ körül
12.30 Kevin Dundon: Modern ír kony-
ha 13.00 Havas Dóra: Álmaim cuk-
rászdája 13.30 Olasz városok, olasz
ízek 14.00 Justine édes finomságai
14.30 A csokoládé királynője 15.00
Hús hússal 15.30 Donal gyors recept-
jei 16.00 Mi van a hűtőben? 16.30
Kevin Dundon: Modern ír konyha
17.00 Délkelet-Ázsia ízei David Roc-
cóval 17.30 Gabriel séffel a világ körül
18.00 Havas Dóra: Álmaim cukrász-
dája 18.30 Egy sima, egy fordított
19.00 Hús hússal 19.30 Donal gyors
receptjei 20.00 Gordon, Gino és Fred
útra kel 22.15 A csokoládé királynője

8.10 A szerelem útján – Ame ri kai ro-
mantikus film – Fsz.: Alice Eve, Chris
Evans. R.: Chris Evans 10.10 Nyerő
széria – Spa nyol filmdráma – Fsz.:
Daniel Brühl, Lluis Homar. R.: Eduard
Cortés 12.15 Lazzarella – Olasz víg-
játék – Fsz.: Terence Hill, Alessandra
Panaro 14.20 Segítség, apa lettem! –
Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Nicolas Cage, Téa Leoni. R.: Brett
Ratner 16.50 Bíbor folyók – Fran cia
krimi – Fsz.: Jean Reno, Vincent Cas-
sel. R.: Mathieu Kassovitz 18.55 Van
az a pénz, ami megbolondít – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Diane Keaton,
 Queen Latifah 21.00 A Jaguár – Fran -
cia kalandfilm – Fsz.: Jean Reno, Pat-
rick Bruel 22.55 Véres igazság –
Ame ri kai akciófilm

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 19–22. 7.55 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 4–5. 8.50 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 2/19. 9.45 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 20–21. 11.35
200 első randi – Ma gyar romantikus
vígjátéksorozat, 26–27. 13.40 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 1–2.
15.40 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 5/8. 16.40 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 8/15. 17.35
Észbontók, 4/17. 18.15 A Védelmező
– Ame ri kai akciófilm 21.00 Ame ri kai
hóhér – Ka na dai thriller 23.10 Az –
Ame ri kai horror 1.55 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 5/23. 2.40 A
mentalista, 5/8. 3.20 Szívek szállodá-
ja – Ame ri kai filmsorozat, 20–21.

8.40 Csokoládé – An gol–ame ri kai ro-
mantikus vígjáték 11.10 Robin Hood,
a tolvajok fejedelme – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Kevin Costner, Mor-
gan Freeman 14.05 Asterix az Olimpi-
án – Bel ga vígjáték – Fsz.: Clovis
Cornillac, Gérard Depardieu 16.30 A
kilencedik kapu – Spa nyol–fran cia–
ame ri kai thriller – Fsz.: Frank Langel-
la, Johnny Depp 19.10 Aranyeső Yuc-
cában – Olasz westernvígjáték –
Fsz.: Bud Spencer, Joe Bugner. R.:
Michele Lupo 21.00 Vas – Ame ri kai–
auszt rál akciófilm – Fsz.: Ice Cube,
Martin Henderson 22.30 Kickboxer –
Vérbosszú Bangkokban – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Dennis Alexio, Jean-
Claude van Damme 0.25 Oroszlán-
szív – Ame ri kai akciófilm

Film Café – 21.00

Menedék

Amerikai romantikus thriller (2013) • Lasse Hallström filmje
Nicholas Sparks világszerte ismert romantikus bestselleríró regé-
nyéből készült. A helyszín egy kisváros, Észak-Karolinában. Ide
menekül brutálisan durva rendőrnyomozó férjétől Katie (Julian-
ne Hough). Az itteni kis vegyesbolt vezetője, Alex (Josh Duha-
mel), a felesége halála óta nagy szeretetben neveli két gyermekét.
Katie és Alex magukban hordozzák a múlt fájdalmait és gyötrel-
meit. Vajon egymásra találhatnak-e, újrakezdhetik-e közösen az
életüket? Van-e szabadulás a múlt árnyaitól? Lehet-e maximális a
bizalom akkor, ha egyszer már olyan emberbe szerettünk bele,
aki visszaélt ezzel a bizalommal, és a feltétel nélküli szeretetünk-
kel? A fordulatos eseményekben gazdag film nagy erénye, hogy
el sem hangzik benne Isten neve, mégis, egyértelműen ott van a
transzcendencia, a föld és az ég, az e világi és a túlvilági lét össze-
kapcsolódása. (bánátigéza)
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Aki kér – legalábbis, aki túl erőszakosan követel –, annak nem adatik.
Talán mert nem képes befogadni.

C. S. Lewis

n A NAP MŰSORA
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15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Slovenski Utrinki
17.20 Alpok-Duna-Adria
17.50 Ridikül (ism.)
18.40 Fogd a kezemt, II., 55/40.
19.30 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/61.
(ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Magyarország finom – Leven-

dulás keksz, Citromkrém, Erdei
gombakrémleves parmezán sab-
les-val

13.10 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-
sorozat, IV., 20/14. Gyökerek

14.20 Almárium
15.15 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, I., 16/14. Szerelem kor-
határ nélkül

16.10 Rex felügyelő IV. évad – Oszt-
rák–né met bűnügyi tévéfilmsoro-
zat., 15/2. Egy diák halála (ism.)

17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/62.
19.40 Rex felügyelő IV. évad – Oszt-

rák–né met bűnügyi tévéfilmsoro-
zat., 15/3. Gyilkos terv

20.35 Bagi Nacsa Orfeuma
21.35 Munkaügyek – IrReality Show

– Ma gyar sorozat, III. /1. Fogadj
örökbe!

22.00 Kenó
22.10 Örök tél – Ma gyar filmdráma
10.05 Rex felügyelő – Elit alakulat –

Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
12/6. A Rex Kódex

10.55 Szófia fejedelemasszony –
Orosz történelmi filmsorozat, 8/1.

11.50 Új idők új dalai – Egy örök ér-
vényű mese – A fából faragott ki-
rályfi

12.20 Fülszöveg
12.45 Noé barátai
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Planet 21 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.40 Világ (ism.)
17.00 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Almárium (ism.)
18.00 Mesterember
18.25 Útravaló (ism.)
18.40 „Nézd a tánc nemeit...”, 10/1.
18.55 Muzsika-szó
19.30 Nótacsokor
10.25 Új nemzedék (ism.)
10.50 Az utódok reménysége (ism.)
11.25 Burok – Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Alpok-Duna-Adria (ism.)
13.45 Slovenski Utrinki (ism.)
14.15 Planet 21 (ism.)
14.40 Noé barátai (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.50 Néma harang
16.55 Szerelmes földrajz – Szu-

nyoghy András (ism.)
17.25 Hej Páva
17.30 Ízőrzők
18.35 1100 év Európa közepén –

Ma gyar dokumentumfilm-sorozat.
Körmöc-Selmecbánya, öreg, be-
szédes, elhagyott városok

19.00 Nótacsokor (ism.)
19.30 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Szenes Iván írta – Ma gyar ze-

nés filmsorozat
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 „...csak túl akartuk élni...” –

Olofsson Placid – Ma gyar doku-
mentumfilm-sorozat, 3/3.

23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta (ism.)
12.15 Burok – Ma gyar tévéfilm (ism.)
13.40 Ma gyar Krónika
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Unió27
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.15
Biztonságban itthon! 11.30 Hírek
11.35 Élő egyház (ism.) 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás 12.55–17.54 Ma délután. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 13.35
Ma délután 14.00 Híradó 14.10 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.35 Esély
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35
Unió27 (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Kék bolygó (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.35 Család’ 21
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.20 A kockásfülű nyúl 5.30 Maja, a
méhecske 5.55 Franklin 6.20 Meteo-
Heroes – Együtt a Földért! 6.25 Az ifjú
Robin Hood kalandjai 6.50 Dzsungel-
banda – Mentés indul! 7.15 Alvin és a
mókusok 7.25 Kelj fel, Marci! 7.40
Rubi Szivárványiában 8.05 Mickey
egér játszótere 8.30 Dr. Plüssi 8.55
Lilo és Stitch 9.15 Szófia hercegnő
9.40 Kutyapajtik 10.05 Vampirina
10.30 Bonbon, a kismackó 10.35
Sam, a tűzoltó 10.50 Louie – Nyuszi
és a varázsecset 11.00 Kis kedven-
cek a világ körül 11.10 Sebaj Tóbiás

11.15 Vízipók-Csodapók 11.25 A
nagy ho-ho-ho-hor gász 11.30 A koc-
kásfülű nyúl 11.40 Kék egér 11.45
Ma gyar népmesék 12.00 Kérem a kö-
vetkezőt! 12.10 Mézga Aladár külö-
nös kalandjai 12.35 Power Players
13.00 Yakari 13.25 M2 matricák – He-
vül a vegyület 13.30 Ma-ma-mackók:
Björn és Bucky 13.45 Sün Alfréd forró
nyomon 14.10 Bob, a mester 14.20
Wissper 14.30 Mouk 14.55 Babar és
Badou kalandjai 15.15 Sam, a tűzoltó
15.30 Super Wings – A szárnyalók
15.55 Gyerekversek 15.55 Hetedhét
kaland 16.10 Sün Alfréd forró nyomon
16.35 Dzsungelbanda – Mentés indul!
17.00 Mickey egér játszótere 17.20
Dr. Plüssi 17.50 Lilo és Stitch 18.10
Szófia hercegnő 18.30 Jake és Soha-
ország kalózai 19.00 44 csacska
macska 19.20 Alvin és a mókusok
19.35 Bob, a mester 19.45 Bonbon, a
kismackó 19.55 Hetedhét kaland 

20.10 Bolygónk, a Föld II. – Forgatási
napló 21.05 Friss 21.35 Én vagyok
Te! 22.10 Odaát

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplom 7.50 Jegyzet – Sa-
rány István olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Venite – egyházi
programajánló 8.23 Műsorajánló 8.42
Világújság – Táruljon fel csodálatos
világunk! Érdekességek, színes hírek,
újdonságok a Föld minden tájáról.
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 A lélek titkai 11.30 Dallamív
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora – a tegnap esti adás
ismétlése 12.30 Kitalálom! – zenei kö-
zelkép 12.45 Guzsalyas – népzenei
műsor 13.04 Hangárium – a könnyű-
zene kiválóságai 13.30 Rádiós re-
génytár – Pilinszky János novellái.
Felolvassa: Seress Zoltán 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Tükörkép (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 Arcok és
sorsok – fejezetek a ma gyar katolikus
egyház életéből 16.30 Mozgásban –
sztárok és történetek Bradányi Iván-
nal 17.04 Színészbejáró 18.04 Há-
zunk táján – családi magazin (ism.)
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell – kulturális paletta (ism.) 21.04
Őrtüzek 21.30 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 21.50 Napi evan-
gélium (ism.) 22.04 Színészbejáró
(ism.) 23.00 Rádiós regénytár – Pi-
linszky János novellái. Felolvassa:
Seress Zoltán (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a halmaji
Szent Katalin római katolikus templomból
12.01 Déli krónika 12.36 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház fél órája
14.00 Krónika 14.05 Sári László: Reggeli beszélgetések
Lin-csi apát kolostorában 14.30 Felfedező – a tudomány vi-
lágáról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 15.55 Prima
Primissima 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó na-
pot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése
19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Kalan-
dozás a tükörben 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 100 éve történt 21.00 Krónika 21.05 Az
Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30
Pilinszky János: Széppróza 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek
23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hír-
összefoglaló 0.10 Vendég a háznál

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Edita
Gruberova, Vesselina Kasarova, Friedrich
Haider (zongora) hangversenye, 1. Antonín
Dvořák: Morva kettősök op. 32, 2. Felix
Mendelssohn-Bartholdy: a) Üdvözlet op.

63/3 (Josef Eichendorff verse), b) A gyöngyvirágok bálja op.
63/6 (Hoffman von Fallersleben verse), 3. Robert Schu-
mann: a) Nyári csend WoO 9 (Christian Schad verse), b) Az
esthajnalcsillaghoz op 103/4 (Elisaveta Kulmann verse), 4.
Johannes Brahms: a) A tengerek op 20/3 (Wilhelm Müller
verse), b) A nővérek op. 61/1 (Eduard Mörike verse), 5. Gi-
oachino Rossini: Velencei regatta – dalciklus Carlo Pepoli
verseire, 6. Pjotr Csajkovszkij: Paulina románca és orosz
dal, 7. Gioachino Rossini: Tankréd – Tankréd és Amenaide
kettőse, ráadás: Gioachino Rossini: Macska-duett 13.50 A
Bajor Rádió Szimfonikus Zenekarának Ludwig van Beetho-
ven-hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél -
után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.05 A Miskolci
Szimfonikus Zenekar hangversenye 21.00 Frankl Péter
(zongora) és a Kelemen Kvartett hangversenye. A vonós-
négyes tagjai: Kelemen Barnabás 22.30 Ars nova 23.00
Jazz a Márványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 A tízparancsolat 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az ir-
galmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresztény-
ségünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Quirin Ágnessel és Baj záth
Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek
9.00 Szentmise – Budapest II., Országúti Ferences Szent István Első Vér-
tanú-plébániatemplom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00
Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvas-
mányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsoris-
mertetés 12.15 Világosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Aktuális 13.55
Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45
Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsa-
füzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak
16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Az embert szolgáló gazdaság 18.50 Igé-
ző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Evezz a mélyre!
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyek-
ről 20.16 Kék bolygó 20.55 Hírpercek 21.05 Hit és tudás 21.55 Hírpercek 22.00
Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Való-
ságos jelenlét 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.00 CHI – A Belső Erő (ism.) 5.30
Aranyoroszlánok (ism.) 5.55 Fradi Tv
(ism.) 6.30 Sporthíradó 7.30 UEFA
Bajnokok Ligája – FC Barcelona–
Benfica csoportkör mérkőzés (ism.)
9.25 UEFA BL-összefoglaló (ism.)
10.00 Sporthíradó 10.30 UEFA Bajno-
kok Ligája – Manchester City–PSG
csoportkör mérkőzés (ism.) 12.30 UE-
FA Bajnokok Ligája összefoglaló
(ism.) 13.00 Sporthíradó 13.30 Lab-
darúgás – Merkantil Bank Liga: Sze-
ged-Csanád GA–Pécsi MFC (ism.)
15.30 Lendület 16.00 Pecatúra 16.30
Vollé! 17.00 Sporthíradó 17.15 Röpte
17.45 Felvezető műsor 18.45 UEFA
Európa-Liga – Real Betis Balompié–
Ferencvárosi TC (élő) 20.35 Értékelő
műsor 21.15 Kosárlabda – Női kosár-
labda Európa Kupa: Ludovika-FCSM
Csata–Orman Genclik mérkőzés (élő)
22.35 Sporthíradó 23.05 UEFA Euró-
pa-liga és Európa Konferencia Liga
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05 Beszél-
jük meg! – Somogyi Krisztina, Kézdy
Anikó és Papp Miklós előadása 10.30
Katekézis (ism.) 11.00 Apostolok fóru-
ma (ism.) 11.30, 20.10 Kultúrpont
12.00 Imamaraton – Ta’ Pinu Szűz-
anya nemzeti kegyhelye, Málta 12.50
Hírek 13.05 Szentségimádás 14.00
Igeforrás – Bábel Balázs műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Kultúrpont (ism.) 16.30 Ka-
tekézis (ism.) 18.20 Gyereksarok
18.50 Homília 20.40 Budai híradó
20.55 Mária köszöntő 21.30 Örömhí-
reink Dió-héjban (ism.) 22.45 Élet az
egyházban (szombati ism.)

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról a premontrei atyákkal 6.00 Jézus
műhelyében – a Veszprémi Főegy-
házmegye heti lelkigyakorlat-sorozata
6.55 A nap szentje 7.00 Szentmise –
városmajori Jézus Szíve-templom
7.55, 8.20, 11.55, 15.55 Időjárás 8.00
Vatikáni Rádió ma gyar adása 8.25 A
nap szentje 8.30 Szentmise – Szik-
latemplom 9.10 Délelőtt Palócföldön
(élő) 11.30, 15.30, 19.30 EWTN-hír-
nök 12.00 Úrangyala 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 16.00 Világos-
ság rózsafüzér 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00, 20.00 Szentmise
18.00 Musica 18.30 Vaticano (ism.)
19.00 Rome Reports 21.00 Találko-
zások – Tamási József atya műsora

5.00 Csörte – A nap vitája (ism.) 6.00
Radar (ism.) 7.00 Híradó 8.00 Napi
aktuális (ism.) 9.00 Mozaik 10.00 Te-
levíziós vásárlás 11.00 Vetítő: Bala-
toni halászat. R.: Borsody István
12.00 Híradó 13.00 Csörte – A nap
vitája (ism.) 14.00 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.30 Paláver 17.00 Híradó
17.30 Radar 18.30 Híradó 19.00 Na-
pi aktuális 20.00 Csörte – A nap vitá-
ja 21.00 Vezércikk – Olvasunk a so-
rok között 22.00 Híradó 23.00 Napi
aktuális (ism.) 24.00 Radar (ism.)
1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.):
Balatoni halászat. R.: Borsody István
3.00 Televíziós vásárlás 3.20 Soroló
(ism.) 3.40 Televíziós vásárlás 4.20
Mozaik (ism.)

4.00 Megtörve, 11. 4.55 Teleshop
5.25 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor (élő) 9.05 Teleshop 11.50 Mag-
num – Ame ri kai akciókrimi-sorozat, 8.
A donor 12.50 A Konyhafőnök VIP –
Gasztroreality, 6/8. (ism.) 15.30 Per-
zselő szenvedélyek – Tö rök filmsoro-
zat, 13. 16.40 Szerelem van a levegő-
ben – Tö rök filmsorozat, 68. 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55
Fókusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.10 A Konyhafőnök VIP – Gasztro-
reality, 6/9. 22.50 RTL Híradó – Késő
esti kiadás 23.25 Brandmánia – Már-
kákról, hirdetési iparról, nézői szoká-
sokról, trendekről 0.10 CSI: New
York-i helyszínelők, 5/15. A mulatság-
nak vége 1.25 PlayIT TV (ism.)

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45 A lélek szava 11.05 Mustármag
(ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj, Uram! 13.05 Hallgassuk
együtt! 14.05 Kávéház (ism.) 15.15
Csúcs és forrás (ism.) 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 Mit tegyek? (ism.) 16.30
Karitász percek 17.00 Hírek 17.15 Ko-
ra esti hírmondó 17.40 Sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 Hangoló
(ism.) 19.15 Könyvtári barangolás
19.45 Esti mese 19.50 A lélek szava
(ism.) 20.10 Katedrális 21.05 Feltá-
madt Krisztus, Boldogságunk! 21.30
Kapcsolat 22.10 Andante (ism.)

6.00 Beépített főnök – Amerika, 4/16.
7.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/5. 8.00 A vademberek Ben Fog-
le-lal, 2. 9.00 Világraszóló találmá-
nyok, 26. 10.00 Ne próbáld ki otthon!,
6/17. 11.00 Vonatra fel! Kalandozások
a föld körül, 3/2. 12.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 3. 12.55 Ételek nyomá-
ban, 2/12. 13.20 Gyárlátogatás, 3/3.
14.30 Kedvenc ételeink eredete, 12.
15.00 Élet a fagypont alatt, 16–17.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 6/18.
18.00 Vonatra fel! Kalandozások a
föld körül, 3/3. 19.00 Világraszóló ta-
lálmányok, 27. 20.05 A Föld titkai, 2/1.
21.00 A KGB története, 2. 22.05 Osa-
ma Bin Laden és a CIA 23.50 Törté-
nelmi pillanatok, 1. 23.55 Történelmi
pillanatok, 4.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Aeros-
port 7.45 Labdarúgás – BL, csoport-
kör, 5. forduló (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Labdarúgás – Bajno-
kok Ligája, csoportkör, 5. forduló, In-
ternazionale–Sahtar (ism.) 13.15 Lab-
darúgás – Bajnokok Ligája, csoport-
kör, 5. forduló (ism.) 15.30 Labdarú-
gás – BL, csoportkör, 5. forduló, 2.
nap (ism.) 16.30 Labdarúgás – BL,
csoportkör, 5. forduló , Montpellier–El-
verum 18.15 Mai helyzet 18.30 Lab-
darúgás – BL, csoportkör, 5. forduló,
Telekom Veszprém–Motor Zaporizzs-
ja (élő) 20.30 Labdarúgás – BL, cso-
portkör, 5. forduló, Vardar Szkopje–
Pick Szeged (élő) 22.30 Trash Talk –
Ame ri kai sportmagazin (élő) 23.30
Kézilabda – Bundesliga, 13. forduló

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva 11.15 Tények
Plusz – Hírműsor (ism.) 12.00 Tények
délben – Hírműsor 12.30 Walker, a
texasi kopó – Ame ri kai sorozat, 58.
Eladott meccs 13.30 A del Monte örö-
kösök, 58. Fékezhetetlen féltékeny-
ség 14.35 Viharos szívek, 59. Iga-
zsággá válhat-e egy hazugság?
15.40 A nagykövet lánya, 136. 16.45
Remények földje – Tö rök sorozat,
217. 18.00 Tények – Hírműsor 18.45
Tények Plusz – Hírműsor 19.55 Farm
VIP – Ma gyar realitysorozat 21.20
Farm, ahol éltünk 22.00 Kapd el, ha
tudsz! 23.30 Propaganda

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 A
fegyverek története 10.10 A nagy ha-
sadék 11.10 Képbe szőtt hitvallások –
Látogatóban Polgár Rózsa textilmű-
vésznél 11.40 Páratlan panorámák
11.45 „Amiről a kövek mesélnek” –
Történelmi városok 12.10 Mindenki
Akadémiája 12.45 Koronás sas, 259.
13.10 Vers 13.15 Szárnyakat a ma-
gasba! 13.50 Kerek Ferkó – Ma gyar
romantikus film 15.15 Rabszolga vol-
tam 15.55 Tőkéczki és Takaró: Törté-
nelem és irodalom 16.20 Talentum
16.55 Koronás sas, 260. 17.20 Vers
17.30 Csillaghálóban I. – Emlékek Pi-
linszky János európai útjairól 18.30
Ön is tudja? 19.00 Librettó 20.00 Ez
itt a kérdés 21.00 Django – Fran cia
játékfilm 23.00 Librettó

8.50 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 9.00 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 10.50 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 12.40 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 12.50 A nap hőse 13.00
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 13.10 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 15.00 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 16.50 Sport 24 17.00 A nap hő-
se 17.10 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 17.20 Félelem nélkül.
autósmagazin 17.50 Labdarúgás. A
Premier League világa 18.20 Labda-
rúgás. Ligue 1 Exkluzív: Niko Kovac
interjú (ism.) 18.35 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 18.55 Röplabda. Női
CEV Kupa, Swietelsky Békéscsaba–
Lodz (ism.) 21.25 Sport 24 21.35 Jég-
korong. ICE (ism.) 0.10 Reggeli Start

9.15 A virginiai férfi – Ame ri kai wes-
tern 11.15 Piedone Hongkongban –
Olasz akcióvígjáték 13.50 A hálózat
csapdájában – Ame ri kai akciófilm
16.20 Hurrikán meló – Ame ri kai–an -
gol ak ció thril ler 18.20 Viharzóna –
Ame ri kai katasztrófafilm – Fsz.: Geor-
ge Clooney, Mark Wahlberg, Diane
Lane, John C. Reilly, William Fichtner,
Michael Ironside, Allen Payne, John
Hawkes, Mary Elizabeth Mastranto-
nio, Karen Allen 21.00 Amerika Kapi-
tány: A tél katonája – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Chris Evans, Samuel
L. Jackson, Scarlett Johansson, Ro-
bert Redford, An tho ny Mackie, Se-
bastian Stan 23.50 Árnyék nélkül –
Ame ri kai akciófilm 2.15 Végső állo-
más, 5. – Ame ri kai horror

9.00, 21.00 Sütimester – Ausztrália
10.15 Gordon, Gino és Fred útra kel
11.15 Egy falat 11.30 Mi van a hűtő-
ben? 12.00 Gabriel séffel a világ körül
12.30 Kevin Dundon: Modern ír kony-
ha 13.00 Havas Dóra: Álmaim cuk-
rászdája 13.30 Olasz városok, olasz
ízek 14.00 Justine édes finomságai
14.30 A csokoládé királynője 15.00
Hús hússal 15.30 Donal gyors recept-
jei 16.00 Mi van a hűtőben? 16.30
Kevin Dundon: Modern ír konyha
17.00 Délkelet-Ázsia ízei David Roc-
cóval 17.30 Gabriel séffel a világ körül
18.00 Havas Dóra: Álmaim cukrász-
dája 18.30 Egy sima, egy fordított
19.00 Hús hússal 19.30 Donal gyors
receptjei 20.00 Gordon, Gino és Fred
útra kel 22.15 A csokoládé királynője

8.55 Se veled, se nélküled – Olast
filmdráma, 1. 11.10 Mythica: A vasko-
rona legendája – Fantasztikus ka-
landfilm – Fsz.: Adam Johnson, Mela-
nie Stone. R.: John Lyde 13.10 A
nagy balhé – Hong kon gi akciófilm –
Fsz.: Biao Yuen, Jackie Chan. R.:
Jackie Chan, Sammo Hung 15.15 A
szerelem útján – Ame ri kai romantikus
film – Fsz.: Alice Eve, Chris Evans
17.15 Szerelemre hangszerelve –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Keira
Knightley, Mark Ruffalo 19.25 Én,
Frankenstein – Ame ri kai–auszt rál ak-
ciófilm – Fsz.: Aaron Eckhart, Bill
Nighy 21.00 Babylon A.D. – Ame ri -
kai–fran cia–an gol sci-fi – Fsz.: Mic-
helle Yeoh, Vin Diesel 22.50 Megszó-
lít az éjszaka – Ame ri kai thriller

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 22–25. 8.05 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 6–7. 9.00 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 2/20. 10.00 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 5/22. 10.55
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 6/1. 11.55 200 első randi – Ma -
gyar romantikus vígjátéksorozat, 27–
28. 13.55 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 3–4. 15.50 A mentalis-
ta – Ame ri kai krimisorozat, 5/9. 16.45
Észbontók, 15–16. 18.50 Zene és
szöveg – Ame ri kai romantikus vígjá-
ték 21.00 Dick és Jane trükkjei –
Ame ri kai vígjáték 22.50 Benjamin
Button különös élete – Ame ri kai film-
dráma 2.15 Doktor House, 5/24. 3.00
A mentalista, 5/9.

7.50 Őslények szigete – Auszt rál ka-
landfilm 9.30 A hatodik napon – Ame -
ri kai–ka na dai akciófilm – Fsz.: Arnold
Schwarzenegger 11.50 Kelly hősei –
Ame ri kai–ju go szláv háborús film –
Fsz.: Clint Eastwood, Telly Savalas
14.45 Feketék fehéren – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Marlon Wayans,
Shawn Wayans 16.55 Honey – Ame -
ri kai filmdráma – Fsz.: Jessica Alba,
Mekhi Phifer 18.55 Step Up – Ame ri -
kai romantikus dráma – Fsz.: Chan-
ning Tatum, Jenna Dewan. R.: Anne
Fletcher 21.00 Underworld – Ame ri -
kai–né met–ma gyar–an gol akciófilm –
Fsz.: Kate Beckinsale, Scott Speed-
man. R.: Len Wiseman 23.15 Tre-
mors, 3. – Ahová lépek, már megint
szörny terem – Ame ri kai akcióvígjáték

Film Café – 21.00

Miért éppen Minnesota?
Amerikai romantikus vígjáték (2019) • Hol volt, hol nem volt,
volt egyszer egy rendkívül agilis és törekvő nő, akit Lucy Hillnek
hívtak (René Zellweger). A hölgy a kies Miamiben élt, szerette a

pénzt, és mindennél fontosabbnak tartotta a karrierjét (meg per-
sze a csillogással együtt járó partikat). Ez a csillagok szerint is
kedvező konstelláció egy nap megbicsaklott: Lucy-t ugyanis egy
távoli gyárba küldik, oda, ahol a madár sem jár, és rábízzák az
egész üzem átszervezését. Képzelhetik… szegény lány roppant
mód elkeseredik, hiszen eddig efféle nehézségekkel nem kellett
szembenéznie, ám ha hihetünk a mesékben s a mesebeli fordula-
tokban, akkor e történet vége sem alakul tragikusan. Közben pe-
dig igyekezzünk elfelejteni mindennapi feszültségeinket. Kapcso-
lódjunk ki! (GÁ)
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Ha a természetet fogadod tanítómesteredül, 
azt tanítja, amit ki akarsz hallani a szavából.

C. S. Lewis
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15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 P’amende – Tanárok
17.15 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

17.45 Ridikül (ism.)
18.40 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/41.
19.30 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/62.
(ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Magyarország finom – Ruge-

lach, Aszaltszilvával töltött édes
maceszgombóc

13.10 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-
sorozat, IV., 20/15. Vérségi köte-
lékek

14.20 Almárium
15.10 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, I., 16/15. A szenvedély
tüze

16.10 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat, IV.,
15/3. Gyilkos terv (ism.)

17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/63.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, IV.,
15/4. Moser halála, 2/1.

20.35 Virtuózok V4 + 2021
22.20 Kenó
22.30 Özönvíz – Len gyel játékfilm

(1973), 2/2. – Fsz.: Daniel
Olbrychski, Malgorzata Braunek,
Pieczka Franciszek, Tadeusz
Lomnicki. R.: Jerzy Hoffman

10.50 Rex felügyelő – Elit alakulat –
Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
12/7. A jövő katonája

11.45 Szófia fejedelemasszony –
Orosz történelmi filmsorozat, 8/2.

12.40 Fülszöveg – Kodolányi Gyula
13.10 Noé barátai
13.40 Itthon vagy! (ism.)
14.00 Élő egyház (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.45 Planet 21 (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Almárium (ism.)
18.00 Mesterember
18.30 „Nézd a tánc nemeit...” – Ma -

gyar ismeretterjesztő sorozat,
10/2.

18.45 Muzsika-szó
19.20 Nótacsokor
10.20 Katolikus Krónika (ism.)
10.45 Isten kezében (ism.)
11.15 Kés van nálam – Ma gyar tévé-

játék
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 P’amende (ism.)
13.40 Öt kontinens (ism.)
14.10 Püspökkenyér (ism.)
14.40 Multiverzum (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.45 Néma harang – Ma gyar isme-

retterjesztő sorozat. Marosszen-
timre

16.50 Kárpát-medence (ism.)
17.15 Hej Páva
17.20 Ízőrzők – Szomolya
17.50 Ízőrzők – Gyöngyöspata
18.20 1100 év Európa közepén –

Ma gyar dokumentumfilm-sorozat.
Zólyom, Beszterce és Garam-
szentbenedek

18.50 Nótacsokor (ism.)
19.20 Fotó Háber – Ma gyar bűnügyi

film
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 MMA-portrék (ism.)
23.25 Hazajáró
23.55 Hagyaték
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Fotó Háber – Ma gyar bűnügyi

film (ism.)
13.20 Virtuózok V4 + 2021 (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek 10.35
Magyarország ma 11.00 Híradó 11.10
Időjárás-jelentés 11.15 Most történik
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás-jelentés
12.55–17.54 Ma délután. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.30
Hírek 13.35 Ma délután 14.00 Híradó
14.10 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek
14.35 Ma gyar gazda (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.30 Hírek 15.35 Magyarország
ma (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.35 Unió27 (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Kék bolygó 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Magyarország ma
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.20 A legkisebb Ugrifüles 5.30 Maja,
a méhecske 5.55 Franklin 6.20 Mete-
oHeroes – Együtt a Földért! 6.25 Az
ifjú Robin Hood kalandjai 6.50 Dzsun-
gelbanda – Mentés indul! 7.15 Alvin
és a mókusok 7.25 Kelj fel, Marci!
7.40 Super Wings – A szárnyalók
8.05 Mickey egér játszótere 8.30 Dr.
Plüssi 8.55 Lilo és Stitch 9.15 Szófia
hercegnő 9.40 Kutyapajtik 10.05
Vampirina 10.30 Bonbon, a kismackó
10.35 Sam, a tűzoltó 10.50 Louie –
Nyuszi és a varázsecset 11.00 Kis
kedvencek a világ körül 11.10 Sebaj
Tóbiás 11.15 Vízipók-Csodapók
11.25 A nagy ho-ho-ho-hor gász

11.30 A legkisebb Ugrifüles 11.40 Kék
egér 11.50 Ma gyar népmesék 12.00
Kérem a következőt! 12.10 Mézga
Aladár különös kalandjai 12.35 Power
Players 13.00 Yakari 13.25 M2 matri-
cák – Igaz vagy hamis 13.30 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 13.45 Sün
Alfréd forró nyomon 14.10 Bob, a
mester 14.20 Wissper 14.30 Mouk
14.55 Babar és Badou kalandjai
15.15 Sam, a tűzoltó 15.30 Super
Wings – A szárnyalók 15.55 Gyerek-
versek 15.55 Hetedhét kaland 16.10
Sün Alfréd forró nyomon 16.35
Dzsungelbanda – Mentés indul! 17.00
Mickey egér játszótere 17.25 Dr.
Plüssi 17.50 Lilo és Stitch 18.15 Szó-
fia hercegnő 18.35 Jake és Sohaor-
szág kalózai 19.00 44 csacska macs-
ka 19.20 Alvin és a mókusok 19.35
Bob, a mester 19.45 Rozmaring
kunyhó 19.55 Hetedhét kaland 

20.10 Az ideális bolygó 21.05 Friss
21.35 Magas és Mély 22.10 A biza-
lom ára, 4.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplom 7.50 Jegyzet – Mezey
Katalin olvassa fel írását 8.08 Reggeli
riport 8.17 Pillanatfelvétel 8.23 Műsor-
ajánló 8.42 Parlamenti percek 8.52
Tény-kérdés – napi interjú 9.04 Akva-
rell – kulturális paletta 9.30 Házunk
táján – családi magazin 10.04 Körkép
– szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Katarzis 11.30 Dallamív 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Han-
gárium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – Pilinszky
János novellái. Felolvassa: Seress
Zoltán 14.04 Vendég-oldal – váloga-
tás a Szent István Rádió műsorából
15.04 Őrtüzek (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Architek-túra 16.30 Moz-
gásban 17.04 Kerengő – közéleti be-
szélgetések 17.30 Kerengő – közéleti
beszélgetések 18.04 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell – kulturális paletta
(ism.) 21.04 Generációk 21.30 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Kerengő – közéleti beszélgetések
(ism.) 22.30 Kerengő – közéleti be-
szélgetések (ism.) 23.00 Rádiós re-
génytár – Pilinszky János novellái.
Felolvassa: Seress Zoltán (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján – vers éjfél után 0.30–5.30
Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a budapest-
pestszentlőrinci evangélikus templomból
12.01 Déli krónika 12.36 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Halljad, Izrael! – a zsidó vallási felekezet félórája 14.00
Krónika 14.05 Sári László: Reggeli beszélgetések Lin-csi
apát kolostorában 14.30 Felfedező – a gazdaságról 15.00
Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes
anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 15.55 Prima Primissima
16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magya-
rország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Kalandozás a tükör-
ben 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk
20.35 Regényes történelem 21.00 Krónika 21.05 Az Este
21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Pi-
linszky János: Széppróza 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek
23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz;
Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene- Sebő 12.35 Kapcsoljuk a Karme-
lita kolostort 13.50 A Bécsi Concentus Musi-
cus hangversenye. Csembalón és orgonán
km. és vez.: Stefan Gottfried. Km.: Thomas
Fheodoroff (hegedű), 1. Heinrich Ignaz

Franz von Biber: I. szonáta (Sonatae tam aris quam aulis
servientes), 2. Georg Philipp Telemann: D-dúr szvit TWV
55: D1, 3. Johann Sebastian Bach: a-moll hegedűverseny
BWV 1041(Fheodoroff), 4. Henry Purcell: Arthur király –
szvit Z. 628 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután
16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Arckép – alkotó
emberek portréja 19.35 Ralph Vaughan Williams: c-moll
zongoraötös. Ea.: Nash Együttes 20.05 A Ma gyar Rádió
Ének- és Szimfonikus Zenekarának hangversenye. Km.:
Dmitrij Szinkovszkij (hegedű, furulya), 1. Vivaldi: C-dúr sin-
fonia RV 192, 2. Johann Sebastian Bach: Vergnügte Ruh,
beliebte Seelenlust – 170. kantáta, 3. Giuseppe Valentini:
d-moll concerto grosso op. 7/2, 4. Johann Sebastian Bach:
a) Bekennen will ich seinen Namen – 200. kantáta, b) V.
brandenburgi verseny BWV 1050 21.30 Alexander von
Zemlinsky: d-moll trió op. 3 Ea.: Michael Collins 22.00 Ars
nova 23.00 Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10
Lépcsők 1.55 Ne féljetek! 2.00 Keresők 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája
3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság ró-
zsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reg-
geli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírper-
cek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor Varga Katával 8.25 A mi
rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Keszt-
hely, Kis Szent Teréz-bazilika 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek
10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Kismamaklub 11.25 Zsolozsma
– olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Mű-
sorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige
13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért 13.55 Hír-
percek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hír-
percek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér
15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35
Hazafelé 17.15 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Életige 18.45 A ferences ügylet
18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelen-
létében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegy-
helyekről 20.16 Ifjúsági műsor 20.55 Hírpercek 21.05 A jövőnkről időben 21.55
Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikán-
ból 23.20 Evezz a mélyre! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.35 Labdarúgás – Merkantil Bank Li-
ga: Szeged-Csanád GA–Pécsi MFC
(ism.) 6.30 Sporthíradó 7.30 Pecatúra
(ism.) 8.00 Kosárlabda – Női kosár-
labda Európa Kupa: Ludovika-FCSM
Csata–Orman Genclik mérkőzés
(ism.) 10.00 Sporthíradó 10.30 UEFA
BL-összefoglaló (ism.) 11.00 UEFA
Európa-Liga – Real Betis Balompié–
Ferencvárosi TC (ism.) 13.00 Sport-
híradó 13.30 UEFA Európa-liga és
Európa Konferencia Liga összefogla-
ló (ism.) 15.10 Golf 15.45 Női labda-
rúgó magazin 16.25 Futsal magazin
17.00 Sporthíradó 17.20 Puskás ma-
gazin 17.50 Bajnokok Klubja 18.40
Felvezető műsor 18.55 Kosárlabda.
2023-as férfi kosárlabda-vb-selejtező:
Portugália–Magyarország (élő) 20.45
Értékelő műsor 21.00 Sporthíradó
21.30 UEFA Európa-Liga – Real Betis
Balompié–Ferencvárosi TC (ism.)
23.30 UEFA Bajnokok Ligája (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05, 22.45
Általános kihallgatás Rómából 10.10,
15.40 Ferenc pápa üzenete Rómából
10.30 Lelkesít-Ő – Lázár Fülep Tímea
műsora 11.30, 20.00 Jeles napok –
Fülöp Ákos atya műsora 12.00 Ima-
maraton – Guadalupei Miasszonyunk,
Mexikó 12.45 Hírek 13.00 Szentség-
imádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Keresztút 15.55 Párbe-
széd (ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.30 Budai híradó 20.45
Mária köszöntő 21.30 Párbeszéd az
emberért (ism.) 23.35 Képújság

0.55, 7.55, 8.20, 11.55, 15.55 Időjárás
5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Bartha Angéla szociális testvérrel
6.00 Angelica anya tanítása – Mother
Angelica Live Classics 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 8.00 Vati-
káni Rádió ma gyar adása 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise – Szikla-
templom 9.10 Délelőtt Palócföldön
(élő) 11.30, 15.30, 19.30 EWTN-hír-
nök 12.00 Úrangyala 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 16.00 Fájdalmas rózsafü-
zér 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00, 20.00 Szentmise 18.00 Ke-
resztút 19.00 Terra Santa News
21.00 Vasárnap – Ma do csai Beával

5.00 Csörte – A nap vitája (ism.) 6.00
Radar (ism.) 7.00 Híradó 8.00 Napi
aktuális (ism.) 9.00 Mozaik 10.00 Te-
levíziós vásárlás 11.00 Vetítő: Bűnö-
sök kora, 5–6. rész. R.: Lóth Balázs
12.00 Híradó 13.00 Csörte – A nap vi-
tája (ism.) 14.00 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.30 Paláver 17.00 Híradó
17.30 Radar 18.30 Híradó 19.00 Napi
aktuális 20.00 Csörte – A nap vitája
21.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között 22.00 Híradó 23.00 Napi aktu-
ális (ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00
Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): Bűnösök
kora, 5–6. rész. R.: Lóth Balázs 3.00
Televíziós vásárlás 3.20 Zöldövezet
(ism.) 3.40 Televíziós vásárlás 4.20
Mozaik (ism.)

4.00 Megtörve, 12. 4.55 Teleshop
5.25 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Teleshop 11.50 Magnum –
Ame ri kai akciókrimi-sorozat, 9. A vér
kötelez 12.50 A Konyhafőnök VIP –
Gasztroreality, 6/9. (ism.) 15.30 Per-
zselő szenvedélyek – Tö rök filmsoro-
zat, 14. 16.40 Szerelem van a levegő-
ben, 69. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.55 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 20.10 A Konyhafő-
nök VIP – Gasztroreality, 6/10. 22.50
RTL Híradó – Késő esti kiadás 23.25
Pókember: Idegenben – Ame ri kai ak-
ciófilm 2.00 CSI: New York-i helyszí-
nelők – Ame ri kai krimisorozat, 12.
Kétkeréken 3.15 Amerika legvicce-
sebb videói, 17/23.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Zöld hul-
lám 10.30 Az erdő fohásza (ism.)
11.05 Könyvtári barangolás (ism.)
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium;
Szólj, Uram! 13.05 Évezredek aszta-
lánál (ism.) 13.40 Népzenei kincstár
14.05 Merítés 15.00 Az irgalmasság
órája 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kí-
vánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 Közelkép
19.05 Könyv-jelző 19.35 Esti mese
19.50 A lélek szava (ism.) 20.05 Kul-
túrkör 21.05 Katedrális (ism.)

6.00 Beépített főnök – Nagy-Britannia,
4/1. 7.00 Beépített főnök – Nagy-Bri-
tannia, 5/6. 8.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 3. 9.00 Világraszóló találmá-
nyok, 27. 10.00 Ne próbáld ki otthon!,
6/18. 11.00 Vonatra fel! Kalandozások
a föld körül, 3/3. 12.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 4. 12.55 Ételek nyomá-
ban, 2/13. 13.20 Gyárlátogatás, 3/4.
14.30 Kedvenc ételeink eredete, 13.
15.00 Élet a fagypont alatt, 18–19.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 6/19.
18.00 Vonatra fel! Kalandozások a föld
körül, 3/4. 19.00 Világraszóló találmá-
nyok, 28. 20.05 A Föld titkai, 2/2. 21.00
A KGB története, 3. 22.05 9/11: A terror
árnyékában 23.50 Történelmi pillana-
tok, 33–34. 24.00 Rácsok mögött: a vi-
lág legkeményebb börtönei, 2/4.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Sport-
verda (ism.) 8.30 Tempó-magazin
(ism.) 9.00 Trash Talk (ism.) 10.00 Te-
levíziós vásárlás 11.00 Labdarúgás –
BL, csoportkör, 5. forduló, Telekom
Veszprém–Motor Zaporizzsja (ism.)
12.45 Labdarúgás – BL, csoportkör,
5. forduló, Vardar Szkopje–Pick Sze-
ged (ism.) 14.30 Labdarúgás – BL,
csoportkör, 5. forduló 16.30 Kékek –
A Mol-Pick Szeged hivatalos klubté-
véje 17.00 Labdarúgás – Inside Serie
A, preview magazin, 14. 17.30 Csilla-
gok között – BL-magazin (élő) 19.00
Kézilabda – Felkészülési mérkőzés,
nők, Lengyelország–Németország
(élő) 20.45 Kézilabda – Felkészülési
mérkőzés, nők, Franciaország–Ma-
gyarország (élő) 23.00 Kézilabda

5.10 Családi titkok 6.30 Mokka – Reg-
geli magazin – Benne: Tények 8.45
Mokkacino – Reggeli magazin 9.40
Teleshop 10.45 Csapdába csalva
11.15 Tények Plusz – Hírműsor (ism.)
12.00 Tények délben – Hírműsor
12.30 Walker, a texasi kopó, 59. Sátán
az éjszakában 13.30 A del Monte örö-
kösök, 59. Csöndes szenvedés 14.35
Viharos szívek, 60. Töréspont 15.40 A
nagykövet lánya, 137. Szükségem
van rád. 16.45 Remények földje – Tö -
rök sorozat, 218. 18.00 Tények – Hír-
műsor 18.45 Tények Plusz – Hírmű-
sor 19.55 Farm VIP – Ma gyar reality-
sorozat 21.20 Farm, ahol éltünk – Re-
alitysorozat 22.00 Kapd el, ha tudsz!
23.30 Dr. Csont – Ame ri kai krimisoro-
zat, 122. Összezárva

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 A
fegyverek története 10.10 A nagy ha-
sadék 11.10 Tőkéczki és Takaró: Tör-
ténelem és irodalom 11.35 Talentum
12.10 Mindenki Akadémiája 12.45
Koronás sas, 260. 13.10 Vers 13.15
Rabszolga voltam 13.50 Sakknovella
– Ma gyar tévéjáték 14.50 Frakk, a
macskák réme 15.05 Párbaj 15.25 A
természet furcsaságai David Attenbo-
rough-val 15.55 Századfordító Ma-
gyarok 16.55 Koronás sas, 261.
17.20 Vers 17.30 Csillaghálóban II.
18.30 Ön is tudja? 19.00 Librettó
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 Akik ma-
radtak – Ma gyar filmdráma 22.30 Lib-
rettó 23.30 Ez itt a kérdés 0.30 Vers
0.30 A NAGYOK 1.05 Akik maradtak
– Ma gyar filmdráma

6.35 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 6.45 A nap hőse 6.55 Reggeli
Start. (Benne: Sport 24) (élő) 8.30
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 8.40
A nap hőse 8.50 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 9.00 Kosárlabda.
FIBA női Euroliga (ism.) 11.00 Kosár-
labda. FIBA női EuroCup (ism.) 13.00
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
13.10 A nap hőse 13.20 S.E.F.T. A Di-
gi Sport életmódmagazinja 13.30,
15.20 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
17.10 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 19.00 Háromoroszlán, 2.0 Pre-
mier League Magazin 20.00 Szélka-
kas. Ligue 1 Magazin 20.40 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 20.55 Labda-
rúgás. Ligue 1, Lens–Angers (élő)
23.00 Reggeli Start. Válogatás

8.30 Fiú a Marsról – Ame ri kai családi
vígjáték 10.30 Kapcsolat – Ame ri kai
misztikus thriller 13.40 Az acélember
– Ame ri kai–an gol akciófilm 16.40 A
legsötétebb óra – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Emile Hirsch, Max Minghella,
Olivia Thirlby, Rachael Taylor, Veroni-
ka Vlagyimirovna Vernadszkaja 18.25
Jupiter felemelkedése – Ame ri kai–
auszt rál akciófilm – Fsz.: Mila Kunis,
Channing Tatum, Sean Bean, Eddie
Redmayne 21.00 A galaxis őrzői –
An gol–ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Chris Pratt, Zoe Saldana, Glenn Clo-
se, Lee Pace, Benicio Del Toro, John
C. Reilly, Dave Bautista, Djimon Ho-
unsou, Sean Gunn 23.30 Jonah Hex
– Ame ri kai akciófilm 1.15 A gonosz
odabent vár – Ame ri kai horror

9.00, 21.00 Sütimester – Ausztrália
10.15 Gordon, Gino és Fred útra kel
11.15 Egy falat 11.30 Mi van a hűtő-
ben? 12.00 Gabriel séffel a világ körül
12.30 Kevin Dundon: Modern ír kony-
ha 13.00 Havas Dóra: Álmaim cuk-
rászdája 13.30 Olasz városok, olasz
ízek 14.00 Justine édes finomságai
14.30 A csokoládé királynője 15.00
Hús hússal 15.30 Donal gyors recept-
jei 16.00 Mi van a hűtőben? 16.30
Kevin Dundon: Modern ír konyha
17.00 Délkelet-Ázsia ízei David Roc-
cóval 17.30 Gabriel séffel a világ körül
18.00 Havas Dóra: Álmaim cukrász-
dája 18.30 Egy sima, egy fordított
19.00 Hús hússal 19.30 Donal gyors
receptjei 20.00 Gordon, Gino és Fred
útra kel 22.15 A csokoládé királynője

8.20 Se veled, se nélküled, 2. 10.25
Ősz New Yorkban – Ame ri kai roman-
tikus film – Fsz.: Richard Gere, Wino-
na Ryder. R.: Joan Chen 12.30 Ere-
dendő bűn – Fran cia–ame ri kai film-
dráma – Fsz.: Angelina Jolie, Antonio
Banderas 14.50 Enyém, tiéd, miénk –
Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Dennis Quaid, Rene Russo 16.35
Szórd a pénzt és fuss! – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: John Candy, Richard
Pryor. R.: Walter Hill 18.40 Pókember
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Kirsten
Dunst, Tobey Maguire 21.00 A becsü-
let lovagjai – Ame ri kai–fran cia akció-
film – Fsz.: Hayden Christensen, Ni-
colas Cage 22.50 Sharknado – Cápa-
vihar – Ame ri kai horror 0.30 A harc
mestere – Ame ri kai–ka na dai akciófilm

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 6/25. 6.30 Jóbarátok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 1–3. 7.55 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 8–9. 8.50
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 2/21. 9.45 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 6/2.
10.40 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 6/3. 11.30 200 első randi
– Ma gyar romantikus vígjátéksorozat,
28–29. 13.30 Doktor House – Ame ri -
kai drámasorozat, 6/5–6. 15.25 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/10. 16.25 Észbontók – Műveletlen-
ségi vetélkedő, VIII. 19.00 Pénzes cá-
pa – Ame ri kai filmdráma 21.00 Gravi-
táció – Ame ri kai–an gol sci-fi 22.55
Dick és Jane trükkjei – Ame ri kai film-
vígjáték

8.15 A Poszeidon katasztrófa – Ame -
ri kai kalandfilm 11.50 Szent György
és a sárkány – Né met–an gol kaland-
film – Fsz.: James Purefoy, Piper Pe-
rabo 13.40 Aranyeső Yuccában –
Olasz westernvígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Joe Bugner. R.: Michele Lu-
po 15.35 Billy Madison – A dilidiák –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Adam Sand-
ler, Darren McGavin. R.: Tamra Davis
17.20 Superhero Movie – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Drake Bell, Les-
lie Nielsen 18.55 Feketék fehéren –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Marlon Wa-
yans, Shawn Wayans 21.00 Horrorra
akadva, 3. – Ame ri kai–ka na dai hor-
rorvígjáték – Fsz.: Anna Faris, Charlie
Sheen 22.25 Alkonyattól pirkadatig –
Ame ri kai akciófilm

M5 – 17.30

Csillaghálóban 
– Emlékek Pilinszky Jánosról

Magyar doku-
mentumfilm, 2/2.
(2018) • Ha azt ál-
lítjuk a szűkszavú-
ság költője volt,
alig érintettük mű-
vészetének lénye-
gét. Pilinszky Já-
nos sűrítettségé-
nek ugyanis alig
van előzménye a
magyar költészet-
ben, s követője
sem sok. Ötvenki-
lenc évnyi élet né-
hány vékony kö-
tetbe foglalva, s
közben barátok,
szerelmek, mű-
vésztársak formál-
ták rideg parázson
edzett katolikus
hitét, a szenvedés-
hez való empati-

kus viszonyát. „Belülről megérteni” szinte képtelenség volt őt,
noha ő maga egy-egy szóba sűrítve volt képes kifejezni a világ
minden szenvedését. Mispál Attila lírai dokumentumfilmje el-
hagyja a beszélő fejek megszokott fogalmazásmódját, és benyo-
másokból, intuícióból épít sajátos logikával gondolatiságot. A
költő születésének századik évfordulóján érdemes elmerülni Pi-
linszky evangéliumi szűkszavúságában. (PaksaB)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Megtehetjük, hogy nem veszünk tudomást róla, 
de Isten jelenlétét sosem kerülhetjük el, 

hiszen csordultig betölti a világot. Ő mindenütt ott van – inkognitóban.
C. S. Lewis

n A NAP MŰSORA
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15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika – Ókori fürdők

Magyarországon (ism.)
17.25 Szerelmes földrajz – Szu-

nyoghy András (ism.)
18.00 Térkép
18.30 Noé barátai
19.05 Divat & dizájn
19.35 A világörökség kincsei – Tab-

riz, Irán – A Nagy bazár
10.00 A világ madártávlatból, XI.,

14/14. Ame ri kai Egyesült Álla-
mok, Nebraska – A Homestead
Emlékparktól a Bowring Farmig

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
13.30 Halál a Paradicsomban – An -

gol bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
8/2.

14.30 Partitúra
15.30 A hölgy egy kissé bogaras –

Ma gyar filmvígjáték – Fsz.: Tol-
nay Klári, Ráday Imre, Gózon
Gyula, Pethes Sándor, Makláry
Zoltán, Mály Gerő, Gobbi Hilda.
R.: Ráthonyi Ákos

17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Az ember, aki túl keveset tu-

dott – Ame ri kai filmvígjáték
21.20 Végtelen történet, 1. – Né met–

ame ri kai fantasztikus film
22.50 Kenó
23.00 Bagi Nacsa Orfeuma (ism.)
24.00 Rex felügyelő – Elit alakulat –

Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
12/8.

10.50 Szófia fejedelemasszony –
Orosz történelmi filmsorozat, 8/3.

11.50 Új idők új dalai
12.20 Fülszöveg
12.45 Noé barátai
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Család’21 (ism.)
14.00 Esély (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda (ism.)
16.15 Unió27 – Európai uniós maga-

zin (ism.)
16.35 Itthon vagy! (ism.)
16.55 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Opera Cafe (ism.)
17.35 Püspökkenyér (ism.)
18.00 Evangélium (ism.)
18.30 Hogy volt?! – Bábosok (ism.)
19.30 Négy szellem
10.25 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
10.55 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor

11.25 Eltüsszentett birodalom – Ma -
gyar mesefilm (1956) – Fsz.: Tí-
már József, Sennyei Vera, Kren-
csey Marianne, Soós Imre, Csá-
kányi László, Apáthi Imre, Bozóky
István. R.: Banovich Tamás

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és jelen – Gulyás László

beszélgetése Garamvölgyi Má-
tyással

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Bagi Nacsa Orfeuma (ism.)
23.05 Mókatár – Ma gyar szórakozta-

tó műsor – Nóti Károly: Csillár
23.30 Dokuzóna (ism.)
10.25 Térkép – Integrációs magazin

(ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 A hölgy egy kissé bogaras –

Ma gyar filmvígjáték (1938) –
Fsz.: Tolnay Klári, Ráday Imre,
Gózon Gyula, Pethes Sándor,
Makláry Zoltán, Mály Gerő, Gobbi
Hilda. R.: Ráthonyi Ákos (ism.)

12.45 Eltüsszentett birodalom – Ma -
gyar mesefilm (ism.)

14.10 Világörökség Portugáliában –
Por tu gál dokumentumfilm-soro-
zat. Az Alto Douro-i szőlővidék

14.30 Ma gyar Krónika
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Esély –
Fogyatékkal élőkről szóló magazin
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó
14.20 Most történik 14.30 Hírek 14.35
Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Summa – Gazdasági ma-
gazin 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Világ (ism.) 17.00 Híradó 17.10 Időjá-
rás 17.30 Hírek 17.35 Itthon vagy!
(ism.) 17.54–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biz-
tonságban itthon! (ism.) 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 21.50–24.00 Ma éjjel.
Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.00 Sebaj Tóbiás 5.05 Vízipók-Cso-
dapók 5.10 A nagy ho-ho-ho-hor gász
5.20 A legkisebb Ugrifüles 5.35 Pos-
tás Pat 5.50 Erdei tesók 6.15 Denver,
az utolsó dinoszaurusz 6.45 A Mancs
őrjárat 7.10 Traktor Tom 7.30 Bob, a
mester 7.55 A kis királylány 8.20 M2
matricák – Ha nagy leszek 8.25 Pep-
pa malac 8.40 Mickey és az autóver-
senyzők 9.00 Mickey egér játszótere
9.25 Aranyhaj: A sorozat 9.45 Szófia
hercegnő 10.10 Elena, Avalor her-

cegnője 10.35 Kutyapajtik 11.00 Leo
da Vinci 11.25 Egyszer volt... az élet
11.55 Naszreddin hodzsa meséi
12.00 A kis Malabar 12.05 Postás Pat
12.20 M2 matricák – Ha nagy leszek
12.25 Gyerekversek 12.30 A Kiscsa-
csi kalandjai 12.40 Szupermalac és
Űrpatkány 12.50 Moncsicsik 13.15
Gofri, a csodakutya 13.35 Kozmó, a
szuperkutya 14.00 Sherlock, a jak
14.15 Babi kávézója 14.40 Égszínkék
herceg és Csillagfürt tündér 15.40
Mickey és az autóversenyzők 16.05
Mickey egér játszótere 16.25 Arany-
haj: A sorozat 16.50 Szófia hercegnő
17.10 Elena, Avalor hercegnője 17.35
Kutyapajtik 18.00 Rozmaring kunyhó
18.15 Belle és Sébastien – A kaland
folytatódik 19.50 Petronella, az alma-
boszi 20.00 Domonkos, az okostele-
fon 20.00 Bogyó és Babóca 

20.15 Mallorcai bűnügyek II., 6/4.
21.05 Nézzünk szét! 22.45 A bizalom
ára, 5. 23.45 A38 Archív 0.40 A38
BESZTOF 1.40 Kortársak a fedélze-
ten − Ozsváth Zsuzsa, Kemenes
Henriette, Bad Acrobats 2.05 A biza-
lom ára, 5.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtü-
kör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplom 7.45 Civil percek
7.50 Jegyzet – olvassa fel írását 7.58
Műsorajánló 8.04 Lapozó – hetilap-
és folyóiratszemle 8.30 Régiók üze-
nete – színes hírek, beszámolók ha-
tárainkon innen és túlról 9.04 Meghí-
vó 10.04 Nemzetünk kincsei – a hun-
garikumok 11.04 Sorsfordítók – a le-
hetőségek magazinja 11.30 Borivók-
nak való 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.30 Szomszédoló
13.04 Messzelátó – turisztikai maga-
zin 13.30 Szóról – szóval 13.50 Tes-
testül lelkestül – házasságról, párkap-
csolatról 14.04 Vendég-oldal 15.04
Házimuzsika a Délibáb utcában 16.04
Vidékjáró magazin 16.30 OMCE-ma-
gazin – az Országos Ma gyar Cecília
Egyesület műsora 17.04 Páholy és
pódium – irodalom, zene, színház
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Esti mese 19.58 Mű-
sorajánló 20.04 A héten történt – köz-
életi elemző műsor 21.04 Édesanyám
főztje (ism.) 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04 Zenei baran-
golás (ism.) 23.00 Nyelvédesanyánk
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán
kelőknek 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima
6.00 Szombat reggel 8.30 Euró-
pai idő 9.05 Kabarématiné 9.30
Szellem a fazékból 10.00 Krónika
10.05 Országjáró 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó az
ócsai református templomból
12.01 Déli krónika 12.36 Közle-
kedés 12.40 Sporthírek 12.46
Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Jó ebédhez szól a nóta!
13.30 Kabaré 14.25 Kabarélexikon 14.30 Országjáró 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 Népzene határok nélkül 19.00 Krónika 19.05
Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Kalandozás a tükörben
20.25 Vers napról napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika
21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét – romák és a közélet 22.00
Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Senki földjén 23.00 Krónika
23.04 Sportvilág 23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hírössze-
foglaló 0.10 Országjáró 1.00 Fehér kígyó 1.45 Ünnepi
könyvhét ‘98 2.00 Nagyítás 2.30 Korkóstoló 3.00 Szellem
a fazékból 3.30 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája – Banda
Ede gordonkázik 12.00 Hírek 12.05 Cine-ja-
va – a legjobb filmzenék 12.35 Ránki De-
zső, 70. A Liszt Ferenc Kamarazenekar
Wolfgang Amadeus Mozart-estje. Hangver-

senymester: Rolla János. Km.: Ránki Dezső (zongora) 1.
Kis éji zene K. 525, 2. C-dúr zongoraverseny K.415 (Ránki),
3. F-dúr divertimento K 138, 4. A-dúr zongoraverseny K.
414 (Ránki) 13.55 A Spa nyol Rádió és Televízió Szimfoni-
kus Zenekarának hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05
Kvartett – Egy zenemű, több előadás 17.00 A Volver La Vi-
da együttes koncertje 18.00 A FAB Ensemble játszik 19.00
Opera. Jules Massenet: Manon. Ötfelvonásos opera. Szö-
vegét – Antoine François Prévost nyomán – Henri Meilhac
és Philippe Gille írta. Vez.: Dan Ettinger. Km.: Párizsi Ope-
raház Énekkara (karig.: José Luís Basso) és Zenekara
21.55 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. A 30 éves Ma -
gyar Zeneszerzők Egyesületének jubileumi hangversenyei
– részletek a 2021. október 8-án, az Artisjus Konferencia-
termében megrendezett eseményekből 23.00 All That Jazz.
Lemezbemutató – Arturo O’Farrill The Afro Latin Jazz En-
semble: ...Dreaming In Lions... Arturo O’Farrill szerzemé-
nyei, 1. Del Mar, 2. Intruso 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Kék
bolygó 1.55 Ne féljetek! 2.00 Életre hangoló 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság
órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hír-
percek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hír-
percek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hi-
tünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Szent Teréz válaszol 11.25 Zsolozsma
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes
rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi
irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre
atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50
Körkép 17.05 Aktuális 17.20 Mégis szeretni 17.35 Aktuális 17.55 Hírpercek
18.00 Szentmise – Mocsa, Rózsafüzér Királynője-templom 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hír-
percek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Boldogan élnek, amíg... 20.55 Hír-
percek 21.00 Szombat esti beszélgetés 21.40 Zsinattörténet 21.55 Hírpercek
22.00 Talentum 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.15 Futsal magazin (ism.) 5.45 UE-
FA Európa-liga és Európa Konferen-
cia Liga összefoglaló (ism.) 7.25 Sza-
badidő 7.55 Bringasport 8.20 Bajno-
kok Klubja (ism.) 9.00 Kékek 9.30
Építők 10.00 Tenisz Davis Kupa (élő)
13.15 Rövidpályás gyorskorcsolya vi-
lágkupa, Dordrecht (élő) 14.30 Felve-
zető műsor 14.45 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Kisvárda Master Good–
MTK Budapest (élő) 16.30 Értékelő
műsor 16.45 Felvezető műsor 17.00
Labdarúgás – OTP Bank Liga: MOL
Fehérvár FC–Gyirmót FC Győr (élő)
18.50 Értékelő műsor 19.15 Felveze-
tő műsor 19.30 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Budapest Honvéd FC–Új-
pest FC (élő) 21.15 Értékelő műsor
21.45 Góóól! 22.40 Rövidpályás
gyorskorcsolya-világkupa, Dordrecht
(ism.) 23.40 Kosárlabda – Női kosár-
labda Európa Kupa: Ludovika-FCSM
Csata–Orman Genclik mérkőzés
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05 Eucha-
risztikus kongresszus, 2020 10.30 Női
kincsek – Ágostházy Mária műsora
11.30 Katekézis (ism.) 12.00 Imama-
raton – Zarvanyicai Istenanya, Ukraj-
na 12.40 Hírek 12.55 Szentségimá-
dás 14.00 Igeforrás – Bábel Balázs
műsora 15.00 Irgalmasság órája
15.30, 23.35 Képújság 16.00 Össz-
hang 16.30 Ferencesek – Szerdahe-
lyi Csongor műsora (ism.) 18.20 Gye-
reksarok 18.50 Homília 20.10 Kultúr-
pont 20.40 Budai hét 20.55 Áhítat Ró-
mából 21.30 Női kincsek (ism.) 22.45
Válogatás a Szent István Televízió
műsorából (ism.)

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Khirer Imre atyával 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 7.55,
8.20, 11.55, 15.55 Időjárás 8.00 Vati-
káni Rádió ma gyar adása 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise – Szikla-
templom 9.10 Délelőtt Palócföldön
11.30 EWTN-hírnök 12.00 Úrangyala
14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére
15.30, 19.30 EWTN-hírnök 16.00 Ro-
sarium – örvendetes rózsafüzér 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Hitvallás – gö rögkatolikus
műsor 18.30 Terra Santa News 19.00
Vaticano – az EWTN Római Irodájá-
nak műsora 20.00 Szentmise 21.00
Mohai Gábor és vendége

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Soroló
8.00 Csörte – A nap vitája (ism.) 9.00
Célpont (ism.) 10.00 Televíziós vásár-
lás 11.00 Vetítő: Cinema Inferno. R.:
Novák Tamás 12.00 Híradó 12.30
Napról napra 13.00 StartStop 14.00
Bayer show (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Európai híradó 16.00 Magánterület –
Belépés csak engedéllyel (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Radar ráadás 18.30 Hír-
adó 19.00 Szélesvásznú történelem
21.00 Troll – A keménymag szájkosár
nélkül 22.00 Híradó 22.30 Svenk
23.00 Globál 24.00 Radar ráadás
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.) 3.00 Televíziós vásárlás 3.20
Napról napra (ism.) 3.40 Televíziós
vásárlás 4.20 Európai híradó (ism.)

4.05 A pampák királya – Bra zil filmso-
rozat, 86. 5.10 A pampák királya –
Bra zil filmsorozat, 87. 6.10 Teleshop
6.50 Kölyökklub 9.50 PlayIT TV – Ga-
ming és e-sport magazin, 7. 10.25 Te-
leshop 11.15 Brandmánia – Márkák-
ról, hirdetési iparról, nézői szokások-
ról, trendekről (ism.) 11.45 Autogram
– Autósmagazin, 287. 12.20 A dadus
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 3/17.
12.50 Cobra 11, 22/3. Midász hadmű-
velet 14.05 Cobra 11, 22/4. Kockázat
15.25 Szuperzsaru – Olasz akcióvíg-
játék 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 19.00 Fókusz Plusz 20.00 X-
Faktor – Tehetségkutató show-műsor,
10/10. (élő) 22.50 Szex és New York
– Ame ri kai romantikus vígjáték 1.50 A
louisianai befutó – Ame ri kai film

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk 11.05
Kapcsolat (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.20 Evangélium; Szólj, Uram! 12.40
Névnap; Kalendárium 13.05 Déli mu-
zsika 14.05 Kultúrkör (ism.) 15.05 Zöld
hullám (ism.) 15.30 Öku me né 16.05
Kávéház 17.00 Hírek 17.15 Sporthírek
17.30 Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér
18.35 Hét nap 19.15 Könyvek könyve
19.40 Esti mese 20.10 Beszélő köny-
vek 20.35 Szerzetesek félórája (ism.)
21.10 Krisztus-kereszt az erdőn (ism.)
21.35 Kérem a következőt! (ism.)
22.05 Mit tegyek? (ism.) 22.35 Kari-
tász percek (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió
23.20 Zenei összeállítás

6.00 Expedíciók Steve Backshall-lel,
3. 7.05 Vonatra fel! Kalandozások a
föld körül, 2/1. 8.00 Mamutok: A jég-
korszak óriásai 9.00 Csodálatos sark-
vidék, 1. 10.00 David Attenborough:
Afrika, 3. 11.00 Gyárlátogatás, 5/8.
12.10 Ételek nyomában, 4–5. 13.05
Ne próbáld ki otthon!, 6/11. 14.00 Ex-
pedíciók Steve Backshall-lel, 5. 15.00
Vonatra fel! Kalandozások a föld kö-
rül, 2/2. 16.00 Autógyártás felsőfokon,
3. 17.00 Erdély, a székelykapun túl, 4.
18.00 Élelmiszercsempészek világa,
1. 19.00 A Windsor-ház titkai, 5.
20.00 A korona titkai, 3. 21.00 A 21.
század meghatározó pillanatai, 5.
22.00 Hírhedt merényletek, 3. 23.05
Rácsok mögött: a világ legkemé-
nyebb börtönei, 2/1.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Trash
Talk (ism.) 8.30 Csillagok között –
BL-magazin (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Aerosport 11.15 Tem-
pó-magazin 11.45 Félkeresztben
12.15 Kézilabda – Felkészülési mér-
kőzés, nők, Franciaország–Magya-
rország (ism.) 14.15 Építők 14.45
Labdarúgás – Olasz bajnokság, 14.
forduló, Empoli–Fiorentina (élő)
17.15 Labdarúgás – BL-magazin
17.45 Labdarúgás – Olasz bajnok-
ság, 14. forduló, Juventus–Atalanta
(élő) 20.15 Kezeket fel! 20.30 Labda-
rúgás – Olasz bajnokság, 14. forduló,
Venezia–Internazionale (élő) 23.00
Alley-Oop, 2022/7. (élő) 24.00 NBA,
alapszakasz, Philadelphia 76ers–
Minnesota Timberwolves (élő)

5.00 Teleshop 6.00, 8.40 Hupikék tör-
pikék 6.30 Grimm-mese – A kék lám-
pás 6.55 Ma gyar népmesék – Ma gyar
animációs sorozat 8.30 Mesék Má-
tyás királyról – A cinkotai kántor 9.40
Trendmánia – Stílusmagazin 10.15
Szépítők 10.55, 12.10 Innovátor –
Magazin 11.30 Poggyász – Utazási
magazin 12.45 Nagy Vagy – Aktív
Magyarország kupa 2021 – Életmód
magazin magazin 13.25 Trükkös gyé-
mántrablás – An gol–lu xem bur gi krimi
15.50 Columbo: Gyilkosság, füst és
árnyak – Ame ri kai krimi 18.00 Tények
– Hírműsor 18.55 Tények Plusz – Hír-
műsor 20.00 Halálos iramban, 7. –
Ame ri kai–japán akciófilm 23.00 Tör-
vénytisztelő polgár – Ame ri kai krimi
1.25 Gengsztervér – Cseh krimi

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.30 Pannonia 3 keréken 9.00 Univer-
zum – Vágyódás az adriai Tengermel-
lék után 9.55 Mesterember 10.30 Rej-
télyes XX. század 11.00 Írókorzó
11.40 Nagy utazások a brit vasutakon
12.50 Erdei utakon – Reviczky Gábor-
ral 13.25 Koronás sas, 261. 13.50
Vers 13.55 A nagymama – Ma gyar té-
véfilm 15.20 Rejtélyes XX. század
15.50 Tőkéczki és Takaró 16.25 Fül-
szöveg 16.50 Édes anyanyelvünk
17.00 A Nagyok 17.35 Ma gyar Króni-
ka 18.05 Hazajáró 18.40 Csillagháló-
ban III. – Emlékek Pilinszky János éle-
téről és a korról, amelyben élt 19.35
Vers 19.45 Cranford – An gol tévéfilm-
sorozat, 5/1. 20.45 M5 Híradó 21.05
MüpArt 22.25 „Jazz itt!” Mózes Tama-
ra & Nagy János duó Jazz-Cosmos

7.00 Reggeli Start. Vá-
logatás 8.00 Sport
24. A Digi Sport hír-
műsora 8.10 A nap
hőse 8.20 Labdarú-
gás. Ligue 1 (ism.) 10.10
Jégkorong. ICE (ism.) 12.30 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 12.40 Labda-
rúgás. Premier League Preview 13.10
Labdarúgás. Premier League, Arse-
nal–Newcastle (élő) 15.40 Labdarú-
gás. Premier League, Liverpool–So-
uthampton (élő) 18.10 Sport 24. A Di-
gi Sport hírműsora 18.20 Jégkorong.
ICE (ism.) 20.40 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 20.55 Labdarúgás.
Ligue 1, Nice–Metz (élő) 23.00 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 23.10 Lab-
darúgás. Ligue 1 (ism.)

8.20 Szabadítsátok ki Willyt! – Ame ri -
kai kalandfilm 10.30 Gagyi lovag –
Ame ri kai vígjáték 12.25 Bosszúállók
– Ame ri kai akciófilm 15.30 Vasember,
3. – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Robert
Downey Jr, Gwyneth Paltrow, Ben
Kingsley, Guy Pearce, Rebecca Hall,
Don Cheadle, Jon Favreau 18.15
Perzsia hercege: Az idő homokja –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jake
Gyllenhaal, Gemma Arterton, Ben
Kingsley, Alfred Molina, Párdányi Do-
monkos, Steve Toussaint 20.40 Az
Igazság Ligája – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Ben Affleck, Henry Cavill, Amy
Adams, Gal Gadot, Jason Momoa,
Ezra Miller, Ray Fisher, J.K. Sim-
mons, Jeremy Irons 23.00 Ha / Ver –
Ame ri kai–an gol akciófilm

8.00, 12.30 Faszénen sült csodák
8.30, 15.00 Mindörökké Gordon 9.30
Havas Dóra tudatos konyhája 10.00
Véletlenül vega – a világ legfinomabb
zöldséges ételei 10.30 Bódi Margó íz-
világa 11.30 Mediterrán konyha 13.00
Apró falatok Hugh-val 13.15 A tűz őr-
zői 13.45 Sütimester – Mesterkurzus
16.00 Juliet süticsodái 17.00 Havas
Dóra tudatos konyhája 17.30 Véletle-
nül vega – a világ legfinomabb zöld-
séges ételei 18.00 Bódi Margó ízvilá-
ga 19.00 Az an gol vidék konyhája
20.05 Mediterrán konyha 21.00 Min-
dörökké Gordon 22.00 Juliet süticso-
dái 23.00 Sütimester – Mesterkurzus
0.10 Az an gol vidék konyhája 1.15
Apró falatok Hugh-val 1.30 Mediter-
rán konyha 2.25 A tűz őrzői

8.35 Paladin: Dawn of the Dragon
Slayer – Ame ri kai kalandfilm 10.45
Van az a pénz, ami megbolondít –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Diane Kea-
ton, Queen Latifah. R.: Callie Khouri
12.45 Én, Frankenstein – Ame ri kai–
auszt rál akciófilm – Fsz.: Aaron Eck-
hart, Bill Nighy. R.: Stuart Beattie
14.25 Pókember – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Kirsten Dunst, Tobey Maguire
16.50 A nagy balhé – Hong kon gi ak-
ciófilm – Fsz.: Biao Yuen, Jackie
Chan 19.00 A Jaguár – Fran cia ka-
landfilm – Fsz.: Jean Reno, Patrick
Bruel 21.00 Szellemirtók – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Kristen Wiig, Melissa
McCarthy. R.: Paul Feig 23.05 (Rec),
2. – Spa nyol horror 0.50 A sötétség
30 napja – Ame ri kai–új-zélandi horror

6.00 Trendközelben 6.30 Jóbarátok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 22–24. 7.55
Agymenők – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 6–7. 8.50 Sütimester – Brit gaszt-
roreality, X /9–10. 11.10 Doktor Hou-
se – Ame ri kai drámasorozat, 2–4.
14.00 Zene és szöveg – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték 16.20 Éjsötét ár-
nyék – Auszt rál–ame ri kai horror-víg-
játék 18.40 Charlie és a csokigyár –
Ame ri kai kalandfilm 21.00 Szárnyas
fejvadász 2049 – Ame ri kai–ka na dai–
an gol film – Fsz.: Ryan Gosling, Har-
rison Ford, Robin Wright. R.: Denis
Villeneuve 0.20 Éli könyve – Ame ri kai
akciófilm 2.30 Sütimester – Brit gaszt-
roreality, 10/9. 3.25 StartUp – Ame ri -
kai drámasorozat, 3/3–4. 4.45 Star-
tUp – Ame ri kai drámasorozat, 3/5.

9.10 Robin Hood, a tolvajok fejedel-
me – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Ke-
vin Costner, Morgan Freeman 12.00
Superhero Movie – Ame ri kai akció-
vígjáték – Fsz.: Drake Bell, Leslie
 Nielsen 13.45 Kelly hősei – Ame ri kai–
ju go szláv háborús film – Fsz.: Clint
Eastwood, Telly Savalas. R.: Brian G.
Hutton 16.45 Aranyeső Yuccában –
Olasz westernvígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Joe Bugner. R.: Michele Lu-
po 18.40 Alkonyat – Ame ri kai roman-
tikus kalandfilm – Fsz.: Kristen Ste-
wart, Robert Pattinson 21.00 Taxi –
Fran cia akcióvígjáték – Fsz.: Frédéric
Diefenthal, Samy Naceri. R.: Gerard
Pires 22.35 Bronxi mese – Ame ri kai
krimi – Fsz.: Chazz Palminteri, Robert
De Niro. R.: Robert De Niro

Spektrum – 23.05

Rácsok mögött: 
a világ legkeményebb börtönei
Angol dokumentumfilm-sorozat (2016) * Az emberek többsége
élete során sohasem jár börtönben. Ha netán hivatása miatt kap-
csolatba kerül elítéltekkel, az más helyzet (például amikor egy
pszichológus vagy orvos találkozhat a börtön lakóival). A legtöb-
ben viszont csak hallomásból értesülünk, mi folyik a rácsokon,
netán szögesdrótokon túl. A most induló filmsorozat révén bepil-
lanthatunk a világ legkeményebb börtöneinek világába és min-
dennapjaiba. Azt hiszem, csak erős idegzetűeknek ajánlott e nem
mindennapi „felfedező út”. Még a képernyőn keresztül is rend-
kívül nehéz feldolgozni, amit látunk. A büntetés-végrehajtási in-
tézményekben ugyanis sajátos törvények uralkodnak, s ezeket
még a börtönőrök sem tudják felülírni. (gá)
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Kinevetjük a becsületet, a tisztességet, aztán döbbenten látjuk, 
hogy árulók vannak közöttünk.

C. S. Lewis
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15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.55 Családi kör (ism.)
17.55 A világörökség kincsei
18.15 Isten kezében
18.40 Kereszt-Tények
18.50 Katolikus Krónika
19.15 Neked szól!
19.20 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
19.45 Találkozás
10.00 Jó embert keresünk!
10.10 Református ifjúsági műsor
10.20 Ortodox ifjúsági műsor
10.25 Metodista ifjúsági műsor
10.40 Evangélikus magazin
11.05 Az utódok reménysége
11.30 Református riportok
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta
13.15 Univerzum – A bécsi Termé-

szettudományi Múzeum – A ku-
lisszák mögött

14.00 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.15 A ménesgazda – Ma gyar já-

tékfilm – Fsz.: Madaras József,
Fábián Ferenc, Bács Ferenc,
Horváth Sándor, Sinka Károly,
András Csiky, Ambrus András,
Moór Marianna, Bordán Irén, Pe-
tur Ilka. R.: Kovács András

16.00 Hatoslottó sorsolás
16.10 Hogy volt?!
17.10 Magyarország finom
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör
19.45 Fekete gyémántok – Ma gyar

romantikus film, 1.
21.10 Elfújta a szél – Ame ri kai film-

dráma
10.45 Kenó
10.55 Rex felügyelő – Elit alakulat –

Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
12/9.

11.50 Szófia fejedelemasszony –
Orosz történelmi filmsorozat, 8/4.

12.45 Divat & dizájn
13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Térkép – Integrációs magazin
(ism.)

16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Világ (ism.)
17.30 Multiverzum (ism.)
18.00 Mesterember (ism.)
18.30 Noé barátai (ism.)
19.00 Novum (ism.)
19.30 Önök kérték (ism.)
10.25 Ízőrzők (ism.)
11.00 Virtuózok V4 + 2021 (ism.)
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.10 Itthon vagy! – Balaton és Káli-

medence – Legendák nyomában
(1. A Haláp-hegy, 2. Káli-meden-
ce, 3. Tihany, 4. Füred és Ba la -
ton udvari)

13.30 Magyarország Ma (ism.)
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 A múzsa csókja – Ma gyar té-
véfilm – Fsz.: Antal Olga, Bíró
Kriszta, Csőre Gábor, Kisfalvi
Krisztina. R.: Zilahy Tamás

22.55 A Nagyok (ism.)
23.30 Hogy volt?! (ism.)
10.30 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portrék (ism.)
12.25 A ménesgazda – Ma gyar já-

tékfilm – Fsz.: Madaras József,
Fábián Ferenc, Bács Ferenc,
Horváth Sándor, Sinka Károly,
András Csiky, Ambrus András,
Moór Marianna, Bordán Irén, To-
manek Nándor, Petur Ilka. R.: Ko-
vács András (ism.)

14.10 A múzsa csókja – Ma gyar té-
véfilm – Fsz.: Antal Olga, Bíró
Kriszta, Csőre Gábor, Kisfalvi
Krisztina. R.: Zilahy Tamás (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa –
Gazdasági magazin 11.00 Híradó
11.10 Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 14.00 Hír-
adó 14.20 Most történik 14.30 Hírek
14.35 Család’21 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Kárpát medence
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.33 Summa (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtü-
kör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.04 Meghívó (ism.) 7.58 Műsorajánló
8.04 Templom – tér – kép. Templo-
mok és közösségek a Kárpát-meden-
cében és a nagyvilágban 8.30 Mese-
bolt 9.04 A vasárnap muzsikusa
10.04 Szentmise közvetítése Dej-
tárról, a Kisboldogasszony-temp-
lomból. A szentmisét bemutatja
Máthé György kanonok, prépost,
esperes plébániai kormányzó. A
MKR és az MTVA közösen közvetít.
11.04 Egyházzenei áhítat 11.30
Édesanyám főztje 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 „Valaki ír a
kezeddel” 13.04 Hagyományok éltetői
13.30 Legkedvesebb könyveim 14.04
Vendég-oldal 15.04 Kvaterka 16.04
Nyelvédesanyánk – anyanyelvi rovat
16.30 Keresztény Közéleti Akadémia
17.04 Zene-közelben 18.04 Liturgikus
énekek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 Zenei ba-
rangolás 21.04 Európai idő – a Kos-
suth rádió műsora 21.30 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.50
Napi evangélium (ism.) 22.04 Házi-
muzsika a Délibáb utcában (ism.)
23.00 Szóról – szóval (ism.) 23.20
Testestül lelkestül (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4
– Visegrádi négyek ja 9.05 Kabarémati-
né 9.30 Korkóstoló 10.00 Krónika 10.00
Római katolikus szentmise 11.00 Kró-
nika 11.05 Gondolat-jel 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a kesztölci
Szent Kelemen római katolikus temp-
lomból 12.01 Déli krónika 12.36 Közlekedés 12.40 Sport-
hírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebéd-
hez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00 Kró-
nika 14.05 Családok, történetek 15.00 Krónika 15.05 Na-
gyítás 15.30 Kívánságkosár 17.00 Krónika 17.05 Jónak
lenni jó! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika
19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Kalandozás a tükör-
ben 20.20 Vers napról napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika
21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét 22.00 Krónika 22.20 Sport-
világ 22.30 Két fehérnép 23.00 Krónika 23.04 Sportvilág
23.05 Egy hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10
Regényes történelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve tör-
tént 1.30 XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30
éve szabadon 3.25 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Zenélő levelek 11.00
Kezdőhang 12.00 Hírek 12.05 Énekelj ve-
lünk 12.35 Bravissimo. Ez történt ezen a hé-
ten a világ hangversenytermeiben 15.00
Dankó hírek 15.05 Régizenei kalandozások
16.00 Lemezelő – nem csak gyűjtőknek
17.30 Új Zenei Újság 18.30 Muzsikuslegen-

dák 19.35 A Concentus Hungaricus játszik. Km.: Geiger
György (trombita), Vajda József (fagott), 1. Tomaso Albino-
ni: C-dúr trombitaverseny (Geiger), 2. Wolfgang Amadeus
Mozart: B-dúr fagottverseny K 191 (Vajda) 20.05 Kapcsoljuk
a Zeneakadémia Nagytermét. A Concerto Budapest hang-
versenye. Vez.: Keller András. Km.: Baráti Kristóf (hegedű),
1. Johannes Brahms: D-dúr hegedűverseny op. 77 (km.:
Baráti), 2. Johannes Brahms – Arnold Schönberg: g-moll
zongoranégyes op 25 (zenekari átirat) 22.00 Mesterek órá-
ja. Mesterek órája – René Jacobs (kontratenor) énekel és
vezényel, 1. Claudio Monteverdi: 2 madrigál – a) Ohimé
ch’io cado, b) Eri gia tutta mia (Jacobs – kontratenor, Gus-
tav Leonhardt – csembaló – Hollandia, Haarlem, Lutherse
Kerk, 1979. szeptember), 2. Georg Friedrich Händel: a) Ta-
merlano – Recitativo és ária HWV 18 (Jacobs – kontratenor,
La Grande Écurie et la Chambre du Roy, vez.: Jean-Claude
Malgoire) 23.00 EBU Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.30 A jövőnkről időben 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsa-
füzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reg-
geli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírper-
cek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.20 A mi rádiónk hírei
8.25 Ökumenikus lapszemle 8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise –
Kaposvár, Jézus Szíve-templom 10.00 Hírpercek 10.05 Aktuális 10.40 Hírper-
cek 10.45 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsa-
füzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35
Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya Szent-
írás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgal-
masság órája 15.15 Hitvalló 15.55 Hírpercek 16.00 A Mária Rádió Világcsalád
közös rózsafüzér imádsága 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Aktuális
17.55 Hírpercek 18.00 Kincsesláda 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozs-
ma – esti dicséret 19.25 Mesék ma gyar szentek életéről 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.40
Krisztus békéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00
Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis
szeretni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.20 Építők (ism.) 5.40 K&H férfi kézi-
labda liga – Pick Szeged–Balatonfü-
red mérkőzés (ism.) 7.25 Múlt és je-
len – Gulyás László beszélgetése
Csenkiné Varga Zsuzsanna világbaj-
nok kézilabdázóval 7.55 Jövünk! 8.30
Góóól! (ism.) 9.25 UEFA BL-magazin
10.00 Tenisz Davis Kupa (élő) 13.15
Felvezető műsor 13.30 Labdarúgás –
OTP Bank Liga: Debreceni VSC–
Paksi FC (élő) 15.15 Értékelő műsor
15.30 Felvezető műsor 15.45 OTP
Bank Liga – Puskás Akadémia FC–
Zalaegerszegi TE FC mérkőzés (élő)
17.35 Értékelő műsor 17.45 Felveze-
tő műsor 18.00 OTP Bank Liga – Me-
zőkövesd Zsóry FC–Ferencvárosi TC
(élő) 19.50 Értékelő műsor 20.15 Gó-
óól! 21.15 Tollaslabda – Világbajnoki
sorozat – Indonesia Open (felv.)
23.30 Rövidpályás gyorskorcsolya-vi-
lágkupa Dordrecht (ism.) 0.30 Női
röplabda Extraliga (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Sebaj Tóbiás 5.05 Vízipók-Cso-
dapók 5.10 A nagy ho-ho-ho-hor gász
5.20 A legkisebb Ugrifüles 5.35 Pos-
tás Pat 5.50 Erdei tesók 6.15 Denver,
az utolsó dinoszaurusz 6.45 A Mancs
őrjárat 7.10 Traktor Tom 7.30 Bob, a
mester 7.55 Rozmaring kunyhó 8.05
A kis királylány 8.20 M2 matricák –
Triangulum 8.25 Ma-ma-mackók:
Björn és Bucky 8.40 Mickey és az au-
tóversenyzők 9.00 Mickey egér ját-
szótere 9.25 Aranyhaj: A sorozat 9.45
Szófia hercegnő 10.10 Elena, Avalor
hercegnője 10.35 Kutyapajtik 11.00
Leo da Vinci 11.25 Egyszer volt... az
élet 11.55 Naszreddin hodzsa meséi
12.00 A kis Malabar 12.05 Postás Pat
12.25 M2 matricák – Triangulum
12.30 Gyerekversek 12.30 A Kiscsa-
csi kalandjai 12.40 Átjáró Másvárosba
13.00 Moncsicsik 13.20 Gofri, a cso-

dakutya 13.45 Kozmó, a szuperkutya
14.10 Sherlock, a jak 14.25 Babi ká-
vézója 14.50 Mese a Bőség földjéről
15.50 Mickey és az autóversenyzők
16.15 Mickey egér játszótere 16.40
Aranyhaj: A sorozat 17.00 Szófia her-
cegnő 17.25 Elena, Avalor hercegnő-
je 17.45 Kutyapajtik 18.15 Kutyakom-
mandó 19.35 Petronella, az almabo-
szi 19.50 Domonkos, az okostelefon
19.50 Postás Pat 

20.15 Mallorcai bűnügyek II., 6/5.
21.05 Filmklub ajánló 21.10 Itt járt
Britt-Marie − Svéd filmdráma 22.50
Filmklub 23.20 Cserekapus 23.45 Eu-
rope in Concert − Né met koncertfilm
0.25 Édes anyanyelvünk (ism.) 0.40
Akvárium Stage Pass 1.40 Filmklub
ajánló (ism.)
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7.35 Belső gerinctorna 7.50 A nevelés
az élet szolgálata 9.30 Imaszándék-
fogadás – 06-1-704-4444 (élő) 10.00,
17.00 Szentmise 11.30, 18.30, 22.30
Zsolozsma 12.00 Ferenc pápa üze-
nete Rómából 12.20 Budai hét 12.35
Imamaraton – Altöttingi Fekete Szűz-
anya, Németország 13.25 Szentség-
imádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 14.55 Az irgalmasság órája
15.25 Barsi Balázs ferences atya ad-
venti gondolatai 16.05 Általános ki-
hallgatás Rómából (ism.) 19.00 Vi-
dentes Stellam – adventi hangver-
seny az egri bazilikában, 2015 20.10
Barsi Balázs  adventi gondolatai
(ism.) 20.55 Mária köszöntő 21.30
Lelkesít-Ő (ism.) 22.45, 23.10 Mélyk-
víz (ism.) 23.35 Képújság

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Kiss Ulrich atyával 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 8.00 Vati-
káni Rádió 8.20, 15.55 Időjárás 8.25 A
nap szentje 8.30 Szentmise – Szikla-
templom 9.10 Délelőtt Palócföldön
11.30, 15.30, 19.30 EWTN-hírnök
11.55 Vasárnapi evangélium – Forrai
Tamás jezsuita atya elmélkedése
12.00 Úrangyala 14.00 EWTN Daily
Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgalmas-
ság rózsafüzére 16.00 Dicsőséges ró-
zsafüzér 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise – torontói Szent
Erzsébet-templom 18.00 Rome Re-
ports 18.30 Angelica anya tanítása
20.00 Szentmise 21.00 Vasárnap –
Ma do csai Beával 22.00 Dél előtt (ism.)

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok kö-
zött (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Újranyitott
akták. 8.00 Sajtóklub (ism.) 9.00 Glo-
bál (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: Pajtakult, 2. 12.00 Híradó
12.30 Európai híradó (ism.) 13.00
Szélesvásznú történelem (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Svenk (ism.) 16.00 Ra-
dar ráadás (ism.) 17.00 Híradó 17.30
Troll – A keménymag szájkosár nélkül
(ism.) 18.30 Híradó 19.00 Magánterü-
let – Belépés csak engedéllyel 20.00
Célpont 21.00 Bayer show 22.00 Hír-
adó 22.30 Napról napra (ism.) 23.00
Vetítő (ism.) 24.00 Magánterület – Be-
lépés csak engedéllyel (ism.) 1.00 Ha-
zahúzó 2.00 StartStop (ism.) 3.00 Te-
levíziós vásárlás 3.20 Svenk (ism.)
3.40 Televíziós vásárlás

4.05 A pampák királya, 88–89. 6.10
Teleshop 6.50 Kölyökklub 9.50 Teles-
hop 10.40 A Muzsika TV bemutatja! –
Zenés szórakoztató összeállítás
11.10 Édes Otthon – Otthonmagazin
11.45 A dadus, 3/18. 12.15 XXI. szá-
zad – a legendák velünk élnek – Sza-
lay Sándor és Szalay András (ism.)
12.50 Házon kívül – Heti magazin
(ism.) 13.25 Különben dühbe jövök, 7.
A diktátor 14.15 Különben dühbe jö-
vök – Ame ri kai krimisorozat, 8. Riváli-
sok 15.25 Hazárd megye lordjai –
Ame ri kai akcióvígjáték 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 19.00 Venom
– Ame ri kai akciófilm 21.05 Meg – Az
őscápa – Ame ri kai akciófilm 23.25
Portré – Riportmagazin 0.10 Démo-
nok között, 2. – Ame ri kai horror

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent
életű emberek 7.10, 12.05, 18.40 Egy-
házi hírek 7.20 Evangélium 7.35 Köny-
vek-könyve (ism.) 8.05 Évezredek asz-
talánál (ism.) 8.30 Szerzetesek félórája
9.05 Öku me né (ism.) 9.45 Csúcs és
forrás 9.50 Gondolatok 10.00 Szent-
mise 11.05 Mesterségem címere
(ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.15 Evangélium 12.40 Névnap
13.05, 19.45, 23.35 Hétvégi levél
13.15 Ma gyar nóta 14.05 Cseperedő
(ism.) 14.30 Sziluett 15.05 Úton és út-
félen (ism.) 15.35 Kérem a következőt!
(ism.) 16.05 Hangoló 16.35 Kívánság-
műsor 17.00 Hírek 17.15 Érték-adó
18.00 Rózsafüzér 19.05 Andante
20.10 Múltunk pillérei (ism.) 21.05 Itt
élünk 22.05 Egyházfórum (ism.)

6.00 Expedíciók Steve Backshall-lel,
4. 7.05 Vonatra fel! Kalandozások a
föld körül, 2/2. 8.00 Alaszkai nyár
9.00 Erdély, a székelykapun túl, 4.
10.00 David Attenborough: Afrika, 4.
11.00 Gyárlátogatás, 5/9. 12.10 Éte-
lek nyomában, 6–7. 13.05 Ne próbáld
ki otthon!, 6/12. 14.00 Expedíciók
Steve Backshall-lel, 6. 15.00 Vonatra
fel! Kalandozások a föld körül, 2/3.
16.00 Autógyártás felsőfokon, 4.
17.00 Erdély, a székelykapun túl, 5.
18.00 Élelmiszercsempészek világa,
2. 18.55 Attenborough – Egy vadre-
gényes élet 20.00 A korona titkai, 4.
21.00 A 21. század meghatározó pil-
lanatai, 6. 22.00 Erdély, a székelyka-
pun túl, 5. 23.00 Rácsok mögött: a vi-
lág legkeményebb börtönei, 2/2.

6.00 Televíziós vásárlás 7.45 Arany
pillanatok 8.00 Alley-Oop, 2022/7.
(ism.) 9.00 Heti helyzet (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 10.45 Kézilabda –
Felkészülési mérkőzés, nők, Szlová-
kia–Lengyelország (élő) 12.45 Kézi-
labda – Felkészülési mérkőzés, nők,
Spanyolország–Németország (élő)
14.45 WTCR 15.45 Tereprali-magazin
16.15 Kékek (ism.) 16.45 Kézilabda –
Felkészülési mérkőzés, nők, Francia-
ország–Magyarország (élő) 18.30
Harmadik félidő – Kézilabdaműsor
(élő) 20.00 Kézilabda – Bundesliga,
13. forduló 21.30 NBA – NBA, alap-
szakasz, Golden State Warriors–Los
Angeles Clippers (élő) 0.30 Labdarú-
gás – Olasz bajnokság, 14. forduló,
Milan- Sassuolo (ism.)

5.00 Teleshop 6.00, 8.05 Hupikék tör-
pikék 6.30 Grimm-mese 6.55 Ma gyar
népmesék – Ma gyar animációs soro-
zat 7.55 Mesék Mátyás királyról – A
kolozsvári bíró 9.05 Fald fel – Gaszt-
ro-műsor 9.45 Nagyító – Ismeretter-
jesztő magazin 10.20 Több mint Test-
Őr  11.00 SuperCar – Autós magazin
11.35 Életmódi 12.15 Az álomotthon
– Lakberendező és átalakító műsor
12.50 Extreme-E magazin 13.30 Lo-
pott idő – Ame ri kai fantasztikus film
15.55 Az elvarázsolt dollár – Ma gyar
akciófilm 18.00 Tények – Hírműsor
18.55 Jurassic World: Bukott biroda-
lom – Ame ri kai kalandfilm 21.50 Mint
egy főnök – Ame ri kai filmvígjáték
23.45 Volt egyszer egy képregény –
Ma gyar dokumentumfilm

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.30 Zegzugos történetek 9.00 Uni-
verzum – Egy ágyban a farkasokkal
9.55 Novum 10.30 Tőkéczki és Taka-
ró: Történelem és irodalom 11.00 Író-
korzó 11.50 Opera Cafe 12.25 Hűség
a labirintushoz – Beszélgetés Pi-
linszky Jánossal 13.35 A ráció prófé-
tája – In memoriam Határ Győző –
MMA-portré 14.35 Klasszikusok dél-
időben 15.40 Csillaghálóban IV. –
Emlékek és gondolatok Pilinszky Já-
nos írásművészetéről 16.40 Mester-
ember 17.15 Multiverzum 17.45 Nagy
utazások a brit vasutakon 19.00 Ez itt
a kérdés portré 19.40 Vers 19.45
Cranford, 5/2. 20.45 M5 Híradó 21.05
Kommentár Klub 22.05 Operaláz
22.40 Giuseppe Verdi: Rigoletto –
Opera három felvonásban

7.00 Reggeli Start 8.00 Sport 24 8.10
A nap hőse 8.20 Jégkorong. ICE
(ism.) 10.35 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 12.25 Labdarúgás. Ligue
1 (ism.) 14.15 Labdarúgás. Ligue 1
Exkluzív: Niko Kovac interjú (ism.)
14.30 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 14.40 Labdarúgás. Premier Lea-
gue, Manchester City–West Ham
(élő) 17.10 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 19.00 Autósport. DTM, szezo-
nösszefoglaló (ism.) 20.00 S.E.F.T.
(ism.) 20.25 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 20.40 Labdarúgás. Ligue
1, Marseille–Troyes (élő) 22.45 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 22.55
Röplabda. Női CEV Kupa, Swietelsky
Békéscsaba–Lodz (ism.) 1.20 Sport
24. A Digi Sport hírműsora

8.30 Gagyi lovag – Ame ri kai filmvígjá-
ték 10.25 Thor: Sötét világ – Ame ri kai
kalandfilm 12.45 Amerika Kapitány: A
tél katonája – Ame ri kai kalandfilm
15.40 A galaxis őrzői – An gol–ame ri -
kai kalandfilm 18.10 Az Igazság Ligá-
ja – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Ben
Affleck, Henry Cavill, Amy Adams,
Gal Gadot, Jason Momoa, Ezra Mil-
ler, Ray Fisher, J.K. Simmons, Je-
remy Irons, Connie Nielsen, Amber
Heard 20.30 Armageddon – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Bruce Willis, Liv
Tyler, Ben Affleck, Owen Wilson
23.45 Riddick – Ame ri kai–an gol ak-
ciófilm – Fsz.: Vin Diesel, Jordi Mollá,
Karl Urban, Katee Sackhoff, Matt
Nable, Raoul Trujillo 2.20 Jonah Hex
– Ame ri kai akciófilm

8.00, 12.30 Faszénen sült csodák
8.30, 15.00 Mindörökké Gordon 9.30
Havas Dóra tudatos konyhája 10.00
Véletlenül vega – a világ legfinomabb
zöldséges ételei 10.30 Bódi Margó íz-
világa 11.30 Mediterrán konyha 13.00
Apró falatok Hugh-val 13.15 A tűz őr-
zői 13.45 Sütimester – Mesterkurzus
16.00 Juliet süticsodái 17.00 Kedven-
ceink kedvencei 17.30 Véletlenül ve-
ga – a világ legfinomabb zöldséges
ételei 18.00 Bódi Margó ízvilága
19.00 Az an gol vidék konyhája 20.05
Mediterrán konyha 21.00 Mindörökké
Gordon 22.00 Juliet süticsodái 23.00
Sütimester – Mesterkurzus 0.10 Az
an gol vidék konyhája 1.15 Apró fala-
tok Hugh-val 1.30 Mediterrán konyha
2.25 A tűz őrzői

8.45 Paladin: The Crown and the Dra-
gon – Ame ri kai kalandfilm 10.45 Sze-
relemre hangszerelve – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Keira Knightley, Mark
Ruffalo 12.50 A Jaguár – Fran cia ka-
landfilm – Fsz.: Jean Reno, Patrick
Bruel 14.50 Szellemirtók – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Kristen Wiig, Melissa
McCarthy. R.: Paul Feig 17.15 A be-
csület lovagjai – Ame ri kai–fran cia ak-
ciófilm – Fsz.: Hayden Christensen,
Nicolas Cage 19.10 Babylon A.D. –
Ame ri kai–fran cia–an gol sci-fi – Fsz.:
Michelle Yeoh, Vin Diesel. R.: Mathi-
eu Kassovitz 21.00 Sárkányok harca
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Cary-Hi-
royuki Tagawa 22.45 A kolónia – Ka -
na dai thriller 0.40 Megszólít az éjsza-
ka – Ame ri kai thriller

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 6/25. 6.40 Jóbarátok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 1–3. 8.05 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 8–9. 9.00
Sütimester – Repeta – Brit gasztrore-
ality, 1–2. 10.55 Trendközelben 11.25
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 5–6. 13.25 Charlie és a csokigyár
– Ame ri kai kalandfilm 15.45 Szárnyas
fejvadász 2049 – Ame ri kai–ka na dai–
an gol film 19.15 Gravitáció – Ame ri -
kai–an gol sci-fi 21.00 Érkezés – Ame -
ri kai sci-fi – Fsz.: Amy Adams, Jeremy
Renner, Forest Whitaker 23.25 Ame -
ri kai hóhér – Ka na dai thriller – Fsz.:
Donald Sutherland, Vincent Karthei-
ser, Oliver Dennis. R.: Wilson Coney-
beare 1.35 Trendközelben 2.05 Süti-
mester – Brit gasztroreality, 10/10.

9.15 Billy Madison – A dilidiák – Ame -
ri kai vígjáték 11.05 Honey – Ame ri kai
filmdráma – Fsz.: Jessica Alba, Mekhi
Phifer 13.05 Step Up – Ame ri kai ro-
mantikus dráma – Fsz.: Channing Ta-
tum, Jenna Dewan 15.10 Vas – Ame -
ri kai–auszt rál akciófilm – Fsz.: Ice Cu-
be, Martin Henderson 16.50 Horrorra
akadva, 3. – Ame ri kai–ka na dai hor-
rorvígjáték – Fsz.: Anna Faris, Charlie
Sheen 18.20 Taxi – Fran cia akcióvíg-
játék – Fsz.: Frédéric Diefenthal,
Samy Naceri 20.00 Sztálingrád –
Orosz–né met háborús filmdráma –
Fsz.: Mariya Smolnikova, Yanina Stu-
dilina. R.: Fedor Bondarchuk 22.25 A
góré – Ame ri kai filmdráma – Fsz.:
Bernthal Jon, Nikolaj Coster-Waldau.
R.: Roman Ric Waugh

M2 – 21.10

Itt járt Britt-Marie
Svéd filmdráma (2019) •
Bármit is állítsanak a fel-
színes önterápiás bestsel-
lerek, új életet kezdeni so-
sem könnyű feladat.
Britt-Marie (Pernilla Au-
gust) mindennapjai negy-
ven évnyi házasság után
egyik pillanatról a másik-
ra fordulnak fel gyöke-
restül. Az addigi rutin
egyszeriben megszűnik, a
megriadt háziasszony
alig tudja, mihez kezdjen.
Elbújni volna jó, de hogy
épp Borg-ba, a helyi piz-
zérián és futballcsapaton kívül tényleg semmit sem kínáló faluba
vezeti hősünket a sors, az egészen valószerűtlen. Britt-Marie
még is ide költözik, és bár ki nem állhatja a focit, lassacskán a csa-
pathoz szegődik – és kivirágzik. Fredrik Backman regényéből Tu-
va Novotny rendezett filmet, mely nem több egy szívmelengető
kisvárosi fejlődéstörténetnél. S a tanulság? Bármit mondanak a
hivatásos károgók, sosem késő új életet kezdeni. (Paksa)
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Ami földi, mind elmúlik. S ami nem maradandó, 
az örökre elveszíti jelentőségét.

C. S. Lewis

n A NAP MŰSORA
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